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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Στην σύγχρονη εποχή, η ταχύτατη ανάπτυξη των κοινωνιών καθώς και η εξέλιξη του 

οικονομικού τους βίου, αποτέλεσαν το έναυσμα για τη δημιουργία ολοένα και μεγαλύτερων 

εξελιγμένων επιχειρήσεων σημαντικού κόστους.  

Η διευρυμένη ποσότητα των συναλλαγών, ταυτόχρονα με  την τεχνολογική πρόοδο οδήγησαν 

τις εταιρικές μονάδες σε συνεχή παρακολούθηση του εξωτερικού τους περιβάλλοντος, στο 

οποίο η ανάγκη για προσαρμογή κρίθηκε επιτακτική. Αυτές οι συνεχείς μεταρρυθμίσεις, 

δημιούργησαν το αναγκαίο πλαίσιο για χρηματοδότηση, δηλαδή για συνεχή εισροή 

κεφαλαίων προς τη επιχείρηση με σκοπό την ανάπτυξη. Ωστόσο, η επίτευξη μίας τέτοιας 

προσπάθειας, από μία μικρή μονάδα προσώπων, όπως οι εταίροι μιας  προσωπικής εταιρίας 

κρίθηκε ακανθώδης έως ακατόρθωτη. Τούτο διαπιστώνεται καθώς η επέκταση των ευθυνών 

σε περίπτωση αποτυχίας του όλου εγχειρήματος, βαρύνει απεριόριστα και εις ολόκληρο με 

την προσωπική περιουσία τον υποψήφιο χρηματοδότη ως φορέα του κεφαλαίου.  

Κάτω από αυτές τις περιστάσεις εισήχθη ο θεσμός των κεφαλαιουχικών εταιριών στις οποίες 

όπως γίνεται κατανοητό, κυρίαρχο ρόλο παίζει το κεφάλαιο, δηλαδή οι εισφορές των 

μετόχων. Η κυρίαρχη μορφή των κεφαλαιουχικών εταιριών, είναι η ανώνυμη εταιρία. Η 

ανώνυμη εταιρία, αναπτύχθηκε με σκοπό να ανατραπούν όλα εκείνα τα στοιχεία, τα οποία 

αποτελούν τροχοπέδη, στην συγκρότηση άλλων μορφών επιχειρήσεων. 

Η παρούσα πτυχιακή εργασία περιγράφει τι είναι οι ανώνυμες εταιρίες, καθώς και το πώς 

απέκτησαν ζωτικής σημασίας ρόλο στις καθημερινές οικονομικές συναλλαγές. 

Συγκεκριμένα, εστιάζονται τα κύρια χαρακτηριστικά τους, η διαδρομής τους μέσα στο χρόνο 

καθώς οι νόμοι που τις διέπουν. Επιπλέον, αναλύονται όλα εκείνα τα βήματα που 

απαιτούνται για τη σύσταση ενός τέτοιου νομικού προσώπου σύμφωνα με τις νεότερες 

διατάξεις. Τέλος, γίνεται παρουσίαση τήρησης και λογιστικής παρακολούθησης μίας 

νεοϊδρυόμενης εταιρίας  υπό ρεαλιστικές συνθήκες.  
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Κεφάλαιο 1ο 

 

1.1 Ορισμός Α.Ε.- Αριθμός και ευθύνη μετόχων 

Ανώνυμη εταιρία ορίζεται η κεφαλαιουχική(μετοχική) εταιρία, με νομική προσωπικότητα, 

της οποίας το κεφάλαιο διαιρείται σε μετοχές και για τα χρέη της οποίας ευθύνεται 

αποκλειστικά και εις ολόκληρο η  ίδια με την προσωπική της περιουσία. Η Α.Ε. έχει μετοχικό 

κεφάλαιο από €60.000,00 και άνω. Το καταβαλλόμενο κεφάλαιο διαιρείται σε μετοχές. Η 

ονομαστική αξία κάθε μετοχής κυμαίνεται από €0,30 έως  €100,00. 

Κάθε ανώνυμη εταιρεία είναι εμπορική, έστω και αν ο σκοπός της δεν είναι η άσκηση 

εμπορικής επιχείρησης.  

Η ίδρυση μιας ανώνυμης εταιρίας μπορεί να γίνει από ένα ή περισσότερα πρόσωπα ή να 

καταστεί μονοπρόσωπη με τη συγκέντρωση όλων των μετοχών σε ένα μόνο πρόσωπο. Η 

ίδρυση ανώνυμης εταιρείας ως μονοπρόσωπης ή η συγκέντρωση όλων των μετοχών της σε 

ένα μόνο πρόσωπο, καθώς και τα στοιχεία του μοναδικού μετόχου της, υπόκεινται στις 

διατυπώσεις δημοσιότητας του άρθρου 7β.  

Το νομικό της πλαίσιο διαμορφώθηκε από τον κωδικοποιημένο νόμο 2190/1920 «Περί 

Ανωνύμων Εταιρειών» που αποτέλεσε και το επιμέρους «Δίκαιο της Ανώνυμης Εταιρείας». 

Παράλληλα, οι πιο πρόσφατες τροποποιήσεις που υπέστη είναι αυτές που ορίζονται από τις 

διατάξεις του Ν. 3604/2007(ΦΕΚ 189/Α’/8.8.2007). 

 

1.2 Ιστορική αναδρομή 

Η ανώνυμη εταιρία αποτελεί την επικρατέστερη εταιρική μορφή κατά την ανάληψη 

επιχειρηματικών δραστηριοτήτων με εξέχουσα σπουδαιότητα. Σε πρωταρχικό στάδιο κάνει 

την εμφάνισή της στις εμπορικές Ευρωπαϊκές πόλεις από τον ΙΕ’ αιώνα, ωστόσο, 

αναπτύσσεται ταχύτατα κατά τον ΙΗ’ αιώνα. Χώρες όπως η Αγγλία και Ολλανδία 

αποτέλεσαν πυλώνες του οικοδομήματος, όταν και με τις ανακαλύψεις νέων χωρών 

παρατηρήθηκε έντονη ανάπτυξη επιχειρηματικών δραστηριοτήτων η οποία έγινε ακόμη 

μεγαλύτερη με τη χρησιμοποίηση της ατμομηχανής. Ισχυρά ήταν και τα κίνητρα τα οποία 

βοήθησαν στη διάδοση αυτής της εταιρικής μορφής κατά την περίοδο της βιομηχανικής 
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επανάστασης. Κυριότερο όλων, ήταν η δημιουργία επιχειρήσεων εντάσεως παγίου 

κεφαλαίου.   

Στην Ελλάδα ο θεσμός της Α.Ε. εισήχθη από την Εθνοσυνέλευση της Επιδαύρου, και οι 

πρώτες Α.Ε. της χώρας μας υπήρξαν τραπεζικές και ασφαλιστικές επιχειρήσεις, όπως η 

Εθνική Χρηματιστική Τράπεζα(1928), η Εμπορική Τράπεζα Πειραιώς και Παλαιών 

Πατρών(1840), η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας(1841) κ.α. 

Το νομικό πλαίσιο όμως που διέπει τις Α.Ε. στη χώρας μας άργησε να διαμορφωθεί. Για 

σειρά ετών ο θεσμός της Α.Ε. ρυθμιζόταν εντελώς ανεπαρκώς από ολιγάριθμα άρθρα του 

εμπορικού κώδικα και μόνο το 1918 ψηφίσθηκε ο νόμος 1348 με τον οποίον επιχειρήθηκε η 

επιβολή διοικητικής εποπτείας στις Α.Ε., καθορίσθηκαν κάποιες υποχρεώσεις σχετικά  με τη 

σύνταξη του ισολογισμού και θεσπίσθηκαν ορισμένες ποινικές διατάξεις. Ο νόμος αυτός 

υπήρξε ατελής και γι’ αυτό σύντομα αντικαταστάθηκε από τον νεότερο νόμο 2190/1920 ο 

οποίος αποτελεί, ακόμη και σήμερα, έπειτα από συμπληρώσεις και τροποποιήσεις, τον 

βασικό πυρήνα της περί Α.Ε. νομοθεσίας μας, κωδικοποιημένος από το Β.Δ. 174/1963. 

Νεότερες ριζικές τροποποιήσεις και συμπληρώσεις έγιναν με τα Π.Δ. 409/1986 και 498/1987 

με τα οποία προσαρμόσθηκε η περί Α.Ε. νομοθεσία μας προς τις οδηγίες των Ε.Ο.Κ. 1η, 2η, 

3η, 4η, 6η και 7η, καθώς και με σειρά πιο πρόσφατων νομοθετημάτων, κυριότερα από τα οποία 

είναι ο Ν. 2339/1995 και το Π.Δ. 367/1994. Υπάρχει διοικητική κωδικοποίηση που 

καταρτίσθηκε με τη φροντίδα του Υπουργείου Εμπορίου(Φεβρουάριος 1988), η οποία όμως, 

σε ορισμένα σημεία, έχει τροποποιηθεί στο μεταξύ. Αλλά και σε άλλα νομοθετήματα νε τα 

οποία ρυθμίζονται η λειτουργία του Χρηματιστηρίου και διάφορα φορολογικά θέματα, 

υπάρχουν διατάξεις που ενδιαφέρουν τις Α.Ε.1  

 

1.3 Γενικά στοιχεία περί Α.Ε. και τα κύρια χαρακτηριστικά της 

Οι σύγχρονες ανάγκες της οικονομίας παράλληλα με τη συνεχή βελτίωση και εξέλιξη της 

τεχνολογίας, προστάζουν τη δημιουργία μεγάλων επιχειρήσεων στις οποίες παίζει βαρύνοντα 

ρόλο η συγκέντρωση μεγάλων κεφαλαίων λόγω των αναγκών για συνεχή χρηματοδότηση. 

Όπως γίνεται κατανοητό, η προσπάθεια για επενδύσεις σε μέσα παραγωγής αλλά και σε 

πολυσχιδείς  χρηματοδοτήσεις αποτελούν εμπόδιο στην πραγματοποίησή τους από μικρό 

αριθμό προσώπων. Ωστόσο, ταυτόχρονα ελλοχεύει ο κίνδυνος σε περίπτωση αποτυχίας του 

                                                             
1 Πηγή: Βασιλείου Ν. Σερσέντη, Αναστασίου Σπ. Παπαναστασάτου 2002       
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προγράμματος των εργασιών και επέκταση της ευθύνης στην προσωπική περιουσία των 

φορέων του κεφαλαίου.  Συνεπώς, η εταιρική μορφή η οποία φαίνεται να ανταποκρίνεται στις 

σύγχρονες προσταγές της κοινωνίας που ζούμε είναι η ανώνυμη εταιρία αφού τα συμφέροντα 

που συνδέονται με την εταιρία αυτή είναι συμφέροντα του πλήθους των συναλλασσομένων, 

των μετόχων, των επενδυτών αλλά και της εθνικής οικονομίας. 

Τα χαρακτηριστικά της ανώνυμης εταιρίας τα οποία είναι άξια αναφοράς είναι τα ακόλουθα: 

 

i) Σύμφωνα με τον Εμπορικό Δίκαιο η Α.Ε. είναι πάντα εμπορική εταιρία ακόμα και    όταν 

δεν ασκεί εμπορία. 

ii) Η διαίρεση του κεφαλαίου της Α.Ε., σε ίσα μερίδια που ονομάζονται μετοχές, οι οποίες 

είναι αξιόγραφα και μεταβιβάζονται εύκολα. Αν πρόκειται για εισηγμένες στο Χ.Α.Α.2 , 

μεταβιβάζονται μέσω του χρηματιστηρίου, ενώ αν δεν είναι εισηγμένες μεταβιβάζονται με 

συμβολαιογραφικό έγγραφο ή ιδιωτικό έγγραφο, θεωρημένο από τον προϊστάμενο της 

αρμόδιας Δ.Ο.Υ. 

iii) Η ευθύνη των μετόχων της Α.Ε. περιορίζεται στο ποσό της συνεισφοράς τους, χωρίς την 

προσωπική τους περιουσία. 

iv) Απαιτείται δημοσιότητα, τόσο κατά τη σύσταση, όσο και κατά τη διάρκεια της ζωής της 

Α.Ε., με συμβολαιογραφικό έγγραφο, έγκριση νομαρχίας του καταστατικού και δημοσίευση 

στο Φ.Ε.Κ. 

v) Η αρχή της πλειοψηφίας παίζει κυρίαρχο ρόλο στην λήψη των αποφάσεων. Τόσο κατά τη 

Γενική Συνέλευση όπου παρίστανται όλοι οι μέτοχοι βάσει κάποιων διαδικασιών, όσο και 

κατά τις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου οι αποφάσεις λαμβάνονται βάσει της 

αρχής της πλειοψηφίας. 

vi)  Το ύψος του ελάχιστου κεφαλαίου που απαιτείται είναι €60.000,00 κατά τη σύσταση 

όπως αναφέρθηκε και στην αρχή. Το κατώτατο όριο του εταιρικού κεφαλαίου που απαιτείται, 

όταν η Α.Ε καταφεύγει στην κάλυψη του μετοχικού κεφαλαίου στο κοινό με δημόσια 

εγγραφή, είναι €300.000,00. Επιπρόσθετα, απαιτείται €300.000,00 ολοσχερώς καταβλημένα 

όταν  η Α.Ε. καταφεύγει στη σύναψη ομολογιακού δανείου. Η καταβολή μπορεί να γίνει και 

μερική, ωστόσο, δεν μπορεί να ξεπερνά τα 10 έτη. 

                                                             
2 Χ.Α.Α.  Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών 
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vii) Έχει περισσότερα πλεονεκτήματα σε σχέση με τις υπόλοιπες μορφές επιχειρήσεων, διότι 

λόγω του ύψους του κεφαλαίου της και αντιμετωπίζεται διαφορετικά από τους εκάστοτε 

φορείς, τις αρχές και την αγορά. 

viii) Έχει πολύ μεγαλύτερη διάρκεια ζωής σε σχέση με τις Ο.Ε. και Ε.Ε. 

ix) Η απόκτηση της νομικής προσωπικότητας της Α.Ε. γίνεται με την καταχώρηση στο 

Μητρώο Α.Ε και Ε.Π.Ε. 

 

1.4 Τα πλεονεκτήματα της ανώνυμης εταιρίας 

Τα κυριότερα πλεονεκτήματα που συνοδεύουν μία ανώνυμη εταιρία είναι τα ακόλουθα: 

1)Η μεγάλη εμπιστοσύνη που εμπνέει στους συναλλασσομένους με αυτήν, καθώς και μεταξύ 

των ίδιων των μετόχων της εταιρίας. 

2)Η ευκολία με την οποία μπορούν οι μετοχές της επιχείρησης να μεταβιβάζονται. Παρέχεται 

έτσι η δυνατότητα βελτίωσης, εξέλιξης αλλά και προστασίας της επιχείρησης απέναντι σε 

αυξημένους οικονομικούς κινδύνους.  

3)Η ευθύνη των μετόχων έναντι τρίτων για τυχών χρέη του νομικού προσώπου περιορίζεται 

στο ποσοστό συμμετοχής τους στην εταιρία. Έτσι βγαίνουν κερδισμένοι οι επενδυτές που 

θέλουν να αναπτύξουν επιχειρηματικότητα χωρίς το ρίσκο να χάσουν  την προσωπική τους 

περιουσία. 

4) Υπάρχουν φορολογικά πλεονεκτήματα όπως: το κέρδος, η λεγόμενη υπεραξία που ίσως να 

προκύπτει κατά την πώληση μετοχών, λόγω διαφοράς τιμής πώλησης και τιμής κτίσης, το 

οποίο απαλλάσσεται από το φόρο εισοδήματος3. Ακόμα η μεταβίβαση μετοχών, η διανομή 

κερδών, τα μετρητά που καταθέτουν οι μέτοχοι για σύσταση ή αύξηση του μετοχικού 

κεφαλαίου κ.α. 

5)Εξασφάλιση για μεγαλύτερη τάξη και ειλικρίνεια. Πιο αναλυτικά, η ανώνυμη εταιρία εκ 

του νόμου πρέπει να τηρεί περισσότερα και αναλυτικότερα βιβλία έναντι των υπολοίπων 

μορφών επιχειρήσεων και να υπόκειται σε περισσότερους ελέγχους από το κράτος. Επιπλέον, 

πρέπει να δημοσιεύει τους ισολογισμούς καθώς και κάθε αλλαγή που προκύπτει σε αυτήν. 

                                                             
3 Άρθρο 10 παρ.4 Α.Ν. 148/67 
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6)Τέλος, αξίζει να αναφερθεί ότι το κυριότερο ίσως πλεονέκτημα του «αρχηγού» των 

επιχειρήσεων του μεγάλου κεφαλαίου, είναι η εδραίωση καλών σχέσεων που προκύπτει 

μεταξύ των μετόχων της εταιρίας.  

 

1.5 Τα μειονεκτήματα των ανωνύμων εταιριών 

Από την άλλη πλευρά, υπάρχουν και ορισμένα μειονεκτήματα τα οποία έχουν οι ανώνυμες 

εταιρίες. Αυτά είναι τα ακόλουθα: 

1) Μεγαλύτερο συντελεστή φορολόγησης σε σχέση με τις άλλες εταιρίες. Με δεδομένο ότι ο 

συντελεστής φορολόγησης των Ο.Ε., Ε.Ε. κλπ. ήταν 25% για την χρήση 2004, 24% για την 

χρήση 2005, 22% για την χρήση 2006 και μειώθηκε σε 20% για την χρήση 2007, ο 

συντελεστής φορολόγησης των Α.Ε. και Ε.Π.Ε. ήταν 35% για την χρήση 2004, 32% για την 

χρήση 2005, 29% για την χρήση 2006 και μειώθηκε από το 2007 έως και το 2010 σε ποσοστό 

25%4. 

2)Υποχρεωτική τήρηση βιβλίων Γ’ κατηγορίας ανεξάρτητα με το όριο του τζίρου της 

επιχείρησης. 

3) Υψηλό κόστος δημοσιεύσεων (εκλογή ελεγκτών, Δ.Σ. , τροποποιήσεων καταστατικού) 

4) Ιδιαίτερες διατυπώσεις σύγκλησης Δ.Σ., Γ.Σ., κ.λ.π. Θα πρέπει να υπάρχει γνώση της 

φορολογικής νομοθεσίας που ισχύει την συγκεκριμένη περίοδο καθώς και των φορολογικών 

συντελεστών για το εισόδημα που προκύπτει. Επιπρόσθετα, τίθεται στο μικροσκόπιο η 

ανάγκη για τον καταλληλότερο τρόπο προσδιορισμού των αποτελεσμάτων(λογιστικός, 

εξωλογιστικός)5.  

5) Τέλος δεν θα πρέπει να παραλείψουμε να αναφέρουμε το σημαντικά μεγαλύτερο κόστος 

το οποίο απαιτείται για τη σύσταση μιας ανώνυμης εταιρίας, σε σχέση πάντα με τις υπόλοιπες 

μορφές εταιριών. 

 

 

 

                                                             
4 Τροποποίηση με το νέο φορολογικό Νόμο 3943/2011 όπου ορίζονται οι νέοι φορολογικοί 

συντελεστές. 

5 Πηγή: http://www.e-forologia.gr 
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1.6 Τα όργανα των ανωνύμων εταιριών 

 

Η εύρυθμη λειτουργία της Α.Ε. διασφαλίζεται από τα όργανα της εταιρίας, αφού συσταθεί 

και ξεκινήσει να δραστηριοποιείται σύμφωνα με το νόμο. Τα όργανα αυτά είναι: 

Α. Η Γενική Συνέλευση των μετόχων(Γ.Σ.). Η Γ.Σ. αποτελεί το ανώτερο όργανο της Α.Ε. 

στο οποίο λαμβάνονται όλες οι απαραίτητες αποφάσεις για το μέλλον της εταιρίας και το 

οποίο αποτελείται από τους μετόχους της εταιρίας ενώ συγκροτείται σε σώμα με απαρτία, 

λειτουργεί και αποφασίζει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από τις διατάξεις του νόμου και του 

καταστατικού. Η Συνέλευση που πραγματοποιείται μπορεί να είναι είτε γενική, είτε έκτατη 

σχετικά με εσπευσμένου χαρακτήρα ζητήματα. Επιπλέον, όταν πρόκειται για αποφάσεις οι 

οποίες αφορούν τροποποιήσεις στο καταστατικό, τότε καλείται καταστατική. 

 Τακτική Γενική Συνέλευση πραγματοποιείται τουλάχιστον μία φορά το χρόνο. Εκεί πέρα, 

κάθε μετοχή αποτελεί και μία ψήφο, ενώ παρέχεται στον καθένα η δυνατότητα να εκλέξει, 

αλλά και το δικαίωμα να εκλεγεί. Συμπληρωματικά, στη Γ.Σ. ψηφίζεται η σύνθεση του νέου 

Δ.Σ., οι αρμοδιότητες και τα καθήκοντά του όπως επίσης σχεδιάζεται η μακροχρόνια 

πολιτική της εταιρίας ενώ παρουσιάζονται και τα αποτελέσματα που κατάφερε η επιχείρηση 

στο προηγούμενο έτος. Τέλος, εγκρίνεται ο Ισολογισμός της χρήσης αυτής. 

Β. Το Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.). Το Δ.Σ. όπως αναφέρθηκε και παραπάνω εκλέγεται 

από τη Γ.Σ. και επιμερίζεται με τις αρμοδιότητες της επίβλεψης της εύρυθμης λειτουργίας της 

επιχείρησης και με την ταυτόχρονη χάραξη της πολιτικής που θα ακολουθήσει η επιχείρηση. 

Συνεπώς, συνεδριάζει για πολύ καίρια ζητήματα και παρακολουθεί της πορεία της εταιρίας 

μέσα στην αγορά.  Το Διοικητικό Συμβούλιο εκλέγει τον Πρόεδρό του, ο οποίος είναι 

υπεύθυνος για τον συντονισμό των εργασιών του, καθώς και τον "Διευθύνοντα Σύμβουλο", ο 

οποίος ασκεί την διοίκηση και εκπροσώπηση της εταιρείας στα διάφορα ζητήματα που 

προκύπτουν. Ο Πρόεδρος και ο Διευθύνων Σύμβουλος μπορεί να είναι συχνά το ίδιο 

πρόσωπο, ενώ μπορεί να οριστούν περισσότεροι από ένας Διευθύνοντες Σύμβουλοι. 

Γ. Οι τακτικοί ελεγκτές. Η Γ.Σ. δε μπορεί να αποφασίσει εγκαίρως για την έγκριση των 

οικονομικών καταστάσεων της εταιρίας εφόσον προηγουμένως δεν έχουν ελεγχθεί από τους 

κατά τον νόμο τακτικούς ελεγκτές, οι οποίοι και εκλέγονται από τη Γ.Σ. 

 Οι Ανώνυμες Εταιρίες που ελέγχονται υποχρεωτικά από Ορκωτούς Ελεγκτές - Λογιστές του 

Σώματος Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών (Σ.Ο.Ε.Λ.)  είναι αυτές που ξεπερνούν για δύο 

συνεχόμενες χρήσεις δύο από τα τρία κριτήρια που ορίζει το άρθρο 42α παράγραφος 6 του 

Κ.Ν. 2190/20. Αυτά είναι: 

i. Κύκλος εργασιών: 3 εκ. ευρώ 

ii. Σύνολο Ενεργητικού: 1,5 εκ. ευρώ. 

iii. Μέσος όρος προσωπικού: 50 άτομα 
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Οι εν λόγω εταιρίες που ελέγχονται από Ορκωτούς Ελεγκτές, σύμφωνα με τα παραπάνω, 

μετά την ισχύ των διατάξεων του Ν.2873/2000, άρθρο 38, παρ. 6 και 7. Επιπλέον, οι εταιρίες 

αυτές είναι υποχρεωμένες να εκλέγουν τους ελεγκτές τους, ένα τακτικό κι ένα 

αναπληρωματικό, από τα μέλη του Σ.Ο.Ε.Λ. 

Από ορκωτούς ελεγκτές επίσης ελέγχονται, ανεξαρτήτως ορίων, οι εταιρίες που οι μετοχές 

τους είναι διαπραγματεύσιμες στο Χ.Α.Α., οι Ανώνυμες Χρηματιστηριακές Εταιρίες καθώς 

και οι Τραπεζικές Εταιρίες. 

Οι ελεγκτές οφείλουν να παρακολουθούν τα οικονομικά στοιχεία της εταιρίας λαμβάνοντας 

υπόψη τους κάθε έγγραφο, βιβλίο ή πρακτικό. Στο τέλος του ελέγχου τους, υποχρεούνται να 

υποβάλουν προς την τακτική ετήσια Γ.Σ. την έκθεση με τα πορίσματα του ελέγχου αυτού. 

Αξιοσημείωτο τέλος είναι ότι ο έλεγχος αυτός που διενεργείται είναι ιδιαιτέρως σημαντικός 

καθώς πληροφορεί αλλά και διασφαλίζει τα συμφέροντα των μετόχων της μειοψηφίας από 

ενδεχόμενες παρατυπίες ή υπερβάσεις του Δ.Σ. που συνήθως εκφράζει τους μετόχους της 

πλειοψηφίας.  
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Κεφάλαιο 2ο 

2.1 Σύσταση της ανώνυμης εταιρίας 

 

 

 

Σχήμα 1: Απεικόνιση βημάτων ίδρυσης Ανώνυμης εταιρίας6 

                                                             
6 Πηγή : http://gge.gov.gr 
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Σύνταξη σχεδίου καταστατικού 

Το πρωταρχικό βήμα κατά τη σύσταση μιας ανώνυμης εταιρίας αποτελεί η σύνταξη του 

σχεδίου του καταστατικού του υπό ίδρυση νομικού προσώπου. Το καταστατικό αποτελεί το 

νομικό έγγραφο της συστάσεως της εταιρίας, το οποίο εμπεριέχει όλα τα απαραίτητα στοιχεία 

σχετικά με  όρους οργάνωσης και λειτουργίας της Α.Ε. καθώς επίσης και τις συμβάσεις 

ανάληψης του μετοχικού κεφαλαίου, τις σχέσεις των μετόχων, τη διοίκηση της εταιρίας αλλά 

και τη διάρκεια ζωής του νομικού αυτού προσώπου. Επιπλέον, περιλαμβάνει και όλα εκείνα 

τα στοιχεία τα οποία αφορούν  στη διάλυση και τον εκκαθαρισμό της εταιρίας. 

Τα συμπράττοντα πρόσωπα για τη σύσταση της Α.Ε. ονομάζονται ιδρυτές. Οι ιδρυτές 

μπορούν να είναι είτε φυσικά, είτε νομικά πρόσωπα και εκ του νόμου, θα πρέπει να είναι 

τουλάχιστον 2 στον αριθμό, παρόλα ταύτα δεν επηρεάζει τη σύσταση και τη λειτουργία της 

Α.Ε. το γεγονός της μετέπειτα συγκέντρωσης όλων των μετοχών σε ένα πρόσωπο . Αν όμως 

πρόκειται για φυσικό πρόσωπο θα πρέπει απαραίτητα να ισχύουν δύο συνθήκες: i) να είναι 

ενήλικας (>18 ετών) και ii) να έχει την ικανότητα για τη διενέργεια εμπορικών πράξεων.   

Το καταστατικό καταρτίζεται πάντοτε με συμβολαιογραφική πράξη και κατά τη σύνταξή του 

πρέπει να παρίστανται οι ιδρυτές της Α.Ε. οι οποίοι και υπογράφουν. Οι ιδρυτές μπορούν να 

παρίστανται και με αντιπρόσωπο αρκεί να υπάρχει πληρεξουσιότητα με συμβολαιογραφικό 

έγγραφο. Επιπλέον, είναι απαραίτητη και η παράσταση δικηγόρου στην διαδικασία.    

Σύμφωνα με άρθρο 2 του Κ.Ν.2190/20 (όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 2 του Π.Δ. 

409/1986) οι διατάξεις που πρέπει να εμπεριέχονται στο καταστατικό είναι οι εξής: 

 Επωνυμία και σκοπός της εταιρείας: Το άρθρο 5 του Ν.2190/1920 ορίζει ότι η ανώνυμη 

εταιρεία παίρνει την επωνυμία της από το είδος της επιχείρησης που ασκεί. Σε περίπτωση 

που ο σκοπός της εταιρείας εκτείνεται σε πολλά αντικείμενα, η επωνυμία μπορεί να 

λαμβάνεται από τα κυριότερα από αυτά. Στην επωνυμία δίνεται η δυνατότητα να περιέχεται 

και το ονοματεπώνυμο ενός από τους ιδρυτές ή άλλου φυσικού προσώπου. Υποχρεωτικά θα 

πρέπει να εμπεριέχονται οι λέξεις «Ανώνυμη Εταιρεία». Ο σκοπός της Α.Ε. αφορά το 

αντικείμενο της δραστηριότητας το οποίο χαρακτηρίζει την Α.Ε. Το αντικείμενο μπορεί να 

είναι ευρύ ή πολλαπλό, δεν μπορεί να μην είναι νόμιμος και να μην αντιβαίνει στα χρηστά 

ήθη7. Τυχόν προσθήκη νέου αντικειμένου, απαιτεί τροποποίηση του υπάρχοντος 

καταστατικού. 

                                                             
7 Τα «χρηστά ήθη» ή «άτυποι κανόνες» είναι  οι αντιλήψεις περί ηθικής και κανόνες κοινωνικής 

συμπεριφοράς του μέσου πολίτη με σκοπό την ομαλή συμβίωση. 
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 Έδρα της εταιρίας: Ως έδρα της εταιρίας πρέπει να ορίζεται ένας δήμος ή δημοτικό 

διαμέρισμα της ελληνικής επικράτειας. Σε περίπτωση  αλλαγής της έδρας της εταιρίας, 

υπάρχει η υποχρέωση τροποποίησης του καταστατικού. Σημειώνεται ότι η παραπάνω 

τροποποίηση γίνεται όχι μόνο κατά την αλλαγή δήμου ή δημοτικού διαμερίσματος, αλλά και 

κατά την αλλαγή διεύθυνσης των εγκαταστάσεων της εταιρίας. 

 Διάρκεια της εταιρίας: Μία ανώνυμη εταιρία πρέπει να έχει συγκεκριμένη διάρκεια ζωής. Δεν 

υπάρχει νομική δέσμευση για τη διάρκεια ζωής της εταιρίας, ωστόσο, αυτή θα πρέπει να είναι 

συγκεκριμένη και να αναγράφεται στο καταστατικό. Παράταση της διάρκειας αυτής μπορεί 

να υπάρξει με απόφαση της Γ.Σ. πριν τη λήξη της διάρκειας ζωής. Ωστόσο, αυτή η απόφαση 

θα πρέπει να παρθεί με αυξημένη απαρτία των 2/3 και απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των 

μελών. 

 Ύψος και τρόπος καταβολής μετοχικού κεφαλαίου: Το μετοχικό κεφάλαιο αναγράφεται πάντα 

σε χρήμα ακόμη και στην περίπτωση που οι εισφορές των μετόχων γίνονται σε είδος. Το 

ελάχιστο όριο που απαιτείται για τη σύσταση μιας Α.Ε. όπως έχει αναφερθεί πολλάκις, 

ανέρχεται στις €60.000,00 και πρέπει να καταβάλλεται είτε σε μετρητά, είτε σε είδος με τη 

σύσταση της εταιρίας. 

 Μετοχές: Υπάρχει η υποχρέωση αναγραφής του είδους, του αριθμού, της ονομαστικής αξίας 

καθώς και της έκδοσης των μετοχών. Πιο συγκεκριμένα, οι μετοχές μιας ανώνυμης εταιρίας 

μπορούν είτε να είναι ανώνυμες, είτε ονομαστικές ανάλογα με την επιθυμία των ιδρυτών. 

Σημειώνεται ότι  καθίσταται υποχρεωτικό με βάση είτε το αντικείμενο της Α.Ε., είτε την 

διάρθρωση του ενεργητικού της, οι μετοχές να είναι ονομαστικές σύμφωνα με κάποιους 

νόμους8. Η ονομαστική αξία των μετοχών δε μπορεί να είναι μικρότερη των €0,30 και 

μεγαλύτερη των €100,00.  

 Μετοχές περισσότερων κατηγοριών: Σε περίπτωση που υπάρχουν περισσότερες κατηγορίες 

μετοχών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός των μετοχών της κάθε κατηγορίας. Οι μετοχές 

μπορεί να είναι προνομιούχες ή κοινές με δικαίωμα ψήφου ή χωρίς. 

 Μετατροπή ονομαστικών μετοχών σε ανώνυμες ή ανωνύμων σε ονομαστικές:  Το καταστατικό 

μπορεί να επιτρέπει ή να απαγορεύει τη μετατροπή ονομαστικών μετοχών σε ανώνυμες ή 

ανωνύμων μετοχών σε ονομαστικές. 

 Σύγκληση, συγκρότηση, λειτουργία και αρμοδιότητες του Διοικητικού Συμβουλίου: Τα θέματα 

του Δ.Σ. καθορίζονται από τα άρθρα 18 , 19 , 20 , 21 , 22 , 23 , 24 του Ν.2190/20. Συνοπτικά 

                                                             
8  Άρθρο 24 του Ν.2214/1994, άρθρο 15 του. Ν. 2328/1995,  άρθρο 8 του Ν. 3310/2005 κ.α. 
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στο καταστατικό πρέπει να καθορίζεται ο αριθμός των μελών του Δ.Σ. (κατώτερος και 

ανώτερος) και ο χρόνος θητείας τους ο οποίος δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 6 έτη. Επιπλέον, 

τα μέλη του Δ.Σ. είναι πάντοτε επανεκλέξιμα και ελεύθερα ανακλητά-αναιρέσιμα. Το Δ.Σ. 

επιτρέπεται εφόσον ορίζεται από το καταστατικό να συνεδριάζει και σε τόπο εκτός της έδρας 

στην ημεδαπή. 

 Σύγκληση, συγκρότηση, λειτουργία και αρμοδιότητες των Γενικών Συνελεύσεων: Τα θέματα 

αυτά καθορίζονται από τις διατάξεις των άρθρων 25 ,26 , 27 , 28 , 29 , 30 , 31 , 32 , 33 , 34 , 

35γ του Ν.2190/20 . Πλέον των υποχρεωτικών διατάξεων των άρθρων αυτών το καταστατικό 

μπορεί να καθορίζει και άλλα πρόσωπα (εκτός του ταμείου της εταιρείας του Ταμείου 

Παρακαταθηκών και Δανείων, και των τραπεζών που βρίσκονται στην Ελλάδα) στα οποία 

μπορούν να κατατεθούν οι μετοχές προκειμένου οι κάτοχοι τους να λάβουν μέρος στις 

συνελεύσεις. Επίσης, το καταστατικό μπορεί να καθορίζει και άλλα θέματα (πλην των 

οριζομένων στο άρθρο 29 παρ. 3 ) για τα οποία προκειμένου να ληφθεί απόφαση απαιτείται 

αυξημένη απαρτία, και θέματα (πλην των καθοριζομένων από την παρ. 2 του άρθρ. 31 ) για 

τα οποία προκειμένου να ληφθεί απόφαση απαιτείται αυξημένη πλειοψηφία. 

 Ελεγκτές: Διατάξεις των άρθρων 30 , 31 , 32 , 33 , 34 , 35 , 36 , 37 , 38 , 39 , 40ε . 

 Δικαιώματα των μετόχων:  Διατάξεις των άρθρων 8 , 9 , 10 , 11 , 12 , 13 , 14 , 15 , 16, 17.  

 Ισολογισμός και διάθεση των κερδών: Διατάξεις των άρθρων 41 , 42 , 43 , 44 , 45 , 46α  

 Λύση και εκκαθάριση της περιουσίας της εταιρίας: Διατάξεις των άρθρων 47 , 48 , 49 

Επιπρόσθετα με τα παραπάνω, το καταστατικό πρέπει να αναφέρει: 

 Στοιχεία προσώπων που επέγραψαν το καταστατικό: Πρέπει να αναφέρονται τα ατομικά 

στοιχεία των φυσικών ή νομικών προσώπων που υπέγραψαν το καταστατικό της εταιρείας ή 

στο όνομα και για λογαριασμό των οποίων έχει υπογραφεί το καταστατικό αυτό. 

 Ποσό για δαπάνες: Τουλάχιστον κατά προσέγγιση, πρέπει να αναγράφεται το ποσό όλων των 

δαπανών που απαιτήθηκαν για τη σύσταση της εταιρείας και βαρύνουν αυτήν. Τέτοιες 

δαπάνες είναι οι αμοιβές του συμβολαιογράφου και του δικηγόρου, ο Φόρος Συγκέντρωσης 

Κεφαλαίου (Φ.Σ.Κ.), τα τέλη δημοσίευσης του καταστατικού στο Φ.Ε.Κ. και σε περίπτωση 

εισφοράς σε είδος ακινήτων ο φόρος μεταβίβασης για τα ακίνητα αυτά. 
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Προέγκριση επωνυμίας και διακριτικού τίτλου
9
  

Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του άρθρου 1, του Ν. 2941/2001 μετά την επιλογή της 

επωνυμίας καθώς και του διακριτικού τίτλου της επιχείρησης, απαραίτητη θεωρείται η 

διαδικασία προέγκρισης του δικαιώματος χρήσης των στοιχείων αυτών από το οικείο 

Επιμελητήριο προκειμένου να υπάρξει βεβαίωση ότι δεν χρησιμοποιείται από άλλη εταιρία 

καθώς και δεν αντιβαίνει τις διατάξεις του άρθρου 5α του Ν.1089/1980. Επιπλέον, θα πρέπει 

να κατατεθεί μία αίτηση και πληρωθεί παράβολο της τάξης των €35,00. Εφόσον γίνει 

αποδεκτό το αίτημα, γίνεται προέγκριση και δίνεται αύξων αριθμός κράτησης της επωνυμίας 

με ισχύ δύο(2) μήνες. Στο μεσοδιάστημα αυτό η εταιρία θα πρέπει να οριστικοποιήσει το 

δικαίωμα χρήσης της επωνυμίας και του διακριτικού τίτλου με την εγγραφή της στο οικείο 

Επιμελητήριο. Στην περίπτωση που χρησιμοποιείται η επωνυμία ή δεν συμβαδίζει με τις 

διατάξεις του νόμου, θα πρέπει να προσαρμοστεί η νέα επωνυμία στο σχέδιο του 

καταστατικού. 

 

Δικηγορικός σύλλογος 

Πριν την υπογραφή του καταστατικού ενώπιον συμβολαιογράφου, πρέπει να καταβληθεί  στο 

Δικηγορικό Σύλλογο γραμμάτιο προείσπραξης για το συμπράττοντα δικηγόρο ο οποίος θα 

παρίσταται στην υπογραφή του καταστατικού και του οποίου η παρουσία είναι απαραίτητη 

σύμφωνα με το άρθρο 42, Ν.3026/54. 

Το ύψος του γραμματίου προείσπραξης για την αμοιβή του δικηγόρου ορίζεται από το άρθρο 

161 παρ. 1 του Ν.Δ. 3026/1954, όπως τροποποιήθηκε με τον Ν. 2915/2001. 

 

Συμβολαιογράφος 

Το επόμενο βήμα είναι η υπογραφή του Καταστατικού Συστάσεως της Ε.Π.Ε., ενώπιον 

συμβολαιογράφου (άρθρο 6 παρ.1 N. 3190/1955).  

Στο συμβολαιογράφο πρέπει να προσκομιστούν το Σχέδιο του Καταστατικού, οι Α.Φ.Μ. των 

μετόχων, οι ταυτότητές τους καθώς και το γραμμάτιο προείσπραξης από το Δικηγορικό 

Σύλλογο.  

                                                             
9 Το στάδιο αυτό είναι προαιρετικό, ωστόσο, είναι πολύ χρήσιμο και πρέπει να γίνεται πριν  τη 

σύνταξη του καταστατικού προκειμένου να υπάρχει η βεβαίωση ότι η επωνυμία και ο διακριτικός 

τίτλος γίνονται δεκτά έτσι ώστε να μην χρειάζονται αλλαγές στο καταστατικό.  
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Το καταστατικό υπογράφεται από τα ιδρυτικά μέλη της Α.Ε. και το δικηγόρο ο οποίος 

παρίσταται. Οι ιδρυτές μπορούν να παρίστανται και να υπογράψουν όλοι αυτοπροσώπως ή 

να αντιπροσωπευθούν με συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο από άλλα πρόσωπα (συνιδρυτές ή 

τρίτους) που θα υπογράψουν αντί για αυτούς. Όταν μεταξύ των συνιδρυτών υπάρχουν και 

νομικά πρόσωπα, αυτά εξουσιοδοτούν, μέσω των αρμοδίων οργάνων τους, τα κατάλληλα 

φυσικά πρόσωπα (που βάσει καταστατικών διατάξεων, μπορούν να λάβουν τέτοια 

εξουσιοδότηση) για να παραστούν ενώπιον του συμβολαιογράφου και να υπογράψουν το 

καταστατικό. 

Το ύψος της αμοιβής του συμβολαιογράφου για ένα απλό συμβόλαιο σε 4 αντίγραφα 

ανέρχεται σε €300,00 συν το 1,3% του εταιρικού κεφαλαίου (ΚΥΑ 32126/10-3-88). 

 

Εγγραφή στο επιμελητήριο 

Σύμφωνα με το άρθρο 7 του Ν.2081/92, το υπογεγραμμένο καταστατικό της συστηνόμενης 

Α.Ε. σε δύο(2) αντίγραφα προσκομίζεται στο οικείο επιμελητήριο, μαζί με τον αύξοντα 

αριθμό κράτησης επωνυμίας, δύο(2) χαρτόσημα Δημοσίου και μία αίτηση. Το επιμελητήριο, 

εφόσον ελέγξει την επωνυμία και το διακριτικό τίτλο, θεωρεί τα καταστατικό για τον έλεγχο 

του δικαιώματος χρήσης της επωνυμίας και διακριτικού του τίτλου. Εντός δύο (2) μηνών από 

την σύσταση της Α.Ε. πρέπει να εγγραφεί στο οικείο Επιμελητήριο. 

 

Καταβολή Φόρου Συγκέντρωσης Κεφαλαίου(Φ.Σ.Κ.) 1%  

Εντός 15 ημερών από την υπογραφή του συμβολαίου, οι ιδρυτές της Α.Ε. καταβάλλουν στην 

οικεία Φ.Α.Ε. ή την Δ.Ο.Υ. Μεγάλων Επιχειρήσεων το Φόρο Συγκέντρωσης 

Κεφαλαίου(Φ.Σ.Κ.) 1% επί του ύψους του μετοχικού κεφαλαίου (άρθρα 17-31 Ν.1676/86). 

Για την καταβολή του Φ.Σ.Κ. πρέπει να προσκομιστούν δύο(2) αντίγραφα του καταστατικού, 

επιταγή με το προδιαγραμμένο ποσό και δήλωση Φ.Σ.Κ. εις διπλούν. Ο Φόρος Συγκέντρωσης 

Κεφαλαίου επιβλήθηκε για πρώτη φορά με το Ν.1676/86 (άρθρα 17-31), του οποίου η ισχύς 

άρχισε την 1η Ιανουαρίου 1987. 

 

Πληρωμή παράβολου στη Δ.Ο.Υ.  

Σε οποιαδήποτε Δ.Ο.Υ. πρέπει να πληρωθεί παράβολο υπέρ δημοσίου και εισφορά υπέρ 

ΤΑΠΕΤ περίπου € 540,00 € (ήτοι 470,00 € υπέρ ΚΑΕ 2531 συν 5% υπέρ ΚΑΕ 3512 συν 7% 
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υπέρ ΚΑΕ 3531). Το παράβολο αυτό αφορά τη μετέπειτα δημοσίευση της ανακοίνωσης της 

εταιρείας από το Εθνικό Τυπογραφείο. 

 

Καταβολή εισφοράς υπέρ Επιτροπής Ανταγωνισμού 

 

Καταβολή ποσού 1‰ επί του μετοχικού κεφαλαίου υπέρ της Επιτροπής Ανταγωνισμού που 

καταβάλλεται στον Ειδικό Λογαριασμό της Επιτροπής Ανταγωνισμού: 040/546191-03 της 

Εθνικής Τράπεζας, αριθ. πελάτη 001 075 0002). 

 

Έγκριση καταστατικού από τη Νομαρχία 

Ένα αντίγραφο του καταστατικού υποβάλλεται στην Νομαρχία προς έγκριση και χορήγηση 

άδειας συστάσεως. Η Νομαρχία ελέγχει ολόκληρο το καταστατικό και ιδίως κατά πόσο οι 

διατάξεις του είναι σύμφωνες με το νόμο. Αν διαπιστώσει ελλείψεις ή αντίθετους με το νόμο 

όρους το επιστρέφει για διόρθωση. Η διόρθωση γίνεται από το συμβολαιογράφο πάνω στο 

καταστατικό ή με συμπληρωματική συμβολαιογραφική πράξη (εφόσον οι διορθώσεις είναι 

πολλές και μεγάλες) . Στη συνέχεια εκδίδεται η απόφαση από το νομάρχη με την οποία 

εγκρίνεται η σύσταση της εταιρείας και το καταστατικό αυτής. Η απόφαση αυτή 

καταχωρείται στο τηρούμενο στην αρμόδια υπηρεσία της Νομαρχίας Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών(Μ.Α.Ε.). Ανακοίνωση σχετικά με τη σύσταση της Α.Ε. αποστέλλεται για 

δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. Η εγκριτική απόφαση του Νομάρχη, στην 

οποία αναφέρεται και ο αριθμός που έλαβε η Α.Ε. καταχωρηθείσα στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών, κοινοποιείται και στους ιδρυτές της εταιρείας. Με το έγγραφο αυτό η 

νεοϊδρυθείσα Α.Ε. μπορεί να εγγραφεί στην αρμόδια Δ.Ο.Υ., να λάβει Αριθμό Φορολογικού 

Μητρώου (Α.Φ.Μ.) και να θεωρήσει τα βιβλία και λοιπά στοιχεία της. 

Παλαιότερα την άδεια συστάσεως την χορηγούσε ο Υπουργός Εμπορίου (Κ.Ν.2190/20), 

αλλά μετά το Π.Δ. 532/70 περί διοικητικής αποκέντρωσης, το δικαίωμα αυτό εκχωρήθηκε 

στους νομάρχες, εκτός από τις τραπεζικές και ασφαλιστικές Α.Ε., τις εταιρείες επενδύσεων 

αμοιβαίων κεφαλαίων, τις αθλητικές Α.Ε. και τις Α.Ε. που είναι εισηγμένες στο Χ.Α.Α. Η 

άδεια συστάσεως για όλες αυτές χορηγείται από τον Υπουργό Εμπορίου. 

 

 

 



20 

 

Τήρηση διατυπώσεως δημοσιότητας 

Για την σύσταση της Α.Ε. αλλά και για όλη τη διάρκεια της ζωής της απαιτούνται αυστηροί 

όροι δημοσιότητας. Η τήρηση διατυπώσεως δημοσιότητας συνίσταται αφενός μεν, στην 

καταχώρηση του εγκριθέντος από την αρμόδια αρχή της Νομαρχίας, του καταστατικού, 

καθώς και της άδειας σύστασης της στο Μ.Α.Ε. και στο τεύχος Α.Ε και Ε.Π.Ε. του Φ.Ε.Κ., 

ανακοίνωσης για τη σχετική καταχώρηση στο Μ.Α.Ε. του εγκριθέντος καταστατικού και της 

άδειας σύστασης. Οι πράξεις και τα στοιχεία που υποβάλλονται σε δημοσιότητα 

προσδιορίζονται από τα άρθρα 7α και 7β του Κ.Ν. 2190/1920. 

Η Α.Ε. εκτός από το καταστατικό πρέπει να δημοσιεύει το πρακτικό του Δ.Σ. με το οποίο 

πιστοποιείται η καταβολή του μετοχικού κεφαλαίου, είτε κατά τη σύσταση της εταιρείας, είτε 

μετά από κάθε αύξησή του. Επίσης δημοσιεύονται οι οικονομικές καταστάσεις, όπως, ο 

Ισολογισμός, τα αποτελέσματα χρήσης, το πίνακα διαθέσεως αποτελεσμάτων και το 

προσάρτημα του Ισολογισμού. Οι καταστάσεις αυτές δημοσιεύονται είκοσι (20) τουλάχιστον 

ημέρες, πριν τη συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης. Η δημοσίευση γίνεται στο Φ.Ε.Κ. 

τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε., σε μία ημερήσια πολιτική εφημερίδα και σε μία οικονομική 

εφημερίδα. Κάθε αύξηση ή μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας και η λύση της 

εταιρείας πρέπει και αυτά να δημοσιεύονται. 

 

Έναρξη εργασιών Α.Ε. στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. και απόδοση του Α.Φ.Μ. 

Εντός δέκα ημερών από την ημερομηνία όπου εκδίδεται από την αρμόδια αρχή η απόφαση 

σύστασης της εταιρείας, πρέπει να γίνει έναρξη εργασιών στη Φ.Α.Ε./Δ.Ο.Υ Μεγάλων 

Επιχειρήσεων. 

Για την έναρξη των εργασιών πρέπει να προσκομίσουν στη Φ.Α.Ε./Δ.Ο.Υ Μεγάλων 

Επιχειρήσεων τα ακόλουθα δικαιολογητικά. Τα δικαιολογητικά πρέπει να είναι πρωτότυπα ή 

επικυρωμένα. 

1. Έγκριση του καταστατικού από την Νομαρχία. 

2. Ανακοίνωση Νομαρχίας. 

3. ΤΑΠΕΤ 

4. Καταστατικό 
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5. Τίτλος κυριότητας ή μισθωτήριο επαγγελματικής εγκατάστασης(σε περίπτωση που 

παραχωρείται στην Α.Ε. από άλλο πρόσωπο χώρος για επαγγελματική εγκατάσταση 

προσκομίζεται ιδιωτικό συμφωνητικό παραχώρησης της χρήσης ή ιδιωτικό συμφωνητικό 

μίσθωσης θεωρημένο από τη Δ.Ο.Υ. του ιδιοκτήτη) 

6. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 (από τον εκπρόσωπο της Α.Ε. με την οποία θα 

δηλώνεται ότι θα προσκομισθεί σε δύο αντίτυπα το Φ.Ε.Κ. στο οποίο καταχωρείται η 

σύσταση της Α.Ε. αμέσως μετά τη δημοσίευση) 

7. Αντίγραφο της δήλωσης καταβολής φόρου συγκέντρωσης κεφαλαίου και το 

διπλότυπο πληρωμής 

8. Δήλωση έναρξης με τα έντυπα Μ3, Μ6, Μ7 

9. Τέλος έναρξης δραστηριότητας 

10. Εξουσιοδότηση του εκπροσώπου, θεωρημένη για το γνήσιο σε περίπτωση που η δήλωση 

υποβάλλεται από τρίτο πρόσωπο. Στο σημείο αυτό, και αφού ο υπάλληλος της οικονομικής 

υπηρεσίας ελέγξει τα παραπάνω δικαιολογητικά, ορίζεται ο ελεγκτής, ο οποίος, μετά από 

ειδοποίηση, ελέγχει το χώρο της έδρας της εταιρείας. Μετά από τον έλεγχο, παρέχει την 

ειδική έκθεση αυτοψίας, την οποία προσκομίζει ο επενδυτής μαζί με τα παραπάνω και τα 

επόμενα δικαιολογητικά, ξανά στην οικονομική υπηρεσία. 

11. Ειδική έκθεση αυτοψίας. 

12. Βεβαίωση εγγραφής ή απαλλαγής του οικείου ασφαλιστικού φορέα προκειμένου για 

φυσικά πρόσωπα, επιτηδευματίες ή εταίρους Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε. ή Κοινοπραξιών και 

Κοινωνιών Αστικού Δικαίου ή μελών του Δ.Σ. Α.Ε. σύμφωνα με την ισχύουσα κάθε φορά 

ασφαλιστική νομοθεσία. 

13. Βεβαίωση εγγραφής από επιμελητήριο. 

14. Ειδικά στις περιπτώσεις των αλλοδαπών φυσικών προσώπων υποβάλλονται υποχρεωτικά 

και τα παρακάτω:  

 Άδεια παραμονής και εργασίας στην Ελλάδα διάρκειας τουλάχιστον ενός έτους για κατοίκους 

χωρών εντός Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

 Πιστοποιητικό φορολογικής κατοικίας για κατοίκους χωρών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  
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Εφόσον οι διαδικασίες σύστασης της Α.Ε. έχουν ολοκληρωθεί, και πριν αρχίσει να 

λειτουργεί η Α.Ε. χρειάζεται να γίνει η συγκρότηση του πρώτου διοικητικού συμβουλίου της 

εταιρείας σε σώμα. Επίσης, μέσα στο πρώτο δίμηνο από τη σύσταση της Α.Ε., το διοικητικό 

συμβούλιο υποχρεούται να συνέλθει σε ειδική συνεδρίας με μοναδικό θέμα ημερήσιας 

διατάξεως την πιστοποίηση καταβολής ή μη του καταστατικού οριζόμενου αρχικού 

μετοχικού κεφαλαίου. 

 

2.2 Θεώρηση βιβλίων και στοιχείων της Α.Ε. 

Η εταιρία είναι υποχρεωμένη να θεωρήσει τα βιβλία και τα στοιχεία της που προβλέπονται 

από τον Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων ανεξάρτητα από το ύψος των ετήσιων ακαθάριστων 

εσόδων της (άρθρο 4 παραγρ.2 ΚΒΣ)., αφού παραλάβει Α.Φ.Μ. από τη Δ.Ο.Υ. και καταβάλει 

τα εξής δικαιολογητικά: 

 Έγκυρη απόφαση άδειας λειτουργίας και περίληψη του καταστατικού. 

 Επικυρωμένο αντίγραφο του καταστατικού. 

 Βεβαίωση από το τμήμα μητρώου της Δ.Ο.Υ για έναρξη εργασιών. 

 Υπεύθυνη δήλωση ότι η εταιρεία δεν έχει θεωρήσει άλλα βιβλία και στοιχεία. 

 Βεβαίωση εγγραφής της επωνυμίας στα μητρώα του Επιμελητηρίου. 

 Βεβαίωση εγγραφής των μελών του Δ.Σ. σε ασφαλιστικό φορέα. Αν η Α.Ε. 

είναι βιοτεχνική ή επαγγελματική, τα μέλη του Δ.Σ της υπάγονται 

υποχρεωτικά στο Τ.Ε.Β.Ε.-Ο.Α.Ε.Ε., εφόσον μετέχουν με ποσοστό 5 % τουλάχιστον 

στο Μετοχικό Κεφάλαιο. Αν η Α.Ε. είναι Εμπορική, τότε τα μέλη του Δ.Σ της 

υπάγονται στο Τ.Α.Ε.-Ο.Α.Ε.Ε., εφόσον μετέχουν στο Μ.Κ με ποσοστό 3 %. 

Επομένως, δεν μπορεί κάποιο μέλος του Δ.Σ Α.Ε., το οποίο υπάγεται υποχρεωτικά στο 

Τ.Ε.Β.Ε-Ο.Α.Ε.Ε. ή Τ.Α.Ε.-Ο.Α.Ε.Ε., αν επιθυμεί να ασφαλιστεί στο Ι.Κ.Α. 

 Βεβαίωση ότι η εταιρεία δεν απασχολεί προσωπικό. 

 Υπεύθυνη δήλωση με τα μέλη του Δ.Σ που δεν είναι ασφαλισμένα και δεν 

συμμετέχουν στο Μ.Κ της εταιρείας. 

 

Όλες οι Α.Ε. είναι υποχρεωμένες να τηρούν βιβλία Γ ' κατηγορίας και να εφαρμόζουν το 

Ε.Γ.Λ.Σ. Τα βιβλία αυτά είναι τα ακόλουθα: 

1.Αναλυτικά ημερολόγια. Σε αυτά καταγράφονται όλα τα λογιστικά γεγονότα με την 

ημερολογιακή σειρά που πραγματοποιήθηκαν. Διακρίνονται 
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σε ημερολόγιο ταμείου και σε ημερολόγιο διαφόρων πράξεων. 

2. Συγκεντρωτικό ημερολόγιο. Σε αυτό καταχωρούνται περιληπτικά όλες οι ημερολογιακές 

εγγραφές που έγιναν στα ημερολόγια του ταμείου και διαφόρων πράξεων μέχρι το τέλος του 

αμέσως επόμενου μήνα. 

3. Γενικό καθολικό.  Σε αυτό μεταφέρονται από το ημερολόγιο όλοι οι πρωτοβάθμιοι 

λογαριασμοί οι οποίοι καταγράφουν μεταβολές των περιουσιακών στοιχείων καθώς και των 

εσόδων-εξόδων που δημιουργούνται κατά την διάρκεια της χρήσης.  

4.Αναλυτικά καθολικά. Καταγράφεται η ανάλυση των πρωτοβάθμιων λογαριασμών ενώ 

υπάρχουν και αναλυτικά καθολικά δευτεροβάθμιων, τριτοβάθμιων και τεταρτοβάθμιων. 

5.Βιβλίο αποθήκης.  Καταχωρούνται στο συγκεκριμένο βιβλίο όλες οι εισαγωγές και οι 

εξαγωγές εμπορευμάτων που γίνονται στην επιχείρηση. 

6.Βιβλίο απογραφών και ισολογισμού. Καταγράφονται με λεπτομέρειες και αναλυτική 

περιγραφή η ποσοτική καταμέτρηση των στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού της 

εταιρίας καθώς επίσης και ο ισολογισμός. Τα πρόσωπα που έχουν οριστεί για να υπογράψουν 

τον ισολογισμό (ένας ή περισσότεροι διαχειριστές και ο διευθυντής λογιστηρίου) 

υπογράφουν και στο βιβλίο απογραφών- ισολογισμών.  

 

7.Μητρώο Παγίων. Καταχωρούνται όλα τα πάγια περιουσιακά στοιχεία της επιχείρησης 

μαζί με τις αποσβέσεις τους. 

8.Βιβλίο μετόχων. Καταχωρούνται τα στοιχεία κάθε μετόχου (ονοματεπώνυμο, επάγγελμα, 

διεύθυνση)που κατέχουν τις ονομαστικές μετοχές της εταιρίας. 

9.Βιβλίο μετοχών. Καταχωρούνται οι τίτλοι των μετοχών που έχουν εκδοθεί κατά 

αριθμητική σειρά έκδοσης. 

10.Βιβλίο πρακτικών Γ.Σ. Καταχωρούνται τα πρακτικά των Γενικών Συνελεύσεων των 

Μετόχων. 

 11.Βιβλίο πρακτικών Δ.Σ. Καταχωρούνται σε αυτό τα πρακτικά των Συνελεύσεων του Δ.Σ. 

της εταιρίας. 

12.Βιβλίο γραμματίων εισπρακτέων και βιβλίο γραμματίων πληρωτέων. Καταχωρούνται 

τα γραμμάτια εισπρακτέα και τα γραμμάτια πληρωτέα αντίστοιχα. Τα βιβλία αντικαθιστούν 



24 

 

τα αντίστοιχα αναλυτικά καθολικά των πρωτοβάθμιων λογαριασμών γραμμάτια εισπρακτέα 

και γραμμάτια πληρωτέα. 

Τα στοιχεία τα οποία τηρούν οι ανώνυμες εταιρίες είναι τα εξής: 

1.Δελτίο Αποστολής. Έχει ως σκοπό να αποδείξει τη μεταφορά αγαθών από την επιχείρηση 

σε οποιοδήποτε εκτός της επιχείρησης μέρος και ανεξαρτήτου λόγου. Είναι υποχρεωτικά 

θεωρημένο δικαιολογητικό έγγραφο και καταγράφει κάθε πληροφορία που έχει να κάνει με 

τον αποστολέα, παραλήπτη, μεταφορέα και περιγραφή του αγαθού που μεταφέρεται πλην της 

αξίας αυτού. 

2. Συνενωμένο Δελτίο Αποστολής. Δελτίο Αποστολής μαζί με φορολογικό στοιχείο αξίας 

(τιμολόγιο, απόδειξη λιανικής πώλησης, απόδειξη παροχής υπηρεσιών). 

3. Απόδειξη Παροχής Υπηρεσιών και Απόδειξη λιανικής πώλησης. Τα φορολογικά 

στοιχεία αξίας έχουν ως σκοπό να αποδείξουν την αποτύπωση για τη διενέργεια συναλλαγών 

με σκοπό την πώληση αγαθών ή την προσφορά υπηρεσιών. 

4. Τιμολόγιο αγοράς και παροχής υπηρεσιών. Τα φορολογικά στοιχεία αξίας έχουν ως 

σκοπό να αποδείξουν την αποτύπωση για τη διενέργεια συναλλαγών με σκοπό την αγορά 

αγαθών ή υπηρεσιών. 

Αξίζει να σημειωθεί τέλος ότι, απαγορεύεται η θεώρηση των παραστατικών που εκδίδονται 

βάσει άλλων νομικών διατάξεων πέραν των φορολογικών. 
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Κεφάλαιο 3ο 

 

3.1 Δικαιόχρηση (Franchising) 

Με τον όρο franchising ή δικαιόχρηση όπως μεταφράζεται στην ελληνική γλώσσα 

αναφερόμαστε στην χρησιμοποίηση από μία επιχείρηση ενός επιτυχημένου εμπορικού 

μοντέλου μιας άλλης επιχείρησης. Πιο αναλυτικά, πρόκειται για μία εμπορική συμφωνία, 

συμφωνία δικαιόχρησης όπως χαρακτηριστικά ονομάζεται κατά την οποία μία επιχείρηση 

που ονομάζεται δικαιοπάροχος (franchisor), παραχωρεί  σε μία άλλη επιχείρηση που 

ονομάζεται δικαιοδόχος(franchisee) έναντι οικονομικού ανταλλάγματος, το δικαίωμα 

εκμετάλλευσης των πνευματικών δικαιωμάτων με σκοπό την εμπορία συγκεκριμένων 

προϊόντων ή/και υπηρεσιών με μία συγκεκριμένη μέθοδο. Σύμφωνα με τη μέθοδο αυτή, ο 

δικαιοδόχος (franchisee) εφαρμόζει συγκεκριμένες διαδικασίες, τεχνικές, συστήματα και 

concept  (επιχειρηματική ιδέα) η οποία έχει αναπτυχθεί από τον δικαιοπάροχο(franchisor) και 

καλύπτει το σύνολο της επιχειρηματικής δράσης (οργάνωση, στελέχωση, υποδομές, 

πωλήσεις, επικοινωνία κλπ.). Σημειώνεται επίσης ότι η μέθοδος αυτή διέπεται από ένα 

συμβόλαιο συνεργασίας δικαιοπαρόχου με τον δικαιοδόχο, το οποίο δεσμεύει τους 2 αυτούς 

συμβαλλομένους σε μία στενή και μακροχρόνια εμπορική και οικονομική συνεργασία με 

κυρίαρχο στόχο την επίτευξη αμοιβαίων οφελών(win-win situation). 
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Κεφάλαιο 4ο 

 

Ίδρυση και λειτουργία εταιρίας 

4.1 Σύσταση εταιρίας 

Η εταιρία «ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.» με το καταστατικό Νο 1541, 

ιδρυόμενη από τους Παπαδόπουλο Γεώργιο και Γεωργίου Απόστολο με έδρα την 

Θεσσαλονίκη ξεκίνησε την λειτουργία της την 1/10/2011. Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας 

ανέρχεται σε διακόσιες χιλιάδες(€200.000,00) ευρώ και διαιρείται σε 10.000 κοινές μετοχές 

ονομαστικής αξίας €20,00 η κάθε μία. Το ποσοστό συμμετοχής των δύο μετόχων στην 

εταιρία ανέρχεται σε 50% έκαστος. 

Σκοπός της εταιρίας είναι: 

Α) Η πώληση ειδών σταθερής και κινητής τηλεφωνίας 

Β) Η πώληση ηλεκτρονικών ειδών και ηλεκτρικών μικροσυσκευών 

Γ) Η παροχή υπηρεσιών σταθερής και κινητής τηλεφωνίας 

Δ) Εκτύπωσης φωτογραφιών 

Δ) Η παροχή υπηρεσιών επισκευής κινητών τηλεφώνων 

Τα βιβλία που τηρούνται από την εταιρία είναι τα ακόλουθα: Γενικό ημερολόγιο, γενικά και 

αναλυτικά καθολικά καθώς επίσης τηρείται μηνιαίο ισοζύγιο γενικού κι αναλυτικών 

καθολικών. Οι λογιστικές καταχωρήσεις πραγματοποιούνται με διπλογραφικό σύστημα. 

Η κάλυψη των εταιρικών μεριδίων και η καταβολή εισφορών των δύο μετόχων σε 

λογαριασμό όψεως της εταιρίας στην Alpha Bank ενώ παράλληλα έγινε λήψη 10φυλλου 

μπλοκ επιταγών. Επιπλέον, έγινε ανάληψη μετρητών από το λογαριασμό όψεως €15.000,00 

για τα πρώτα έξοδα της εταιρίας.  

Περάστηκε στα βιβλία της εταιρίας από την λογίστρια η διπλότυπη απόδειξη Νο. 20 της 

πληρωμής του Φ.Σ.Κ. 1% και την απόδειξη Νο. 30 της πληρωμής του Ταμείου Νομικών 

0,5%. Επίσης, καταχώρησε στα βιβλία και την απόδειξη Νο. 36 του επαγγελματικού 

επιμελητηρίου Θεσ/νίκης ύψους €100,00. Τέλος, καταχώρησε και την πληρωμή του Τ.Π.Υ. 

Νο. 131 ύψους €2.000,00 για τη σύμβαση franchising που υπογράψαμε με την «ΓΕΡΜΑΝΟΣ 

Α.Β.Ε.Ε.». 
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4.2 Μήνας Οκτώβριος 

1/10/2011: Εξοφλείται η αμοιβή της λογίστριας Νικολαΐδου Παρασκευής ύψους €300,00 στο 

οποίο υπήρξε παρακράτηση Φ.Ε.Ε. 20% και Φ.Π.Α. 23% με την Α.Π.Υ. Νο. 15. 

4/10/2011: Εξοφλείται η αμοιβή του Συμβολαιογράφου Λιάκου Αντωνίου ύψους €1000,00 

στο οποίο υπήρξε παρακράτηση Φ.Ε.Ε. 20% και Φ.Π.Α. 23% με την Α.Π.Υ. Νο. 6. 

4/10/2011: Πληρώθηκε εγγύηση του ενοικίου του ιδιοκτήτη του καταστήματος Κανέλλου 

Γεωργίου το ποσό των €200,00. Απόδειξη ενοικίου Νο. 1. 

5/10/2011: Η λογίστρια αγόρασε τα απαραίτητα λογιστικά βιβλία και στοιχεία της 

επιχείρησης από τον συνεταιρισμό φοροτεχνικών Θεσ/νίκης, για να τα θεωρήσει στην Δ.Ο.Υ. 

ΦΑΕ Θεσ/νίκης Τ.Δ.Α. 87 με καθαρή αξία €35,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 

6/10/2011: Αγοράστηκε φορολογική ταμειακή μηχανή και φορολογικός μηχανισμός 

σήμανσης αξίας €300,00 και €250,00 αντίστοιχα από το κατάστημα του Παναγιώτου 

Παναγιώτη επί πιστώσει. Τ.Δ.Α. 200 συν Φ.Π.Α. 23%. 

6/10/2011: Αγοράστηκαν από την SATO Α.Ε. δύο γραφεία και τέσσερα σκαμπό αξίας 

€380,00 και €120,00 αντίστοιχα συν Φ.Π.Α. 23% με το Τ.Δ.Α.  204. Η εταιρία εξέδωσε την 

επιταγή με αριθμό 33846091-1 λήξης 6/1/2012 Alpha Bank. 

8/10/2011: Αγοράστηκαν από την «PLAISIO COMPUTER MARKETS Α.Ε.»  δύο 

ηλεκτρονικοί υπολογιστές αξίας €400,00 ο καθένας και ένα εκτυπωτικό μηχάνημα αξίας 

€85,00 συν Φ.Π.Α. και Τ.Δ.Α. 342. Η εταιρία εξέδωσε την επιταγή με αριθμό 33846091-2 

λήξης 6/1/2012 Alpha Bank. 

8/10/2011: Έγινε παραγγελία στον επιπλοποιό Κυριακόπουλο Ιωάννη ένα έπιπλο για την 

τοποθέτηση των κινητών τηλεφώνων και των υπολοίπων ηλεκτρονικών ως βιτρίνα. Ο 

επιπλοποιός παρέδωσε αυθημερόν το έπιπλο με το Δ.Α. 54. Το ΤΙΜ. 13 στάλθηκε 

ταχυδρομικώς με ημερομηνία έκδοσης 30/11/2011. Η αξία του επίπλου ανέρχεται σε  

€1.000,00 συν Φ.Π.Α. 23%. Επίσης, στις 31/10/2011 εξοφλήσαμε τον επιπλοποιό μετρητοίς 

με την απόδειξη πληρωμής Νο. 1.  

9/10/2011: Αγοράστηκαν από το βιβλιοπωλείο «ΛΑΜΒΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ Ο.Ε.» γραφική 

ύλη με το Τ.Δ.Α. 31 αξίας €30,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 

15/10/2011: Αφού τοποθετήθηκαν τα έπιπλα κάλεσαν τον ηλεκτρολόγο Βασιλείου 

Αναστάσιο για να κάνει μερικές αλλαγές στο ηλεκτρικό δίκτυο του καταστήματος. Ο 



28 

 

ηλεκτρολόγος εξέδωσε  το Τ.Π.Υ. 10 αξίας €150,00 συν Φ.Π.Α. 23% για την αμοιβή της 

εργασίας και των υλικών που χρησιμοποίησε. Η πληρωμή έγινε με μετρητά. 

15/10/2011: Η εταιρία αγόρασε από την «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε» εμπορεύματα, όπως: 2 

κινητά τηλέφωνα Nokia αξίας €500,00, 2 κινητά τηλέφωνα Sony Ericsson αξίας €550,00 , 2 

κινητά τηλέφωνα Apple αξίας €1.000,00, 15 ηλεκτρονικές συσκευές αξίας €250,00, 10 

εξαρτήματα κινητών τηλεφώνων αξίας €150,00 και 10 μπαταρίες αξίας €50,00 με το Τ.Δ.Α. 

1050 συνολικής αξίας €2.500,00 συν Φ.Π.Α. 23% επί πιστώσει.  

16/10/2011: Πραγματοποιήθηκε η πρώτη πώληση λιανικής, κατά την οποία ο πελάτης 

αγόρασε μετρητοίς ένα Sony Ericsson στην τιμή των €240,00 συν Φ.Π.Α. 23% και εκδόθηκε 

η Α.Λ.Π. 1. 

17/10/2011: Ένας πελάτης ζήτησε να του προσθέσουν στην κάρτα του €10,00 χρόνο ομιλίας.      

Για την πώληση εκδόθηκε η Α.Π.Υ. 1. 

19/10/2011: Η εταιρία «ΑΦΟΙ ΚΑΡΚΑΝΙΑ Ο.Ε.» αγόρασε ένα κινητό τηλέφωνο Nokia 

αξίας €220,00 συν Φ.Π.Α. 23% και ζήτησε να προστεθούν €30,00 χρόνος ομιλίας σε τρεις 

λογαριασμούς. Εκδόθηκαν τα Τ.Δ.Α. 1 και Τ.Π.Υ. 1 αντίστοιχα και η πληρωμή έγινε με 

μετρητά. 

21/10/2011: Η κ. Ζερβάκη Μαρία αγόρασε 2 φορτιστές αυτοκινήτου για κινητά αξίας €15,00 

ο καθένας συν Φ.Π.Α. 23%. Η κ. Ζερβάκη είναι ελεύθερος επαγγελματίας και γι’ αυτό 

εκδόθηκε το Τ.Δ.Α. 2. Η πληρωμή έγινε με μετρητά. 

25/10/2011: Έγινε παραγγελία  κινητών τηλεφώνων από 5 διαφορετικούς κατασκευαστές(2 

Nokia, 2 Sony Ericsson, 1 Apple,2 HTC,2 Samsung) από την «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» 

συνολικής αξίας €2.000,00. Συν Φ.Π.Α. 23% και τα παρέλαβε με το Τ.Δ.Α. 1862 επί 

πιστώσει. 

27/10/2011: Πραγματοποιήθηκε πώληση δύο κινητών τηλεφώνων μάρκας HTC στην εταιρία 

«ΣΠΑΝΟΥΛΗΣ Ο.Ε.» συνολικής αξίας €500,00 συν Φ.Π.Α. 23%. Εκδόθηκε το Τ.Δ.Α. 3 

ενώ ζητήθηκε από την εταιρία η πώληση να γίνει επί πιστώσει για οικονομικούς λόγους. 

29/10/2011: Ένας πελάτης ζήτησε να κάνει μία σύνδεση οικονομικού πακέτου. Η επιχείρηση 

έκανε της κατάλληλες ενέργειες στο on-line σύστημα του Γερμανού. 

31/10/2011: Παρελήφθη από το ταχυδρομείο το ΤΙΜ. 13 από τον Κυριακόπουλο Ιωάννη για 

το έπιπλο βιτρίνας και πραγματοποιήσαμε τις κατάλληλες ενέργειες. 
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31/10/2011: Πληρώθηκε το ενοίκιο του καταστήματος για τον μήνα Οκτωβρίου €200,00 

καθώς και το χαρτόσημο 3,6% με την απόδειξη ενοικίου Νο. 2. 

31/10/2011: Τακτοποίηση Φ.Π.Α. μηνός Οκτωβρίου. 
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4.3 Μήνας Νοέμβριος 

2/11/2011: Πωλήθηκαν 5 μπαταρίες λιανικώς αξίας €7,00 η καθεμία συν Φ.Π.Α. 23% με την 

Α.Λ.Π. 2. 

2/11/2011: Παραλαβή από την «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» 2 κινητά τηλέφωνα Nokia, 2 κινητά 

τηλέφωνα Sony Ericsson, 1 κινητού τηλέφωνου Apple αξίας €200,00, €200,00 και €300,00 

αντίστοιχα συν Φ.Π.Α. 23%. Επίσης, παρελήφθησαν 15 μπαταρίες καθώς και 8 εξαρτήματα 

κινητών τηλεφώνων αξίας €50,00 και €100,00 αντίστοιχα συν Φ.Π.Α. 23%. Τ.Δ.Α. 3989 επί 

πιστώσει. 

2/11/2011: Αγοράσαμε μετρητοίς χαρτί φωτοτυπικό Α4 5 πακέτα έναντι €3,00 το καθένα συν 

Φ.Π.Α. 23% από την «ΠΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Κ ΣΙΑ Ο.Ε.». Επιπλέον, μας έκανε 

έκπτωση 10%. Τ.Δ.Α. 80. 

3/11/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις εξαρτημάτων για κινητά 

τηλέφωνα καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €30,00 και €20,00 αντίστοιχα. 

Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 3, Α.Λ.Π. 4, Α.Λ.Π. 5. 

6/11/2011: Πληρώθηκε το ενοίκιο του καταστήματος για τον μήνα Νοέμβριο €200,00 καθώς 

και το χαρτόσημο 3,6% με την απόδειξη ενοικίου Νο. 3. 

6/11/2011: Η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε» μας χρέωσε τον “Άυλο χρόνο ομιλίας” για 10.000 

μονάδες χρόνου ομιλίας επί €0,01 η κάθε μονάδα, με έκπτωση 5%. Παραλάβαμε το Τ.Δ.Α 

Λ3 12134 επί πιστώσει. 

7/11/2011: Αγοράσαμε από την «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε» 2 Bluetooth-Hands free Sony 

Ericsson αξίας €20,25 το τεμάχιο συν Φ.Π.Α. 23%. Έκπτωση ‘Α 15%, έκπτωση ‘Β 0,81%. 

Τελικά καθαρή αξία €34,14. Τ.Δ.Α. Λ4 123 επί πιστώσει. 

9/11/2011: Πωλήθηκε μετρητοίς στον επαγγελματίας Κατσάνο Λάζαρο ένα κινητό τηλέφωνο 

Samsung αξίας €100,00 συν Φ.Π.Α. 23%. Εκδόθηκε το Τ.Δ.Α. 4.  

9/11/2011: Η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε» μας έστειλε ταχυδρομικώς το Τ.Δ.Α. 3001 το οποίο 

περιλάμβανε την αγορά των ειδικών διαφημιστικών εντύπων του μηνός Νοεμβρίου. Η αξία 

των εντύπων είναι €20,00 συν Φ.Π.Α. 23% επί πιστώσει. 

11/11/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις εξαρτημάτων για 

κινητά τηλέφωνα καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €20,00 και €80,00 αντίστοιχα. 

Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 6, Α.Λ.Π. 7, Α.Λ.Π. 8, Α.Λ.Π. 9. 
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12/11/2011: Ένας πελάτης ζήτησε να αγοράσει ένα κινητό τηλέφωνο Apple αξίας €500,00 

συν Φ.Π.Α. 23%. Είχε μαζί του δωροεπιταγή ίσης αξίας. Α.Λ.Π. 10. 

13/11/2011: Πωλήθηκαν 2 κινητά τηλέφωνα Nokia αξίας €460,00 συν Φ.Π.Α. 23%. Ο 

πελάτης ήταν εταίρος της Αφοί Ασπρίδη Ο.Ε., γι’ αυτό εκδόθηκε το Τ.Δ.Α. 5. Επίσης, ο 

πελάτης πλήρωσε για την αγορά του με πιστωτική κάρτα. 

 15/11/2011: Η επιχείρηση πλήρωσε στον προμηθευτή της «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» €500,00 

έναντι λογαριασμού. 

16/11/2011: Ένας πελάτης ζήτησε να κάνει μία σύνδεση οικονομικού πακέτου. Η επιχείρηση 

έκανε της κατάλληλες ενέργειες στο on-line σύστημα του Γερμανού. 

16/11/2011: Ένας πελάτης ζήτησε να ανανεώσει τη σύνδεσή του με την χρήση της 

επιδότησης για καινούργιες συσκευές κινητών. Επέλεξε ένα κινητό Sony Ericsson. 

17/11/2011: Πωλήθηκαν λιανικώς ένα κινητό Sony Ericsson κι ένα κινητό HTC αξίας €50,00 

και €100,00 αντίστοιχα συν Φ.Π.Α. 23%. Εκδόθηκαν οι Α.Λ.Π. 11 και Α.Λ.Π. 12. 

18/11/2011: Αγοράστηκε ένα toner για τον εκτυπωτή και το φωτοτυπικό μηχάνημα αξίας 

€90,00 συν Φ.Π.Α. 23% από το κατάστημα του Γιάγκου Ευάγγελου. Τ.Δ.Α. 54 επί πιστώσει. 

18/11/2011: Έφεραν στο κατάστημα ένα κινητό τηλέφωνο Nokia για επισκευή. Το στείλαμε 

στην «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.»  με το Δ.Α. 1. Η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» μετά την επισκευή 

του μας το έστειλε πίσω με το Δ.Α. 554 και μας χρέωσε το ποσό των €10,00 συν Φ.Π.Α. 

23%, γιατί το κινητό ήταν εκτός εγγύησης. Τ.Π.Υ.  Σ2 23456 επί πιστώσει. 

18/11/2011: Παραδώσαμε το κινητό τηλέφωνο στον πελάτη με το Δ.Α. 2 και εκδώσαμε την 

Α.Π.Υ. 2 για την αμοιβή μας. 

19/11/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις εξαρτημάτων για 

κινητά τηλέφωνα καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €20,00 και €30,00 αντίστοιχα. 

Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 13, Α.Λ.Π. 14, Α.Λ.Π. 15. 

19/11/2011: Η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε» μας έστειλε ταχυδρομικώς το Τ.Π.Υ. Λ1 10000 με 

αιτιολογία “Χρεώσεις μηχανογραφικών υπηρεσιών” για τον μήνα Οκτώβριο. Η αξία του 

τιμολογίου είναι €50,00 συν Φ.Π.Α. 23% επί πιστώσει. 

20/11/2011: Η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε» μας έστειλε ταχυδρομικώς το Τ.Π.Υ. Λ1 10020 με 

αιτιολογία “Έσοδα συμμετοχής σε διαφημιστικές δαπάνες” και αφορά την μουσική και τα 
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πνευματικά δικαιώματα τραγουδιών Οκτωβρίου 2011 . Η αξία του τιμολογίου είναι €50,00 

συν Φ.Π.Α. 23% επί πιστώσει. 

20/11/2011: Ένας πελάτης ζήτησε να κάνει μία σύνδεση οικονομικού πακέτου. Η επιχείρηση 

έκανε της κατάλληλες ενέργειες στο on-line σύστημα του Γερμανού. 

20/11/2011: Αγοράσαμε από την «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε» ειδικό χαρτί Kodak για την 

εκτύπωση φωτογραφιών 10Χ15, ποσότητας 48 τεμάχια των €0,26 η τιμή μονάδος. Συνολική 

αξία €12,48 , επίσης έχει έκπτωση ‘Α 25% και έκπτωση ‘Β 0,81%, άρα τελική καθαρή αξία 

€9,28 συν Φ.Π.Α. 23%. Τ.Δ.Α. Λ4 280 επί πιστώσει. 

20/11/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις εξαρτημάτων για 

κινητά τηλέφωνα καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €20,00 και €30,00 αντίστοιχα. 

Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 16, Α.Λ.Π. 17. 

21/11/2011: Πωλήθηκε λιανικώς μία θήκη κινητού(εξαρτήματα κινητών τηλεφώνων) αξίας 

€12,00 συν Φ.Π.Α. 23%. Επιπλέον, προστέθηκαν €10,00 χρόνος ομιλίας στον λογαριασμό 

του πελάτη. Εκδόθηκε η Α.Λ.Π. 18 και η Α.Π.Υ. 3. 

21/11/2011: Πωλήθηκαν στον Μπάμπουρα Κωνσταντίνο 2 Bluetooth-Hands free Sony 

Ericsson αξίας €50,00 συν Φ.Π.Α. 23%. Επειδή ο πελάτης είναι επαγγελματίας εκδόθηκε το 

Τ.Δ.Α. 6. 

22/11/2011: Πληρώθηκε ο λογαριασμός του Ο.Τ.Ε. €80,00 συν Φ.Π.Α. 23%. Νο. Α 4546478. 

22/11/2011: Πληρώσαμε στην «A.C.S ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Α.Ε.Ε.» για μία αποστολή 

εμπορευμάτων εσωτερικού αξίας €6,00 συν Φ.Π.Α. 23% με το Τ.Π.Υ. Α 3657. 

23/11/2011: Ένας πελάτης ζήτησε να εκτυπώσει 10 φωτογραφίες. Η αξία μίας φωτογραφίας 

είναι €0,20 συν Φ.Π.Α. 23% . Εκδόθηκε η Α.Π.Υ. 4. 

23/11/2011: Ένας πελάτης ζήτησε να ανανεώσει τη σύνδεσή του με την χρήση της 

επιδότησης για καινούργιες συσκευές κινητών. Επέλεξε ένα κινητό Samsung. 

24/11/2011: Πληρώθηκε ο λογαριασμός της Δ.Ε.Η. Νο. 12345 €120,00 συν Φ.Π.Α. 13% και 

δημοτικός φόρος €56,00. 

24/11/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις εξαρτημάτων για 

κινητά τηλέφωνα καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €17,00 και €15,00 αντίστοιχα. 

Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 19, Α.Λ.Π. 20. 
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25/11/2011: Πωλήθηκε στην «ΤΕΧΝΟΜΑΤ Α.Ε.» ένα κινητό τηλέφωνο Samsung αξίας 

€100,00 συν Φ.Π.Α. 23% με το Τ.Δ.Α. 7. 

25/11/2011: Ένας πελάτης ζήτησε να κάνει μία σύνδεση οικονομικού πακέτου. Η επιχείρηση 

έκανε της κατάλληλες ενέργειες στο on-line σύστημα του Γερμανού. 

26/11/2011: Οι συνολικές κινήσεις που έγιναν από πωλήσεις άυλου χρόνου σε πελάτες 

λιανικώς είναι €560,00. Α.Π.Υ. 5, Α.Π.Υ. 6. 

26/11/2011: Η επιχείρηση πλήρωσε στον προμηθευτή της «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» 

€1.000,00 έναντι λογαριασμού. 

26/11/2011: Παραγγείλαμε από την «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εν όψει Χριστουγέννων 5 

πακέτα Cosmote sim των €5,00, 2 ψηφιακές φωτογραφικές μηχανές Sony αξίας €120,00 η 

μία, 4 ασύρματα τηλέφωνα Siemens των €50,00 το καθένα, 2 ασύρματα τηλέφωνα Panasonic 

των €105,00, 10 MPE Crypto των €13,54 το καθένα και 12 κάρτες μνήμης 2GB αξίας €8,85 η 

κάθε μία. Φ.Π.Α. 23%, Τ.Δ.Α. Α3 543 επί πιστώσει. 

30/11/2011: Η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» μας έστειλε το Τ.Π.Υ. Λ1 6000, για την χρέωση της 

τεχνικής υποστήριξης Kodak για τον μήνα Οκτώβριο του 2011. Αξία €20,00 συν Φ.Π.Α. 

23%. 

30/11/2011: Λόγω των νέων συνδέσεων που ενεργοποιήθηκαν η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» 

εξέδωσε πιστωτικά τιμολόγια για τις κάρτες sim της Cosmote που δόθηκαν στους πελάτες. Η 

εταιρία μας παρέλαβε μέσω internet το Πιστωτικό Τιμολόγιο  Λ1 05432 με αξία €15,00 συν 

Φ.Π.Α. 23%. 

30/11/2011: Λόγω των νέων συνδέσεων που ενεργοποιήθηκαν η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» 

εξέδωσε πιστωτικά τιμολόγια για τα διάφορα κινητά που δόθηκαν στους πελάτες. Η εταιρία 

μας παρέλαβε μέσω internet το Πιστωτικό Τιμολόγιο  Λ1 05450 με αξία €300,00 συν Φ.Π.Α. 

23%. 

30/11/2011: Λόγω των οικιακών συνδέσεων που ενεργοποιήθηκαν η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ 

Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε πιστωτικά τιμολόγια για τα διάφορα κινητά που δόθηκαν στους πελάτες. 

Η εταιρία μας παρέλαβε μέσω internet το Πιστωτικό Τιμολόγιο  Λ1 06000 με αξία €450,00 

συν Φ.Π.Α. 23%. 
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30/11/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

1, για την απόδοση του airtime της Cosmote για τον μήνα Νοέμβριο. Η αξία είναι €500,00 

συν Φ.Π.Α. 23%.  

30/11/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

2, για την απόδοση του airtime της καρτοκινητής για τον μήνα Νοέμβριο. Η αξία είναι 

€300,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 

30/11/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

3, για τα bonus των συνδέσεων Cosmote- Business για τον μήνα Νοέμβριο. Η αξία είναι 

€500,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 

30/11/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

4, για τις εισπράξεις  λογαριασμών του Ο.Τ.Ε. για τον μήνα Νοέμβριο. Η αξία είναι €5,00 

συν Φ.Π.Α. 23%. 

30/11/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

5, για τα bonus των στόχων της Cosmocarta για τον μήνα Νοέμβριο. Η αξία είναι €50,00 συν 

Φ.Π.Α. 23%. 

30/11/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

6, για τα bonus των οικονομικών προγραμμάτων Cosmote για τον μήνα Νοέμβριο. Η αξία 

είναι €500,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 

30/11/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

7, για τα bonus των στόχων συνδέσεων Cosmote για τον μήνα Νοέμβριο. Η αξία είναι 

€100,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 

30/11/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

8, για την προμήθεια της σταθερής τηλεφωνίας λιανικώς για τον μήνα Νοέμβριο. Η αξία είναι 

€50,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 

30/11/2011: Τακτοποίηση Φ.Π.Α. μηνός Νοεμβρίου. 
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4.4 Μήνας Δεκέμβριος 

02/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις εξαρτημάτων για 

κινητά τηλέφωνα καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €35,00 και €35,00 αντίστοιχα. 

Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 20, Α.Λ.Π. 21. 

02/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις που έγιναν από πωλήσεις άυλου χρόνου σε πελάτες 

λιανικώς είναι €60,00. Α.Π.Υ. 7, Α.Π.Υ. 8, Α.Π.Υ. 9. 

03/12/2011: Ένας πελάτης ζήτησε να κάνει μία σύνδεση οικονομικού πακέτου. Η επιχείρηση 

έκανε της κατάλληλες ενέργειες στο on-line σύστημα του Γερμανού. 

04/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις εξαρτημάτων για 

κινητά τηλέφωνα καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €25,00 και €15,00 αντίστοιχα. 

Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 22, Α.Λ.Π. 23. 

04/12/2011: Πληρώθηκε το ενοίκιο του καταστήματος για τον μήνα Δεκέμβριο €1.000,00 

καθώς και το χαρτόσημο 3,6% με την απόδειξη ενοικίου Νο. 4. 

05/12/2011: Η  «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε» εξέδωσε το Πιστωτικό Τιμολόγιο Λ1 43256 το 

οποίο αφορούσε την δωροεπιταγή των €100,00, που πουλήσαμε σε πελάτη μέσα στον 

Νοέμβριο. 

06/12/2011: Πώληση ενός ασύρματου τηλεφώνου Siemens στην εταιρία Κυρατζής 

Ελευθέριος, εμπόριο κλιματιστικών αξίας €25,00 συν Φ.Π.Α. 23%. Τ.Δ.Α. 8 επί πιστώσει. 

08/12/2011: Έφεραν στο κατάστημα ένα κινητό τηλέφωνο Nokia για επισκευή. Το στείλαμε 

στην «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.»  με το Δ.Α. Α1. Επειδή άλλαξαν την οθόνη του κινητού, μας 

το χρέωσαν με το Τ.Δ.Α. Σ3 54345 αξίας €24,00 συν Φ.Π.Α. 23% και ως αμοιβή για την 

επισκευή του το Τ.Π.Υ. Σ3 369987 αξίας €10,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 

08/12/2011:  Οι συνολικές κινήσεις που έγιναν από πωλήσεις άυλου χρόνου σε πελάτες 

λιανικώς είναι €60,00. Α.Π.Υ. 10, Α.Π.Υ. 11, Α.Π.Υ. 12. 

08/12/2011:  Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις εξαρτημάτων για 

κινητά τηλέφωνα καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €25,00 και €10,00 αντίστοιχα. 

Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 24, Α.Λ.Π. 25, Α.Λ.Π. 26. 

12/12/2011: Μας έστειλε η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.»  δείγματα κινητών για να τοποθετηθούν 

στην βιτρίνα του καταστήματος με ενδεικτική τιμή €0,01 το ένα και έκπτωση 100%. 
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12/12/2011: Μας έστειλε επίσης, στολές για την περίοδο των Χριστουγέννων και της 

Πρωτοχρονιάς  με ενδεικτική τιμή €0,01 η μία και έκπτωση 100%. 

12/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις ηλεκτρονικών 

συσκευών καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €30,00 και €18,65 αντίστοιχα. 

Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 27, Α.Λ.Π 27, Α.Λ.Π. 29. 

12/12/2011: Πώληση 2 κινητών τηλεφώνων Nokia στην εταιρία Βασιλειάδου Μαριάνθη και 

ΣΙΑ Ο.Ε. αξίας €430,00 συν Φ.Π.Α. 23%. Εκδόθηκε το Τ.Δ.Α. 9. Ζητήθηκε από την εταιρία 

μας η πώληση να γίνει επί πιστώσει για οικονομικούς λόγους. 

12/12/2011: Παραγγείλαμε εν όψει των Χριστουγεννιάτικων αγορών από την «ΓΕΡΜΑΝΟΣ 

Α.Β.Ε.Ε.»  τα εξής εμπορεύματα: 1 Verbatim USB STKK 2GB αξίας €6,10 με έκπτωση Ά 

15% και έκπτωση ‘Β 0,81%, 2 αξεσουάρ κινητών τηλεφώνων αξίας €17,73, 1 MP3 Crypto 

2GB αξίας 13,82, 25 μπαταρίες αξίας €100,91, 10 πακέτα Cosmote sim των €5,00, 1 κάρτα 

μνήμης 2GB αξίας €7,24, 2 κινητά τηλέφωνα Nokia αξίας €48,54, 2 κινητά τηλέφωνα 

Samsung αξίας €113,74, 2 κινητά τηλέφωνα Sony Ericsson αξίας €136,50, 1 Playstation 3 

αξίας €230,00, 2 XBOX 4 αξίας €200,00.Η συνολική τους καθαρή αξία είναι €923,62 συν 

Φ.Π.Α. 23%. Τα παραλάβαμε με το Τ.Δ.Α. Α3 6543 επί πιστώσει. 

12/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις που έγιναν από πωλήσεις άυλου χρόνου σε πελάτες 

λιανικώς είναι €60,00 Α.Π.Υ. 13, Α.Π.Υ. 14, Α.Π.Υ. 15. 

14/12/2011: Ένας πελάτης ενδιαφερόταν για την αγορά ενός κινητού τηλεφώνου. Τελικά 

αγόρασε ένα κινητό τηλέφωνο Nokia στην τιμή των €123,00. Εκδόθηκε η Α.Λ.Π. 30, Φ.Π.Α. 

23%. 

14/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις εξαρτημάτων για 

κινητά τηλέφωνα καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €30,00 και €6,87 αντίστοιχα. 

Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 31, Α.Λ.Π. 32, Α.Λ.Π. 33. 

14/12/2011: Έφεραν στο κατάστημα ένα κινητό τηλέφωνο Samsung για επισκευή. Το 

στείλαμε στην «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.»  με το Δ.Α. Α2. Επειδή άλλαξαν την οθόνη του 

κινητού, μας το χρέωσαν με το Τ.Δ.Α. Σ3 76545 αξίας €30,00 συν Φ.Π.Α. 23% και ως 

αμοιβή για την επισκευή του το Τ.Π.Υ. Σ3 4098763 αξίας €10,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 

16/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις που έγιναν από πωλήσεις άυλου χρόνου σε πελάτες 

λιανικώς είναι €100,00, Α.Π.Υ. 16, Α.Π.Υ.17, Α.Π.Υ. 18. 
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16/12/2011: Πωλήθηκαν λιανικώς 5 κάρτες sim Cosmote αξίας €5,00 η κάθε μία. Φ.Π.Α. 

23%, Α.Λ.Π. 34. 

16/12/2011: Πραγματοποιήθηκε πώληση 2 μπαταριών στην εταιρία Χαριζάνος Κ. και ΣΙΑ 

Ο.Ε. αξίας €10,39 συν Φ.Π.Α. 23%. Εκδόθηκε το Τ.Δ.Α. 10. 

18/12/2011: Αγοράσαμε από την «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε» ειδικό χαρτί Kodak για την 

εκτύπωση φωτογραφιών 10Χ15, ποσότητας 48 τεμάχια των €0,26 η τιμή μονάδος. Συνολική 

αξία €12,48 , επίσης έχει έκπτωση ‘Α 25% και έκπτωση ‘Β 0,81%, άρα τελική καθαρή αξία 

€9,28 συν Φ.Π.Α. 23%. Τ.Δ.Α. Α5 4433 επί πιστώσει. 

18/12/2011: Αγοράσαμε μετρητοίς χαρτί φωτοτυπικό Α4 5 πακέτα έναντι €3,00 το καθένα 

συν Φ.Π.Α. 23% από την «ΠΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Κ ΣΙΑ Ο.Ε.». Επιπλέον, μας έκανε 

έκπτωση 10%. Τ.Δ.Α. 92. 

18/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις ηλεκτρονικών 

συσκευών καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €12,00 και €8,14 αντίστοιχα. Φ.Π.Α. 

23%, Α.Λ.Π. 35, Α.Λ.Π 36, Α.Λ.Π. 37. 

18/12/2011 Η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε» μας έστειλε ταχυδρομικώς το Τ.Π.Υ. Λ1 15643 με 

αιτιολογία “Χρεώσεις μηχανογραφικών υπηρεσιών” για τον μήνα Νοέμβριο. Η αξία του 

τιμολογίου είναι €200,00 συν Φ.Π.Α. 23% επί πιστώσει. 

18/12/2011: Η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε» μας έστειλε ταχυδρομικώς το Τ.Π.Υ. Λ1 16432 με 

αιτιολογία “Έσοδα συμμετοχής σε διαφημιστικές δαπάνες” και αφορά την μουσική και τα 

πνευματικά δικαιώματα τραγουδιών Νοεμβρίου 2011 . Η αξία του τιμολογίου είναι €50,00 

συν Φ.Π.Α. 23% επί πιστώσει. 

19/12/2011: Ο Αρβανιτάκης Αριστείδης, ο οποίος είναι έμπορων σκαφών αναψυχής ζήτησε 

να ενεργοποιήσει μία νέα σύνδεση του προγράμματος Cosmote- Business για να αγοράσει 

και 1 συσκευή κινητού τηλεφώνου HTC. Η συσκευή κοστίζει €100,00, αλλά λόγω της νέας 

σύνδεσης έχει έκπτωση 100%. Εκδώσαμε τιμολόγιο με μηδενική αξία.   

19/12/2011: Η Γεωργαντά Αλεξάνδρα η οποία έχει βιοτεχνία ενδυμάτων ζήτησε να αγοράσει 

ένα κινητό τηλέφωνο Sony Ericsson ενεργοποιώντας παράλληλα και μία νέα σύνδεση 

Cosmote. Η αξία της συσκευής είναι €77,00 συν Φ.Π.Α. 23% Εκδώσαμε το Τ.Δ.Α. 11. 

20/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις που έγιναν από πωλήσεις άυλου χρόνου σε πελάτες 

λιανικώς είναι €660,00, Α.Π.Υ. 19, Α.Π.Υ. 20, Α.Π.Υ. 21 



38 

 

21/12/2011: Ένας πελάτης ζήτησε να κάνει μία σύνδεση οικογενειακού πακέτου. Η 

επιχείρηση έκανε της κατάλληλες ενέργειες στο on-line σύστημα του Γερμανού. 

22/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις ηλεκτρονικών 

συσκευών καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €38,13 και €29,71 αντίστοιχα. 

Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 38, Α.Λ.Π 39, Α.Λ.Π. 40. 

22/12/2011: Πληρώσαμε στην «A.C.S ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Α.Ε.Ε.» για μία αποστολή 

εμπορευμάτων εσωτερικού αξίας €8,00 συν Φ.Π.Α. 23% με το Τ.Π.Υ. Α 20000. 

24/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις που έγιναν από πωλήσεις άυλου χρόνου σε πελάτες 

λιανικώς είναι €260,00, Α.Π.Υ. 22, Α.Π.Υ. 23, Α.Π.Υ. 24. 

24/12/2011: Πωλήθηκε στην Π. Λάμπρου και ΣΙΑ Ο.Ε., εμπορία ανταλλακτικών 

αυτοκινήτων χρόνος ομιλίας 52.000 μονάδες επί 0,01 δηλαδή €520,00. Εκδώσαμε το Τ.Π.Υ. 

3.  

24/12/2011: Ένας πελάτης ενδιαφερόταν για την αγορά ενός κινητού τηλεφώνου. Τελικά 

αγόρασε ένα κινητό τηλέφωνο Nokia στην τιμή των €146,34 συν Φ.Π.Α. 23%. Εκδόθηκε η 

Α.Λ.Π. 41. 

24/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις ηλεκτρονικών 

συσκευών καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €81,00 και €75,00 αντίστοιχα. 

Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 42, Α.Λ.Π 43, Α.Λ.Π. 44. 

26/12/2011: Ένας πελάτης ζήτησε να εκτυπώσει 5 φωτογραφίες. Η αξία της μίας 

φωτογραφίας είναι €0,20 συν Φ.Π.Α. 23%, Α.Π.Υ. 25. 

26/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις που έγιναν από πωλήσεις άυλου χρόνου σε πελάτες 

λιανικώς είναι €800,00, Α.Π.Υ. 26, Α.Π.Υ. 27, Α.Π.Υ. 28. 

27/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις εξαρτημάτων για 

κινητά τηλέφωνα καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €55,00 και €45,00 αντίστοιχα. 

Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 45, Α.Λ.Π 46, Α.Λ.Π. 47. 

28/12/2011: Ο Τριποτσέρης Δημήτριος , εργολάβος ζήτησε να του τυπωθούν 32 φωτογραφίες 

διάστασης 10Χ15 αξίας η κάθε μία €0,24. Τελική αξία €7,68 συν Φ.Π.Α. 23%, Τ.Π.Υ. 4. 

28/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις που έγιναν από πωλήσεις άυλου χρόνου σε πελάτες 

λιανικώς είναι €180,00, Α.Π.Υ. 29, Α.Π.Υ. 30. 
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28/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις εξαρτημάτων για 

κινητά τηλέφωνα καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €70,50 και €19,00 αντίστοιχα. 

Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 48, Α.Λ.Π 49. 

29/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις που έγιναν από πωλήσεις άυλου χρόνου σε πελάτες 

λιανικώς είναι €160,00, Α.Π.Υ. 31, Α.Π.Υ. 32. 

29/12/2011: 2 πελάτες ζήτησαν να εκτυπώσουν φωτογραφίες. Η αξία της μίας φωτογραφίας 

είναι €0,20 συν Φ.Π.Α. 23%. Η συνολική αξία των φωτογραφιών της ημέρας είναι €28,00. 

Α.Π.Υ.  33, Α.Π.Υ. 34. 

29/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από ηλεκτρονικών συσκευών καθώς 

κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €80,00 και €60,00 αντίστοιχα. Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 50, 

Α.Λ.Π 51, Α.Λ.Π. 52. 

31/12/2011: Ένας πελάτης ενδιαφερόταν για την αγορά ενός κινητού τηλεφώνου. Τελικά 

αγόρασε ένα κινητό τηλέφωνο Nokia στην τιμή των €146,34 συν Φ.Π.Α. 23%. Εκδόθηκε η 

Α.Λ.Π. 53. 

31/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις που έγιναν από πωλήσεις άυλου χρόνου σε πελάτες 

λιανικώς είναι €340,00, Α.Π.Υ. 35, Α.Π.Υ. 36. 

31/12/2011: Οι συνολικές κινήσεις λιανικώς που έγιναν από πωλήσεις εξαρτημάτων για 

κινητά τηλέφωνα καθώς κι από μπαταρίες είναι καθαρής αξίας €250,00 και €100,00 

αντίστοιχα. Φ.Π.Α. 23%, Α.Λ.Π. 54, Α.Λ.Π 55, Α.Λ.Π. 56. 

31/12/2011: Βάσει του προωθητικού προγράμματος sell-out, η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» 

εξέδωσε πιστωτικό τιμολόγιο προσφοράς για την ψηφιακή φωτογραφική μηχανή Sony για 

την περίοδο 17-31/12/2011. Έτσι η εταιρία μας παρέλαβε μέσω internet  το Πιστωτικό 

Τιμολόγιο Λ2 1000 με αξία €10,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 

31/12/2011: Λόγω των νέων συνδέσεων που ενεργοποιήθηκαν η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» 

εξέδωσε πιστωτικά τιμολόγια για τις κάρτες sim της Cosmote που δόθηκαν στους πελάτες. Η 

εταιρία μας παρέλαβε μέσω internet το Πιστωτικό Τιμολόγιο  Λ2 1001 με αξία €100,00 συν 

Φ.Π.Α. 23%. 

31/12/2011: Λόγω των νέων συνδέσεων που ενεργοποιήθηκαν η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» 

εξέδωσε πιστωτικά τιμολόγια για τα διάφορα κινητά που δόθηκαν στους πελάτες. Η εταιρία 

μας παρέλαβε μέσω internet το Πιστωτικό Τιμολόγιο  Λ2 1002 με αξία €350,00 συν Φ.Π.Α. 

23%. 
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31/12/2011: Λόγω των οικιακών συνδέσεων που ενεργοποιήθηκαν η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ 

Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε πιστωτικά τιμολόγια για τα διάφορα κινητά που δόθηκαν στους πελάτες. 

Η εταιρία μας παρέλαβε μέσω internet το Πιστωτικό Τιμολόγιο  Λ2 1003 με αξία €450,00 

συν Φ.Π.Α. 23%. 

31/12/2011: H «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Πιστωτικό Τιμολόγιο Λ2 1004 που 

αφορούσε εκπτώσεις σε μερικά προϊόντα όπως η παιχνιδομηχανή Playstation 3, αξίας €15,00 

συν Φ.Π.Α. 23%. Η παραλαβή του τιμολογίου έγινε μέσω internet. 

31/12/2011: H «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Πιστωτικό Τιμολόγιο Λ2 1005 που 

αφορούσε την έκπτωση τζίρου 1% για το Β’ εξάμηνο και την έκπτωση τζίρου 5% για το Β’ 

εξάμηνο για Bluetooth- Hands free Sony Ericsson, αξίας €10,00 η κάθε έκπτωση συν Φ.Π.Α. 

23%. Η παραλαβή του τιμολογίου έγινε μέσω internet. 

31/12/2011: H «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Πιστωτικό Τιμολόγιο Λ2 1005 που 

αφορούσε τη μείωση των τιμών λιανικής σε κάρτες μνήμης και MP3 Crypto, €0,70 και €3,73 

συν Φ.Π.Α. 23%. Η παραλαβή του τιμολογίου έγινε μέσω internet. 

31/12/2011: Σύμφωνα με τις προσφορές στο έντυπο του δικτύου για τον μήνα Δεκέμβριο Νο 

97 στις 7/12/2011 για τις παιχνιδομηχανές XBOX 4 η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το 

Πιστωτικό Τιμολόγιο Λ2 1007. Το τιμολόγιο εκδόθηκε για 2 συνολικής τεμάχια αξίας €25,00 

συν Φ.Π.Α. 23%. 

31/12/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

9, για την απόδοση του airtime της Cosmote για τον μήνα Δεκέμβριο. Η αξία είναι €500,00 

συν Φ.Π.Α. 23%.  

31/12/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

10, για την απόδοση του airtime της καρτοκινητής για τον μήνα Δεκέμβριο. Η αξία είναι 

€300,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 

31/12/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

11, για τα bonus των συνδέσεων Cosmote- Business για τον μήνα Δεκέμβριο. Η αξία είναι 

€30,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 

31/12/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

12, για τις εισπράξεις  λογαριασμών του Ο.Τ.Ε. για τον μήνα Δεκέμβριο. Η αξία είναι 

€100,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 
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31/12/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

13, για τα bonus των στόχων της Cosmocarta για τον μήνα Δεκέμβριο. Η αξία είναι €50,00 

συν Φ.Π.Α. 23%. 

31/12/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

14, για τα bonus των οικονομικών προγραμμάτων Cosmote για τον μήνα Δεκέμβριο. Η αξία 

είναι €250,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 

31/12/2011: Λόγω της αυτοτιμολόγησης  η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» εξέδωσε το Τ.Π.Υ. 134-

15, για τα bonus των στόχων συνδέσεων Cosmote για τον μήνα Δεκέμβριο. Η αξία είναι 

€100,00 συν Φ.Π.Α. 23%. 

31/12/2011: Τακτοποίηση Φ.Π.Α. μηνός Δεκεμβρίου. 
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4.5 Γενικό ημερολόγιο 

 

1/10 

 

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

33.03.00.00 Μέτοχος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     100.000,00    
 

33.03.00.01 Μέτοχος ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ     100.000,00    
 

40 ΚΕΦΑΛΑΙΟ   
 

40.02.00.00 Οφειλόμενο κεφάλαιο κοινών μετοχών     200.000,00    

(Κάλυψη μετοχικού κεφαλαίου ως καταστατικό 1541)   
 

 
1/10 

 

  
 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

33.04.00.00 Μέτοχος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ     100.000,00    
 

33.04.00.01 Μέτοχος ΓΕΩΡΓΙΟΥ     100.000,00    
 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

33.03.00.00 Μέτοχος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     100.000,00    

33.03.00.01 Μέτοχος ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ     100.000,00    

(Εμφάνιση οφειλής μετόχων)   
 

 

1/10 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.03.00.00 Καταθέσεις όψεως Alpha Bank (€)     200.000,00    
 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

33.04.00.00 Μέτοχος ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     100.000,00    

33.04.00.01 Μέτοχος ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ     100.000,00    

(Καταβολή εισφορών από μετόχους)   
 

 

1/10 

 

  
 

40 ΚΕΦΑΛΑΙΟ   
 

40.02.00.00 Οφειλόμενο κεφάλαιο κοινών μετοχών     200.000,00    
 

40 ΚΕΦΑΛΑΙΟ   
 

40.00.00.00 Καταβλημένο μετοχικό κεφάλαιο κοινών 

μετοχών 
    200.000,00    

(Μεταφορά λογαριασμού Μ.Κ. από οφειλόμενο σε καταβεβλημένο)   
 

 

1/10 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο        15.000,00    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.03.00.00 Καταθέσεις όψεως Alpha Bank (€)       15.000,00    

(Ανάληψη μετρητών από λογαριασμό όψεως)   
 

 

1/10 

 

  
 

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 

ΑΠΟΣΒ. 
  

 

16.10.00.00 Φόρος Συγκέντρωσης Κεφαλαίου 1%        2.000,00    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο          2.000,00    

(Φ.Σ.Κ. Αποδ. Νο. 20 200.000,00Χ1%=2.000,00)   
 

 
1/10 
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16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 

ΑΠΟΣΒ. 
  

 

16.10.01.00 Ταμείο Νομικών        1.000,00    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο          1.000,00    

(Αποδ. Νο. 30 200.000,00Χ0,5%=1.000,00)   
 

 
1/10 

 

  
 

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 
ΑΠΟΣΒ. 

  
 

16.10.02.00 Επαγγελματικό επιμελητήριο           100,00    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             100,00    

(Αποδ. Νο. 36)   
 

 
1/10 

 

  
 

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 

ΑΠΟΣΒ. 
  

 

16.01.01.0000 Άδειες παραγωγής και εκμεταλλεύσεως        2.000,00    
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.09.00.00 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.         2.000,00    

(Τ.Π.Υ. 131)    
 

 

1/10 

 

  
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.09.00.00 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.        2.000,00    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο         2.000,00    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 131)   
 

 
2/10 

 

  
 

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ   
 

61.00.06.23 Αμοιβές και έξοδα λογιστών 23%           300,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών  23%             69,00    
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.08.00.01 ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ            309,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.04.00.20 Φόρος αμοιβών ελευθέρων επαγγελματιών 
20% 

             60,00    

(Α.Π.Υ Νο. 15)   
 

 
2/10 

 

  
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.08.00.01 ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ           309,00    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο            309,00    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. Νο. 15)   
 

 
4/10 

 

  
 

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ   
 

61.00.01.23 Αμοιβές και έξοδα συμβολαιογράφων 23%        1.000,00    
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54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών 23%           230,00    
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.08.00.02 ΛΙΑΚΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ         1.030,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.04.00.20 Φόρος αμοιβών ελευθέρων επαγγελματιών 
20% 

           200,00    

(Α.Π.Υ Νο. 6)   
 

 
4/10 

 

  
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.08.00.02 ΛΙΑΚΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ        1.030,00    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο         1.030,00    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. Νο. 6)   
 

 
5/10 

 

  
 

18 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

  
 

18.11.11.00 Εγγύηση ενοικίου            200,00    
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.08.00.03 ΚΑΝΕΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ            200,00    

(Αποδ. Ενοικίου 1)   
 

 
5/10 

 

  
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.08.00.03 ΚΑΝΕΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ           200,00    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο            200,00    

(Εξόφληση Αποδ. Ενοικίου 1)   
 

 
5/10 

 

  
 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   
 

64.07.03.23 Γραφική ύλη και λοιπά υλικά γραφείου 23%             35,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών  23%               8,05    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.01 Συνεταιρισμός φοροτεχνικών Θεσ/νίκης              43,05    

(Τ.Δ.Α. 87)   
 

 
5/10 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.01 Συνεταιρισμός φοροτεχνικών Θεσ/νίκης             43,05    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο              43,05    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α. 87)   
 

 
6/10 

 

  
 

14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ   
 

14.02.01.00 Φορολογική ταμειακή μηχανή           300,00    
 

14.02.02.00 Φορολογικός μηχανισμός           250,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
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54.00.28.23 Φ.Π.Α. παγίων στοιχείων 23%           126,50    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.02 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ            676,50    

(Τ.Δ.Α. 200)   
 

 
6/10 

 

  
 

14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ   
 

14.00.01.00 Γραφεία            380,00    
 

14.00.02.00 Καρέκλες-Σκαμπό            120,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.28.23 Φ.Π.Α. αγορών παγίων 23%           115,00    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.03 SATO Α.Ε.            615,00    

(Τ.Δ.Α. 204)   
 

 
6/10 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.03 SATO Α.Ε.           615,00    
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.90.00.00 Επιταγές Πληρωτέες Alpha Bank            615,00    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α. 200 με αρ. επιταγής 33846091-1 λήξης 6/1/2012 

Alpha Bank) 
  

 

 
8/10 

 

  
 

14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ   
 

14.03.01.00 Η/Υ- Ηλεκτρονικά συγκροτήματα/προγράμματα           800,00    
 

14.03.02.00 Εκτυπωτής             85,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.28.23 Φ.Π.Α. παγίων στοιχείων 23%           203,55    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.04 PLAISIO COMPUTER MARKETS Α.Ε.         1.088,55    

(Τ.Δ.Α. 342)   
 

 
8/10 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.04 PLAISIO COMPUTER MARKETS Α.Ε.        1.088,55    
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.90.00.00 Επιταγές Πληρωτέες Alpha Bank         1.088,55    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α. 342 με αρ. επιταγής 33846091-2 λήξης 6/1/2012 
Alpha Bank) 

  
 

 
9/10 

 

  
 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   
 

64.07.03.23 Γραφική ύλη και λοιπά υλικά γραφείου 23%             30,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών  23%               6,90    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.05 ΛΑΜΔΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ Ο.Ε.              36,90    

(Τ.Δ.Α. Νο. 31)   
 

 
9/10 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
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50.00.00.05 ΛΑΜΔΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ Ο.Ε.             36,90    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο              36,90    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α. Νο. 31)   
 

 
15/10 

 

  
 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   
 

62.07.01.23 Επισκευές και συντηρήσεις κτιρίων 23%           150,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών εξόδων 23%             34,50    
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.08.00.04 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ            184,50    

(Τ.Π.Υ  10)   
 

 
15/10 

 

  
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.08.00.04 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ           184,50    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο            184,50    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ  10)   
 

 
16/10 

 

  
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.00.01.23 Αγορές εμπορευμάτων 23%        2.500,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%           575,00    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.         3.075,00    

(Τ.Δ.Α. 1050)   
 

 
16/10 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           295,20    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
           240,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              55,20    

(Α.Λ.Π. 1  )   
 

 
16/10 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           295,20    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            295,20    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 1)   
 

 
17/10 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             10,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
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73.00.01.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας λιανικώς 
άνευ Φ.Π.Α. 

             10,00    

(Α.Π.Υ. 1  )   
 

 
17/10 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             10,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              10,00    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 1)   
 

 
19/10 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.01 ΑΦΟΙ ΚΑΡΚΑΝΙΑ Ο.Ε.           270,60    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.00.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς με 

23% Φ.Π.Α. 
           220,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              50,60    

(Τ.Δ.Α. 1  )   
 

 
19/10 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           270,60    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.01 ΑΦΟΙ ΚΑΡΚΑΝΙΑ Ο.Ε.            270,60    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α 1)   
 

 

19/10 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.0001 ΑΦΟΙ ΚΑΡΚΑΝΙΑ Ο.Ε.             30,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.00.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας χονδρικώς 
άνευ Φ.Π.Α. 

             30,00    

(Τ.Π.Υ. 1  )   
 

 
19/10 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο              30,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.01 ΑΦΟΙ ΚΑΡΚΑΝΙΑ Ο.Ε.              30,00    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 1)   
 

 
21/10 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.02 ΖΕΡΒΑΚΗ ΜΑΡΙΑ             36,90    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.00.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς με 
23% Φ.Π.Α. 

             30,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               6,90    

(Τ.Δ.Α. 2  )   
 



48 

 

 
21/10 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             36,90    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.02 ΖΕΡΒΑΚΗ ΜΑΡΙΑ              36,90    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α 2)   
 

 
25/10 

 

  
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.00.01.23 Αγορές εμπορευμάτων 23%        2.000,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%           460,00    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.         2.460,00    

(Τ.Δ.Α. 1862)   
 

 
27/10 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.03 ΣΠΑΝΟΥΛΗΣ Ο.Ε.           615,00    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.00.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς με 

23% Φ.Π.Α. 
           500,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%            115,00    

(Τ.Δ.Α. 3  )   
 

 
31/10 

 

  
 

14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ   
 

14.00.03.00 Έπιπλο Βιτρίνας        1.000,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.28.23 Φ.Π.Α. αγορών παγίων στοιχείων 23%           230,00    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.07 ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ         1.230,00    

(Τ.Ι.Μ. 13)   
 

 
31/10 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.07 ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ        1.230,00    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο         1.230,00    

(Εξόφληση Τ.Ι.Μ. 13 με απόδειξη πληρωμής Νο. 1)   
 

 
31/10 

 

  
 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   
 

62.04.01.00 Ενοίκια κτιρίων            200,00    
 

63 ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ   
 

63.98.00.00 Χαρτόσημο μισθωμάτων 3,6%               7,20    
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.08.00.03 ΚΑΝΕΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ            207,20    

(Αποδ. Ενοικίου Νο.2)   
 

 
31/10 
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53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.08.00.03 ΚΑΝΕΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ           207,20    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο            207,20    

(Εξόφληση Αποδ. Ενοικίου Νο.2)   
 

 
31/10 

 

  
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%           227,70    
 

54.00.99.00 Εκκαθάριση- απόδοση Φ.Π.Α.         1.830,80    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.28.23 Φ.Π.Α. παγίων στοιχείων 23%            675,05    

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%         1.035,00    

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών 23%            348,45    

(Τακτοποίηση Φ.Π.Α. Οκτωβρίου)   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



50 

 

 
2/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             43,05    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
             35,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               8,05    

(Α.Λ.Π. 2  )   
 

 
2/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             43,05    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              43,05    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 2)   
 

 
2/11 

 

  
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.00.01.23 Αγορές εμπορευμάτων 23%           850,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%           195,50    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.         1.045,50    

(Τ.Δ.Α. 3989)   
 

 
2/11 

 

  
 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   
 

64.07.00.23 Έντυπα και γραφική ύλη 23%             15,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. δαπανών 23%               3,10    
 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   
 

64.07.00.23 Έντυπα και γραφική ύλη 23%              -1,50    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.08 ΠΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Κ ΣΙΑ Ο.Ε.              16,60    

(Τ.Δ.Α. 80)   
 

 
2/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.08 ΠΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Κ ΣΙΑ Ο.Ε.             16,60    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο              16,60    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α. 80)   
 

 
3/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             61,50    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
             50,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
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54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              11,50    

(Α.Λ.Π. 3, Α.Λ.Π 4, Α.Λ.Π. 5)   
 

 
3/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             61,50    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              61,50    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 3, Α.Λ.Π 4, Α.Λ.Π. 5)   
 

 
6/11 

 

  
 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   
 

62.04.01.00 Ενοίκια κτιρίων            200,00    
 

63 ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ   
 

63.98.00.00 Χαρτόσημο μισθωμάτων 3,6%               7,20    
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.08.00.03 ΚΑΝΕΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ            207,20    

(Αποδ. Ενοικίου Νο.3)   
 

 
6/11 

 

  
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.08.00.03 ΚΑΝΕΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ           207,20    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο            207,20    

(Εξόφληση Αποδ. Ενοικίου Νο.3)   
 

 
6/11 

 

  
 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   
 

20.00.01.00 Αγορά άϋλου χρόνου ομιλίας 0%           100,00    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              95,00    

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.00 Εκπτώσεις αγορών άϋλου χρόνου ομιλίας 

0% 
              5,00    

(Τ.Δ.Α Λ3 12134)   
 

 
7/11 

 

  
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.00.01.23 Αγορές εμπορευμάτων 23%             40,50    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%               7,85    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              41,99    

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 
εσωτερικού 23% 

              6,08    

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 
              0,28    

(Τ.Δ.Α. Λ4 123)     

 
9/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
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30.00.00.04 ΚΑΤΣΑΝΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ           123,00    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.00.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς με 

23% Φ.Π.Α. 
           100,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              23,00    

(Τ.Δ.Α. 4  )   
 

 
9/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           123,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.04 ΚΑΤΣΑΝΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ            123,00    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α 4)   
 

 
9/11 

 

  
 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   
 

64.02.07.23 Έξοδα προβολής δια λοιπών μεθόδων 23%             20,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών  23%               4,60    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              24,60    

(Τ.Δ.Α. 3001)   
 

 

11/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           123,00    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 
Φ.Π.Α 

           100,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              23,00    

(Α.Λ.Π. 6, Α.Λ.Π 7, Α.Λ.Π. 8, Α.Λ.Π. 9)   
 

 
11/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           123,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            123,00    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 6, Α.Λ.Π 7, Α.Λ.Π. 8, Α.Λ.Π. 9)   
 

 

12/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.0000 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           615,00    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 
Φ.Π.Α. 

           500,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%            115,00    

(Α.Λ.Π. 10)   
 

 
12/11 
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33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

33.93.00.00 Δωροεπιταγές Γερμανός           615,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            615,00    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 10)   
 

 
13/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.05 ΑΦΟΙ ΑΣΠΡΙΔΗ Ο.Ε.           565,80    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.00.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς με 

23% Φ.Π.Α. 
           460,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%            105,80    

(Τ.Δ.Α. 5  )   
 

 
13/11 

 

  
 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

33.92.00.00 Πιστωτικές κάρτες εισπρακτέες Alpha Bank           565,80    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.05 ΑΦΟΙ ΑΣΠΡΙΔΗ Ο.Ε.            565,80    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α 5)   
 

 
15/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           500,00    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο            500,00    

(Έναντι λογαριασμού)   
 

 
17/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.0000 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           184,50    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 
Φ.Π.Α. 

           150,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              34,50    

(Α.Λ.Π. 11, Α.Λ.Π 12)   
 

 
17/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           184,50    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            184,50    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 11, Α.Λ.Π 12)   
 

 
18/11 

 

  
 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   
 

64.07.01.23 Υλικά πολλαπλών εκτυπώσεων 23%             90,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών 23%             20,70    
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50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.09 ΓΙΑΓΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ            110,70    

(Τ.Δ.Α. 54 )   
 

 
18/11 

 

  
 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   
 

62.07.05.23  Επισκευές και συντηρήσεις εμπορευμάτων 23%             10,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. Δαπανών 23%               2,30    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              12,30    

(Τ.Π.Υ. Σ2 23456 )   
 

 
18/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.0000 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             12,30    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.02.01.23 Πωλήσεις παροχής υπηρεσιών λιανικώς με 

23% Φ.Π.Α. 
             10,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               2,30    

(Α.Π.Υ. 2  )   
 

 
18/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             12,30    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              12,30    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 2)   
 

 
19/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             61,50    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
             50,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              11,50    

(Α.Λ.Π. 13, Α.Λ.Π 14, Α.Λ.Π. 15)   
 

 
19/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             61,50    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              61,50    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 13, Α.Λ.Π 14, Α.Λ.Π. 15)   
 

 
19/11 

 

  
 

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ   
 

61.03.01.23 Αμοιβές μηχανογραφικής επεξεργασίας 23%             50,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών 23%             11,50    
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50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              61,50    

(Τ.Π.Υ. Λ1 10000 )   
 

 
20/11 

 

  
 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   
 

64.02.07.23 Έξοδα προβολής δια λοιπών μεθόδων 23%             50,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών  23%             11,50    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              61,50    

(Τ.Π.Υ. Λ1 10020 )   
 

 
20/11 

 

  
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.00.01.23 Αγορές εμπορευμάτων 23%             12,48    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%               2,13    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              11,41    

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 
              3,12    

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 
              0,08    

(Τ.Δ.Α. Λ4 280)   
 

 
20/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             36,90    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
             30,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               6,90    

(Α.Λ.Π. 16, Α.Λ.Π 17)   
 

 
20/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             36,90    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              36,90    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 16, Α.Λ.Π 17)   
 

 
21/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             12,30    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
             10,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
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54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               2,30    

(Α.Λ.Π 18  )   
 

 

21/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             12,30    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              12,30    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 18)   
 

 
21/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             10,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.01.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας λιανικώς 

άνευ Φ.Π.Α. 
             10,00    

(Α.Π.Υ. 3   )   
 

 
21/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             10,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              10,00    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 3)   
 

 
21/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.06 ΜΠΑΜΠΟΥΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ             61,50    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.00.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς με 

23% Φ.Π.Α. 
             50,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              11,50    

( Τ.Δ.Α. 6 )   
 

 
21/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             61,50    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.06 ΜΠΑΜΠΟΥΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ              61,50    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α. 6)   
 

 
22/11 

 

  
 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   
 

62.03.00.23 Τηλεφωνικά 23%             80,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών 23%             18,40    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο              98,40    

(Εξόφληση Ο.Τ.Ε. Νο Α 4546478)   
 

 
22/11 
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62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   
 

62.03.02.23 Ταχυδρομικά έξοδα 23%               6,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών εξόδων 23%               1,38    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.10 A.C.S ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Α.Ε.Ε.               7,38    

( Τ.Π.Υ. Α 3657 )   
 

 
22/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.10 A.C.S ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Α.Ε.Ε.               7,38    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο   7,38 

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. Α 3657)   
 

 
23/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού               2,46    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 
Φ.Π.Α. 

              2,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               0,46    

(Α.Π.Υ. 4 )   
 

 
23/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο               2,46    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού               2,46    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 4)   
 

 
24/11 

 

  
 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   
 

62.98.00.13 Φωτισμός 13%           120,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.13 Φ.Π.Α. δαπανών 13%             15,60    
 

63 ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ   
 

63.04.00.00 Τέλη καθαριότητας & φωτισμού             56,00    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο            191,60    

(Εξόφληση Δ.Ε.Η. Νο 12345)   
 

 
24/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             39,36    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
             32,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               7,36    
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(Α.Λ.Π. 19, Α.Λ.Π 20)   
 

 
24/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             39,36    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              39,36    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 19, Α.Λ.Π 20)   
 

 
25/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.07 ΤΕΧΝΟΜΑΤ Α.Ε.           123,00    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.00.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς με 

23% Φ.Π.Α. 
           100,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              23,00    

( Τ.Δ.Α. 7 )   
 

 
25/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           123,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.07 ΤΕΧΝΟΜΑΤ Α.Ε.            123,00    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α. 7)   
 

 
26/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           560,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.01.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας λιανικώς 

άνευ Φ.Π.Α. 
           560,00    

(Α.Π.Υ. 5, Α.Π.Υ. 6  )   
 

 
26/11 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           560,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            560,00    

(Α.Π.Υ. 5, Α.Π.Υ. 6  )   
 

 
26/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.        1.000,00    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο         1.000,00    

(Έναντι λογαριασμού)   
 

 
26/11 

 

  
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.00.01.23 Αγορές εμπορευμάτων 23%           916,60    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%           210,82    
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50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.         1.127,42    

(Τ.Δ.Α. Α3 543)   
 

 
30/11 

 

  
 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   
 

62.09.20.23 Τεχνική υποστήριξη Kodak 23%             20,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών 23%               4,60    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              24,60    

(Τ.Π.Υ. Λ1 6000)   
 

 
30/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             18,45    
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 
             15,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%               3,45    

(Π.Τ. Λ1 05432)   
 

 

30/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           369,00    
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 
εσωτερικού 23% 

           300,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%              69,00    

(Π.Τ. Λ1 05450)   
 

 
30/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             61,50    
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 
εσωτερικού 23% 

             50,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%              11,50    

(Π.Τ. Λ1 06000)   
 

 
30/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           615,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.98.23 Airtime λιανικώς 23%            500,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%            115,00    

(Τ.Π.Υ. 134-1)   
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30/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           615,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.            615,00    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-1)   
 

 
30/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           369,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.98.23 Airtime λιανικώς 23%            300,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%              69,00    

(Τ.Π.Υ. 134-2)   
 

 
30/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           369,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.            369,00    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-2)   
 

 
30/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           615,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.99.23 Bonus 23%            500,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%            115,00    

(Τ.Π.Υ. 134-3)   
 

 
30/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           615,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.            615,00    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-3)   
 

 
30/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.               6,15    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.97.23 Εισπράξεις λογαριασμών 23%               5,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%               1,15    

(Τ.Π.Υ. 134-4)   
 

 
30/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.               6,15    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
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30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.               6,15    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-4)   
 

 
30/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             61,50    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.99.23 Bonus 23%              50,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%              11,50    

(Τ.Π.Υ. 134-5)   
 

 
30/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             61,50    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              61,50    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-5)   
 

 
30/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           307,50    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.99.23 Bonus 23%            250,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%              57,50    

(Τ.Π.Υ. 134-6)   
 

 
30/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           307,50    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.            307,50    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-6)   
 

 
30/11 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           123,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.99.23 Bonus 23%            100,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%              23,00    

(Τ.Π.Υ. 134-7)   
 

 
30/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           123,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.            123,00    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-7)   
 

 
30/11 
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30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             61,50    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.99.23 Bonus 23%              50,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%              11,50    

(Τ.Π.Υ. 134-8)   
 

 
30/11 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             61,50    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              61,50    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-8)   
 

 
30/11 

 

  
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%           386,17    
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%           403,65    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%            332,35    

54.00.29.13 Φ.Π.Α. δαπανών 13%              15,60    

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών 23%              78,08    

54.00.99.00 Εκκαθάριση- απόδοση Φ.Π.Α.             363,79    

(Τακτοποίηση Φ.Π.Α. Νοεμβρίου)     
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2/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             86,10    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
             70,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              16,10    

(Α.Λ.Π. 20, Α.Λ.Π 21)   
 

 
2/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             86,10    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              86,10    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 20, Α.Λ.Π 21)   
 

 
2/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             60,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.01.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας λιανικώς 

άνευ Φ.Π.Α. 
             60,00    

(Α.Π.Υ. 7, Α.Π.Υ. 8, Α.Π.Υ. 9  )   
 

 
2/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             60,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              60,00    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 7, Α.Π.Υ. 8, Α.Π.Υ. 9  )   
 

 
4/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             49,20    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 
Φ.Π.Α. 

             40,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               9,20    

(Α.Λ.Π. 22, Α.Λ.Π 23)   
 

 
4/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             49,20    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              49,20    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 22, Α.Λ.Π 23)   
 

 
4/12 

 

  
 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   
 

62.04.01.00 Ενοίκια κτιρίων            200,00    
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63 ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ   
 

63.98.00.00 Χαρτόσημο μισθωμάτων 3,6%               7,20    
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.08.00.03 ΚΑΝΕΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ            207,20    

(Αποδ. Ενοικίου Νο.4)   
 

 
4/12 

 

  
 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

53.08.00.03 ΚΑΝΕΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ           207,20    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο            207,20    

(Εξόφληση Αποδ. Ενοικίου Νο.4)   
 

 
5/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           615,00    
 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   
 

33.93.00.00 Δωροεπιταγές Γερμανός            615,00    

(Π.Τ. Λ1 43256)   
 

 
6/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.09 ΚΥΡΑΤΖΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ             30,75    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.00.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς με 
23% Φ.Π.Α. 

             25,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               5,75    

( Τ.Δ.Α. 8 )   
 

 
8/12 

 

  
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.00.01.23 Αγορές εμπορευμάτων 23%             24,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγoρών εμπορευμάτων 23%               5,52    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              29,52    

(Τ.Δ.Α. Σ3 54345 )   
 

 

8/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             29,52    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο              29,52    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α. Σ3 54345)   
 

 

8/12 

 

  
 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   
 

62.07.05.23  Επισκευές και συντηρήσεις εμπορευμάτων 23%             10,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. Δαπανών 23%               2,30    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
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50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              12,30    

(Τ.Π.Υ. Σ3 369987)   
 

 

8/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             12,30    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο              12,30    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. Σ3 369987)   
 

 
8/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             60,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.01.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας λιανικώς 

άνευ Φ.Π.Α. 
             60,00    

(Α.Π.Υ. 10, Α.Π.Υ. 11, Α.Π.Υ. 12  )   
 

 
8/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             60,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              60,00    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 10, Α.Π.Υ.11, Α.Π.Υ. 12 )   
 

 
8/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             43,05    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 
Φ.Π.Α. 

             35,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               8,05    

(Α.Λ.Π. 24, Α.Λ.Π. 25, Α.Λ.Π. 26)   
 

 
8/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             43,05    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              43,05    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 24, Α.Λ.Π. 25, Α.Λ.Π. 26)   
 

 
12/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             59,84    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 
Φ.Π.Α 

             48,65    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              11,19    

(Α.Λ.Π. 27, Α.Λ.Π 27, Α.Λ.Π. 29)   
 

 
12/12 
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38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             59,84    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              59,84    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 27, Α.Λ.Π 27, Α.Λ.Π. 29)   
 

 
12/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.10 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ Κ ΣΙΑ Ο.Ε.           528,90    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.00.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς με 

23% Φ.Π.Α. 
           430,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              98,90    

( Τ.Δ.Α. 9 )   
 

 
12/12 

 

  
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.00.01.23 Αγορές εμπορευμάτων 23%           924,58    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%           212,65    
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 
εσωτερικού 23% 

              0,92    

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 
              0,04    

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.         1.136,27    

(Τ.Δ.Α. Α3 6543)   
 

 
12/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             60,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.01.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας λιανικώς 

άνευ Φ.Π.Α. 
             60,00    

(Α.Π.Υ. 13, Α.Π.Υ. 14, Α.Π.Υ. 15  )   
 

 
12/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             60,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              60,00    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 13, Α.Π.Υ.14, Α.Π.Υ. 15 )   
 

 
14/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           123,00    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 
Φ.Π.Α. 

           100,00    
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54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              23,00    

(Α.Λ.Π. 30)   
 

 
14/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           123,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            123,00    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 30)   
 

 
14/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             45,35    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
             36,87    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               8,48    

(Α.Λ.Π. 31, Α.Λ.Π. 32, Α.Λ.Π. 33)   
 

 
14/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             45,35    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού   45,35 

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 31, Α.Λ.Π. 32, Α.Λ.Π. 33)   
 

 
14/12 

 

  
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.00.01.23 Αγορές εμπορευμάτων 23%             30,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%               6,90    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              36,90    

(Τ.Δ.Α. Σ3 76545)   
 

 
14/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             36,90    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο               36,90    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α. Σ3 76545)   
 

 

14/12 

 

  
 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   
 

62.07.05.23 Επισκευές και συντηρήσεις εμπορευμάτων 23%             10,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών 23%               2,30    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              12,30    

(Τ.Π.Υ. Σ3 4098763)    
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14/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             12,30    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο               12,30    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. Σ3 4098763)   
 

 
16/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           100,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.01.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας λιανικώς 
άνευ Φ.Π.Α. 

           100,00    

(Α.Π.Υ. 16, Α.Π.Υ. 17, Α.Π.Υ. 18  )   
 

 
16/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           100,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            100,00    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 16, Α.Π.Υ.17, Α.Π.Υ. 18 )   
 

 
16/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             43,05    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
             35,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               8,05    

(Α.Λ.Π. 34)   
 

 
16/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             43,05    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              43,05    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 34)   
 

 
16/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.11 ΧΑΡΙΖΑΝΟΣ Κ. Κ ΣΙΑ Ο.Ε.             12,78    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.00.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς με 

23% Φ.Π.Α. 
             10,39    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               2,39    

(Τ.Δ.Α. 10)   
 

 
16/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             12,78    
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30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.11 ΧΑΡΙΖΑΝΟΣ Κ. Κ ΣΙΑ Ο.Ε.              12,78    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α. 10)   
 

 
18/12 

 

  
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.00.01.23 Αγορές εμπορευμάτων 23%             12,48    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%               2,13    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              11,41    

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 
εσωτερικού 23% 

              3,12    

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 
              0,08    

(Τ.Δ.Α. Α5 4433)   
 

 
18/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             12,48    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο              12,48    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α. Α5 4433)   
 

 

18/12 

 

  
 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   
 

64.07.00.23 Έντυπα και γραφική ύλη 23%             15,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. δαπανών 23%               3,10    
 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   
 

64.07.00.23 Έντυπα και γραφική ύλη 23%              -1,50    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.08 ΠΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Κ ΣΙΑ Ο.Ε.              16,60    

(Τ.Δ.Α. 92)   
 

 
18/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.08 ΠΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Κ ΣΙΑ Ο.Ε.             16,60    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο              16,60    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α. 92)   
 

 
18/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             24,77    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
             20,14    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               4,63    
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(Α.Λ.Π. 35, Α.Λ.Π 36, Α.Λ.Π. 37)   
 

 
18/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             24,77    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              24,77    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 35, Α.Λ.Π 36, Α.Λ.Π. 37)   
 

 
18/12 

 

  
 

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ   
 

61.03.01.23 Αμοιβές μηχανογραφικής επεξεργασίας 23%           200,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών 23%             46,00    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.            246,00    

(Τ.Π.Υ. Λ1 15643 )   
 

 
18/12 

 

  
 

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   
 

64.02.07.23 Έξοδα προβολής δια λοιπών μεθόδων 23%             50,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών  23%             11,50    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              61,50    

(Τ.Π.Υ. Λ1 16432 )   
 

 
19/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.12 ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ              94,71    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.00.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς με 

23% Φ.Π.Α. 
             77,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              17,71    

(Τ.Δ.Α. 11)   
 

 
19/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             94,71    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.12 ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ               94,71    

(Εξόφληση Τ.Δ.Α. 11)   
 

 
20/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           660,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.01.0000 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας 
λιανικώς άνευ Φ.Π.Α. 

           660,00    

(Α.Π.Υ. 19, Α.Π.Υ. 20, Α.Π.Υ. 21  )   
 

 
20/12 
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38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           660,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            660,00    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 19, Α.Π.Υ. 20, Α.Π.Υ. 21 )   
 

 
22/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             83,44    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
             67,84    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              15,60    

(Α.Λ.Π. 38, Α.Λ.Π 39, Α.Λ.Π. 40)   
 

 
22/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             83,44    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              83,44    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 38, Α.Λ.Π 39, Α.Λ.Π. 40)   
 

 
22/12 

 

  
 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   
 

62.03.02.23 Ταχυδρομικά έξοδα 23%               8,00    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών 23%               1,84    
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.10 A.C.S ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Α.Ε.Ε.               9,84    

( Τ.Π.Υ. Α 20000 )   
 

 
22/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.10 A.C.S ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Α.Ε.Ε.               9,84    
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο               9,84    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. Α 20000)   
 

 
24/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           260,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.01.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας λιανικώς 

άνευ Φ.Π.Α. 
           260,00    

(Α.Π.Υ. 22, Α.Π.Υ. 23, Α.Π.Υ. 24  )   
 

 
24/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           260,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            260,00    
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(Εξόφληση Α.Π.Υ. 22, Α.Π.Υ. 23, Α.Π.Υ. 24 )   
 

 
24/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.13 Π. ΛΑΜΠΡΟΥ Κ ΣΙΑ Ο.Ε.           520,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.00.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας χονδρικώς 

άνευ Φ.Π.Α. 
           520,00    

(Τ.Π.Υ. 3 )   
 

 
24/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           520,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.13 Π. ΛΑΜΠΡΟΥ Κ ΣΙΑ Ο.Ε.            520,00    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 3 )   
 

 
24/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.0000 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           180,00    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
           146,34    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              33,66    

(Α.Λ.Π. 41)   
 

 
24/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           180,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            180,00    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 41 )   
 

 
24/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           191,88    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
           156,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              35,88    

(Α.Λ.Π. 42, Α.Λ.Π 43, Α.Λ.Π. 44)   
 

 
24/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           191,88    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            191,88    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 42, Α.Λ.Π 43, Α.Λ.Π. 44)   
 

 
26/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
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30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού               1,23    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 
Φ.Π.Α.  

              1,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               0,23    

(Α.Π.Υ. 25 )   
 

 
26/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο               1,23    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού               1,23    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 25)   
 

 
26/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           800,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.01.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας λιανικώς 

άνευ Φ.Π.Α.  
           800,00    

(Α.Π.Υ. 26, Α.Π.Υ. 27, Α.Π.Υ. 28  )   
 

 
26/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           800,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            800,00    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 26, Α.Π.Υ. 27, Α.Π.Υ. 28 )   
 

 
27/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           123,00    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
           100,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              23,00    

(Α.Λ.Π. 45, Α.Λ.Π 46, Α.Λ.Π. 47)   
 

 
27/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           123,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            123,00    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 45, Α.Λ.Π 46, Α.Λ.Π. 47)   
 

 
28/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.0014 ΤΡΙΠΟΤΣΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ               9,45    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
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70.00.00.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς με 

23% Φ.Π.Α. 
              7,68    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%               1,77    

(Τ.Π.Υ. 4 )   
 

 
28/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο               9,45    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.14 ΤΡΙΠΟΤΣΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ               9,45    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 4)   
 

 
28/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           180,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.01.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας λιανικώς 

άνευ Φ.Π.Α. 
           180,00    

(Α.Π.Υ. 29, Α.Π.Υ. 30 )   
 

 
28/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           180,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            180,00    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 29, Α.Π.Υ. 30  )   
 

 
28/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           110,09    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α 
             89,50    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              20,59    

(Α.Λ.Π. 48, Α.Λ.Π 49)   
 

 
28/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           110,09    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            110,09    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 48, Α.Λ.Π 49)   
 

 
29/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           160,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.01.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας λιανικώς 

άνευ Φ.Π.Α. 
           160,00    

(Α.Π.Υ. 31, Α.Π.Υ. 32 )   
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29/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           160,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            160,00    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 31, Α.Π.Υ. 32  )   
 

 
29/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού             34,44    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 
Φ.Π.Α.  

             28,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%               6,44    

(Α.Π.Υ. 33 Α.Π.Υ. 34 )   
 

 
29/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο             34,44    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού              34,44    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 33 Α.Π.Υ. 34 )   
 

 
29/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           172,20    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 
Φ.Π.Α. 

           140,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              32,20    

(Α.Λ.Π. 50, Α.Λ.Π 51, Α.Λ.Π. 52)   
 

 
29/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           172,20    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            172,20    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 50, Α.Λ.Π 51, Α.Λ.Π. 52)   
 

 
31/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           180,00    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
           146,34    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              33,66    

(Α.Λ.Π. 53)   
 

 
31/12 
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38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           180,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            180,00    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 53 )   
 

 
31/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           340,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.01.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας λιανικώς 
άνευ Φ.Π.Α. 

           340,00    

(Α.Π.Υ. 35, Α.Π.Υ. 36 )   
 

 
31/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           340,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            340,00    

(Εξόφληση Α.Π.Υ. 35, Α.Π.Υ. 36  )   
 

 
31/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.0000 Πελάτες λιανικής εσωτερικού           430,50    
 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   
 

70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% 

Φ.Π.Α. 
           350,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%              80,50    

(Α.Λ.Π. 54, Α.Λ.Π 55, Α.Λ.Π. 56)   
 

 
31/12 

 

  
 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   
 

38.00.00.00 Ταμείο           430,50    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού            430,50    

(Εξόφληση Α.Λ.Π. 54, Α.Λ.Π 55, Α.Λ.Π. 56)   
 

 
31/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             12,30    
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 
             10,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%               2,30    

(Π.Τ. Λ2 1000)   
 

 
31/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             12,30    
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
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20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 
εσωτερικού 23% 

             10,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%               2,30    

(Π.Τ. Λ2 1001)   
 

 
31/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           553,50    
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 
           450,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%            103,50    

(Π.Τ. Λ2 1002)   
 

 
31/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           307,50    
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 
           250,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%              57,50    

(Π.Τ. Λ2 1003)   
 

 
31/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             18,45    
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 
             15,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%               3,45    

(Π.Τ. Λ2 1004)   
 

 
31/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             24,60    
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 
εσωτερικού 23% 

             20,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%               4,60    

(Π.Τ. Λ2 1005)   
 

 
31/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.               5,45    
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 
              4,43    
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54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%               1,02    

(Π.Τ. Λ2 1006)   
 

 
31/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             61,50    
 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 

20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 
             50,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%              11,50    

(Π.Τ. Λ2 1007)   
 

 
31/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           615,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.98.23 Airtime λιανικώς 23%            500,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%            115,00    

(Τ.Π.Υ. 134-9)   
 

 
31/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           615,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.            615,00    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-9)   
 

 
31/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           369,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.98.23 Airtime λιανικώς 23%            300,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%              69,00    

(Τ.Π.Υ. 134-10)   
 

 

31/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           369,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.            369,00    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-10)   
 

 
31/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             36,90    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.99.23 Bonus 23%              30,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
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54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%               6,90    

(Τ.Π.Υ. 134-11)   
 

 
31/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             36,90    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              36,90    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-11)   
 

 
31/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           123,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.97.23 Εισπράξεις λογαριασμών  23%            100,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%              23,00    

(Τ.Π.Υ. 134-12)   
 

 
31/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           123,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.            123,00    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-12)   
 

 
31/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             61,50    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.99.23 Bonus 23%              50,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%              11,50    

(Τ.Π.Υ. 134-13)   
 

 
31/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.             61,50    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.              61,50    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-13)   
 

 
31/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           307,50    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.99.23 Bonus 23%            250,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%              57,50    

(Τ.Π.Υ. 134-14)   
 

 
31/12 
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50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           307,50    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.            307,50    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-14)   
 

 
31/12 

 

  
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           123,00    
 

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
 

73.00.99.23 Bonus 23%            100,00    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%              23,00    

(Τ.Π.Υ. 134-15)   
 

 
31/12 

 

  
 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   
 

50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.           123,00    
 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   
 

30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.            123,00    

(Εξόφληση Τ.Π.Υ. 134-15)   
 

 
31/12 

 

  
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.70.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%           495,21    
 

54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων Υπηρεσιών 23%           307,67    
 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 

54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%              41,03    

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών εξόδων 23%              67,04    

54.00.99.00 Εκκαθάριση- απόδοση Φ.Π.Α.             694,81    

(Τακτοποίηση Φ.Π.Α. Δεκεμβρίου)   
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4.6.1 Ισοζύγιο μηνός Οκτωβρίου 

ΚΩΔ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΝΟΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 

    ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

14.00.01.00 Γραφεία 380,00   0,00   380,00   0,00   

14.00.02.00 Καρέκλες- σκαμπό 120,00   0,00   120,00   0,00   

14.00.03.00 Έπιπλο βιτρίνας 1.000,00   0,00   1.000,00   0,00   

14.02.01.00 

Φορολογική ταμειακή 

μηχανή 300,00   0,00   300,00   0,00   

14.02.02.00 Φορολογικός μηχανισμός 250,00   0,00   250,00   0,00   

14.03.01.00 

Η/Υ- Ηλεκτρονικά 

συγκροτήματα/ 

προγράμματα 800,00   0,00   800,00   0,00   

14.03.02.00 Εκτυπωτής 85,00   0,00   85,00   0,00   

16.01.01.00 

Άδειες παραγωγής και 

εκμετάλλευσης 2.000,00   0,00   2.000,00   0,00   

16.10.00.00 

Φόρος Συγκέντρωσης 

Κεφαλαίου 2.000,00   0,00   2.000,00   0,00   

16.10.01.00 Ταμείο Νομικών 1.000,00   0,00   1.000,00   0,00   

16.10.02.00 
Επαγγελματικό 
επιμελητήριο 100,00   0,00   100,00   0,00   

18.11.11.00 Εγγύηση ενοικίου  200,00   0,00   200,00   0,00   

20.00.01.23 

Αγορά εμπορευμάτων 

23% 4.500,00   0,00   4.500,00   0,00   

30.00.00.01 Αφοί Καρκανιά Ο.Ε. 300,60   300,60   0,00   0,00   

30.00.00.02 Ζερβάκη Μαρία 36,90   36,90   0,00   0,00   

30.00.00.03 Σπανούλης Ο.Ε. 615,00   0,00   615,00   0,00   

30.00.01.00 

Πελάτες λιανικής 

εσωτερικού 305,20   305,20   0,00   0,00   

33.03.00.00 Παπαδόπουλος Γεώργιος 100.000,00   100.000,00   0,00   0,00   

33.03.00.01 Γεωργίου Απόστολος 100.000,00   100.000,00   0,00   0,00   

33.04.00.00 Παπαδόπουλος Γεώργιος 100.000,00   100.000,00   0,00   0,00   

33.04.00.01 Γεωργίου Απόστολος 100.000,00   100.000,00   0,00   0,00   

38.00.00.00 Ταμείο  15.642,70   8.340,65   7.302,05   0,00   

38.03.00.00  

Καταθέσεις όψεως Alpha 

Bank (€) 200.000,00   15.000,00   185.000,00   0,00   

40.00.00.00 

Καταβλημένο Κεφάλαιο 

κοινών μετοχών 0,00   200.000,00   0,00   200.000,00   

40.02.00.00 

Οφειλόμενο Κεφάλαιο 

κοινών μετοχών 200.000,00   200.000,00   0,00   0,00   

50.00.00.01 

Συνεταιρισμός 

φοροτεχνικών Θεσ/νίκης 43,05   43,05   0,00   0,00   

50.00.00.02 Παναγιώτου Παναγιώτης 0,00   676,50   0,00   676,50   

50.00.00.03 Sato Α.Ε. 615,00   615,00   0,00   0,00   

50.00.00.04 

Plaisio computer markets 

Α.Ε. 1.088,55   1.088,55   0,00   0,00   
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50.00.00.05 

Λάμδα Βιβλιοπωλείο 

Ο.Ε. 36,90   36,90   0,00   0,00   

50.00.00.06 Γερμανός Α.Β.Ε.Ε. 0,00   5.535,00   0,00   5.535,00   

50.00.00.07 Κυριακόπουλος Ιωάννης 1.230,00   1.230,00   0,00   0,00   

53.08.00.01 Νικολαϊδου Παρασκευή  309,00   309,00   0,00   0,00   

53.08.00.02 Λιάκου Αντώνιος 1.030,00   1.030,00   0,00   0,00   

53.08.00.03 Κανέλλος Γεώργιος 407,20   407,20   0,00   0,00   

53.08.00.04 Βασιλείου Αναστάσιος 184,50   184,50   0,00   0,00   

53.09.00.00 Γερμανός Α.Β.Ε.Ε. 2.000,00   2.000,00   0,00   0,00   

53.90.00.00 

Επιταγές πληρωτέες 

Alpha Bank 0,00   1.703,55   0,00   1.703,55   

54.00.20.23 

Φ.Π.Α. αγορών 

εμπορευμάτων 23% 1.035,00   1.035,00   0,00   0,00   

54.00.28.23 

Φ.Π.Α. παγίων στοιχείων 

23% 675,05   675,05   0,00   0,00   

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών  23% 348,45   348,45   0,00   0,00   

54.00.70.23 

Φ.Π.Α. πωλήσεων 

εμπορευμάτων 23% 227,70   227,70   0,00   0,00   

54.00.99.00 
Εκκαθάριση- απόδοση 
Φ.Π.Α. 1.830,80   0,00   1.830,80   0,00   

54.04.00.20 

Φόρος αμοιβών 
ελευθέρων 

επαγγελματιών 0,00   260,00   0,00   260,00   

61.00.01.23 

Αμοιβές και έξοδα 

συμβολαιογράφων 23% 1.000,00   0,00   1.000,00   0,00   

61.00.06.23 

Αμοιβές και έξοδα 

λογιστών 23% 300,00   0,00   300,00   0,00   

62.04.01.00 Ενοίκια κτιρίων 200,00   0,00   200,00   0,00   

62.07.01.23 

Επισκευές και 

συντηρήσεις κτιρίων 23% 150,00   0,00   150,00   0,00   

63.98.00.0000 

Χαρτόσημο μισθωμάτων 

3,6%  7,20   0,00   7,20   0,00   

64.07.03.23 

Γραφική ύλη και λοιπά 

υλικά γραφείου 23% 65,00   0,00   65,00   0,00   

70.00.00.23 

Πωλήσεις εμπορευμάτων 

χονδρικώς 23%  0,00   750,00   0,00   750,00   

70.00.01.23 

Πωλήσεις εμπορευμάτων 

λιανικώς 23%  0,00   240,00   0,00   240,00   

73.00.00.00 

Πωλήσεις άϋλου χρόνου 

ομιλίας χονδρικώς 0% 0,00   30,00   0,00   30,00   

73.00.01.00 

Πωλήσεις άϋλου χρόνου 

ομιλίας λιανικώς 0% 0,00   10,00   0,00   10,00   

 
ΣΥΝΟΛΑ 842.418,80   842.418,80   209.205,05   209.205,05   
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4.6.2 Ισοζύγιο μηνός Νοεμβρίου 

ΚΩΔ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΝΟΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 

    ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20.00.01.00 

Αγορά άϋλου χρόνου 

ομιλίας 0% 100,00   0,00   100,00   0,00   

20.00.01.23 

Αγορές εμπορευμάτων 

23% 1.819,58   0,00   1.819,58   0,00   

20.98.00.00 

Εκπτώσεις αγοράς άϋλου 

χρόνου ομιλίας 0% 0,00   5,00   0,00   5,00   

20.98.00.23 

Εκπτώσεις αγορών 

εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 0,00   374,56   0,00   374,56   

30.00.00.04 Κατσάνος Λάζαρος 123,00   123,00   0,00   0,00   

30.00.00.05 Αφοί Ασπρίδη Ο.Ε. 565,80   565,80   0,00   0,00   

30.00.00.06 Μπάμπουρας Κων/νος 61,50   61,50   0,00   0,00   

30.00.00.07 Τεχνοματ Α.Ε. 123,00   123,00   0,00   0,00   

30.00.00.08 Γερμανός Α.Β.Ε.Ε. 2.158,65   2.158,65   0,00   0,00   

30.00.01.00 

Πελάτες λιανικής 

εσωτερικού 1.761,87   1.761,87   0,00   0,00   

33.92.00.00 

Πιστωτικές κάρτες 

εισπρακτέες Alpha Bank 565,80   0,00   565,80   0,00   

33.93.00.00 Δωροεπιταγές Γερμανός 615,00   0,00   615,00   0,00   

38.00.00.00 Ταμείο  1.454,37   2.021,18   0,00   566,81   

50.00.00.06 Γερμανός Α.Β.Ε.Ε. 4.107,60   2.505,82   1.601,78   0,00   

50.00.00.08 

Παρίδης Αναστάσιος κ 

ΣΙΑ Ο.Ε. 16,60   16,60   0,00   0,00   

50.00.00.09 Γιάγκος Ευάγγελος 0,00   110,70   0,00   110,70   

50.00.00.10 

A.c.s. Διεθνείς μεταφορές 

Α.Ε.Ε. 7,38   7,38   0,00   0,00   

53.08.00.03 Κανέλλος Γεώργιος 207,20   207,20   0,00   0,00   

54.00.20.23 

Φ.Π.Α. αγορών 

εμπορευμάτων 23% 416,30   416,30   0,00   0,00   

50.00.29.13 Φ.Π.Α. δαπανών 13% 15,60   15,60   0,00   0,00   

54.00.29.23 Φ.Π.Α. δαπανών 23% 78,08   78,08   0,00   0,00   

54.00.70.23 

Φ.Π.Α. πωλήσεων 

εμπορευμάτων 23% 386,17   386,17   0,00   0,00   

54.00.73.23 

Φ.Π.Α. πωλήσεων 

υπηρεσιών 23% 403,65   403,65   0,00   0,00   

54.00.99.00 

Εκκαθάριση- απόδοση 

Φ.Π.Α.  0,00   363,79   0,00   363,79   

61.03.01.23 

Έξοδα μηχανογραφικής 

επεξεργασίας 23% 50,00   0,00   50,00   0,00   

62.03.00.23 Τηλεφωνικά 23% 80,00   0,00   80,00   0,00   

62.03.02.23 Ταχυδρομικά έξοδα 23% 6,00   0,00   6,00   0,00   

62.04.01.00 Ενοίκια κτιρίων 200,00   0,00   200,00   0,00   
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62.07.05.23 

Επισκευές και 

συντηρήσεις 

εμπορευμάτων 23% 10,00   0,00   10,00   0,00   

62.09.20.23 

Τεχνική υποστήριξη 

Kodak 23% 20,00   0,00   20,00   0,00   

62.98.00.13 Φωτισμός 13% 120,00   0,00   120,00   0,00   

63.04.00.00 

Τέλη καθαριότητας και 

φωτισμού 56,00   0,00   56,00   0,00   

63.98.00.00 

Χαρτόσημο μισθωμάτων 

3,6%  7,20   0,00   7,20   0,00   

64.02.07.23 

Έξοδα προβολής δια 

λοιπών μεθόδων 23% 70,00   0,00   70,00   0,00   

64.07.00.23 

Έντυπα και γραφική ύλη 

23% 13,50   0,00   13,50   0,00   

64.07.01.23 

Υλικά πολλαπλών 

εκτυπώσεων 23% 90,00   0,00   90,00   0,00   

70.00.00.23 

Πωλήσεις εμπορευμάτων 

χονδρικώς 23% 0,00   710,00   0,00   710,00   

70.00.01.23 

Πωλήσεις εμπορευμάτων 

λιανικώς 23% 0,00   959,00   0,00   959,00   

70.02.01.23 

Πωλήσεις παροχής 

υπηρεσιών λιανικώς 23%  0,00   10,00   0,00   10,00   

73.00.01.00 

Πωλήσεις άϋλου χρόνου 

ομιλίας λιανικώς 0% 0,00   570,00   0,00   570,00   

73.00.97.23 

Εισπράξεις λογαριασμών 

23% 0,00   5,00   0,00   5,00   

73.00.98.23 Airtime λιανικώς 23% 0,00   800,00   0,00   800,00   

73.00.99.23 Bonus 23% 0,00   950,00   0,00   950,00   

 

ΣΥΝΟΛΑ 15.709,85   15.709,85   5.424,86   5.424,86   
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4.6.3 Ισοζύγιο μηνός Δεκεμβρίου 

ΚΩΔ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΝΟΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 

    ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20.00.01.23 

Αγορές εμπορευμάτων 

23% 991,06   0,00   991,06   0,00   

20.98.00.23 

Εκπτώσεις αγορών 

εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 0,00   813,59   0,00   813,59   

30.00.00.08 Γερμανός Α.Β.Ε.Ε. 1.635,90   1.635,90   0,00   0,00   

30.00.00.09 Κυρατζής Ελευθέριος 30,75   0,00   30,75   0,00   

30.00.00.10 

Βασιλειάδου Μαριάνθη κ 

ΣΙΑ Ο.Ε. 528,90   0,00   528,90   0,00   

30.00.00.11 Χαριζάνος κ ΣΙΑ Ο.Ε. 12,78   12,78   0,00   0,00   

30.00.00.12 Γεωργαντά Αλεξάνδρα 94,71   94,71   0,00   0,00   

30.00.00.13 Π. Λάμπρου κ ΣΙΑ Ο.Ε. 520,00   520,00   0,00   0,00   

30.00.00.14 Τριποτσέρης Δημήτριος 9,45   9,45   0,00   0,00   

30.00.01.00 

Πελάτες λιανικής 

εσωτερικού 4.661,14   4.661,14   0,00   0,00   

33.93.00.00 Δωροεπιταγές Γερμανός 0,00   615,00   0,00   615,00   

38.00.00.00 Ταμείο  5.298,08   337,14   4.960,94   0,00   

50.00.00.06 Γερμανός Α.Β.Ε.Ε. 3.350,00   1.546,20   1.803,80   0,00   

50.00.00.08 

Παρίδης Αναστάσιος κ 

ΣΙΑ Ο.Ε. 16,60   16,60   0,00   0,00   

50.00.00.10 
A.c.s. Διεθνείς μεταφορές 
Α.Ε.Ε. 9,84   9,84   0,00   0,00   

53.08.00.03 Κανέλλος Γεώργιος 207,20   207,20   0,00   0,00   

54.00.20.23 

Φ.Π.Α. αγορών 

εμπορευμάτων 23% 227,20   227,20   0,00   0,00   

54.00.29.00 Φ.Π.Α. δαπανών 23% 67,04   67,04   0,00   0,00   

54.00.70.23 

Φ.Π.Α. πωλήσεων 

εμπορευμάτων 23% 495,21   495,21   0,00   0,00   

54.00.73.23 

Φ.Π.Α. πωλήσεων 

υπηρεσιών 23% 307,67   307,67   0,00   0,00   

54.00.99.00 
Εκκαθάριση- απόδοση 
Φ.Π.Α.  0,00   694,81   0,00   694,81   

61.03.01.23 

Έξοδα μηχανογραφικής 

επεξεργασίας 23% 200,00   0,00   200,00   0,00   

62.03.02.23 Ταχυδρομικά έξοδα 23% 8,00   0,00   8,00   0,00   

62.04.01.00 Ενοίκια κτιρίων 200,00   0,00   200,00   0,00   

62.07.05.23 

Επισκευές και 
συντηρήσεις 

εμπορευμάτων 23% 20,00   0,00   20,00   0,00   

63.98.00.00 

Χαρτόσημο μισθωμάτων 

3,6%  7,20   0,00   7,20   0,00   

64.02.07.23 

Έξοδα προβολής δια 

λοιπών μεθόδων 23% 50,00   0,00   50,00   0,00   
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64.07.00.23 

Έντυπα και γραφική ύλη 

23% 13,50   0,00   13,50   0,00   

70.00.00.23 

Πωλήσεις εμπορευμάτων 

χονδρικώς  23% 0,00   550,07   0,00   550,07   

70.00.01.23 

Πωλήσεις εμπορευμάτων 

λιανικώς 23% 0,00   1.610,68   0,00   1.610,68   

73.00.01.00 

Πωλήσεις άϋλου χρόνου 

ομιλίας λιανικώς 0% 0,00   2.680,00   0,00   2.680,00   

73.00.00.00 

Πωλήσεις άϋλου χρόνου 

ομιλίας χονδρικώς  0% 0,00   520,00   0,00   520,00   

73.00.97.23 

Εισπράξεις λογαριασμών 

23% 0,00   100,00   0,00   100,00   

73.00.98.23 Airtime λιανικώς 23% 0,00   800,00   0,00   800,00   

73.00.99.23 Bonus 23% 0,00   430,00   0,00   430,00   

 

ΣΥΝΟΛΑ 18.962,23   18.962,23   8.814,15   8.814,15   
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4.7 Εγγραφές τέλους χρήσης 

 
31/12 

 
    

66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Ε.Σ.Λ.Κ.   

 66.04.00.00 Αποσβέσεις επίπλων  75,00   

 66.04.03.00 Αποσβέσεις Η/Υ και ηλεκτρονικών συγκροτημάτων 66,38   

 66.04.02.00 Αποσβέσεις μηχανών γραφείου 41,25   

 66.05.05.00 Αποσβέσεις αδειών παραγωγής και εκμετάλλευσης 50,00   

 66.05.10.00 Αποσβέσεις εξόδων ίδρυσης και α' εγκατάστασης 155,00   

 14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ   

 14.99.00.00 Αποσβεσμένα έπιπλα   75,00   

14.99.03.00 Αποσβεσμένοι Η/Υ και ηλεκτρονικά 
συγκροτήματα/ προγράμματα   66,38   

14.99.02.0000 Αποσβεσμένες μηχανές γραφείων   41,25   

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 

ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΑΠΟΣΒ.   
 16.99.05.00 Αποσβεσμένες άδειες παραγωγής και 

εκμετάλλευσης   50,00   

16.99.10.00 Αποσβεσμένα έξοδα ίδρυσης και πρώτης 

εγκατάστασης   155,00   

(Αποσβέσεις χρήσης)   

 

 
31/12 

 
  

 20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

 20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων εσωτερικού 23% 1.188,15   

 20.98.00.00 Εκπτώσεις αγοράς άϋλου χρόνου ομιλίας 0% 5,00   

 20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ     

20.00.01.23 Αγορές εμπορευμάτων 23%   1.188,15   

20.00.01.00 Αγορά άϋλου χρόνου ομιλίας   5,00   

(Μεταφορά υπολοίπων λογαριασμών στους κύριους)   

   31/12     

 80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ     

80.00.00.00 Λογαριασμός γενικής εκμετάλλευσης 6.217,49     

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ     

20.00.01.23 Αγορές εμπορευμάτων 23%   6.122,49   

20.00.01.00 Αγορά άϋλου χρόνου ομιλίας 0%   95,00   

(Μεταφορά αγορών στην γενική εκμετάλλευση)       

 

31/12 

 

  

 20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   
 20.00.00.00 Αποθέματα απογραφής 2.439,22   
 80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   
 80.00.00.00 Λογαριασμός γενικής εκμετάλλευσης   2.439,22   

(Μεταφορά αποθεμάτων λήξης)     

 

 
31/12 

 
  

 80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ     

 80.00.00.00 Λογαριασμός γενικής εκμετάλλευσης 3.331,23   

 61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ   

 61.00.01.23 Αμοιβές και έξοδα συμβολαιογράφων 23%   1.000,00   
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61.00.06.23 Αμοιβές και έξοδα λογιστών 23%   300,00   

61.03.01.23 Έξοδα μηχανογραφικής επεξεργασίας 23%   250,00   

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ     

62.03.00.23 Τηλεφωνικά 23%   80,00   

62.03.02.23 Ταχυδρομικά έξοδα 23%   14,00   

62.04.01.00 Ενοίκια κτιρίων   600,00   

62.07.01.23 Επισκευές και συντηρήσεις κτιρίων 23%   150,00   

62.07.05.23 Επισκευές και συντηρήσεις εμπορευμάτων 
23%   30,00   

62.09.20.23 Τεχνική υποστήριξη Kodak 23%   20,00   

62.98.00.13 Φωτισμός 13%   120,00   

63 ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ     

63.04.00.00 Τέλη καθαριότητας και φωτισμού   56,00   

63.98.00.00 Χαρτόσημο μισθωμάτων 3,6%   21,60   

64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ     

64.02.07.23 Έξοδα προβολής δια λοιπών μεθόδων 23%   120,00   

64.07.00.23 Έντυπα και γραφική ύλη 23%   27,00   

64.07.01.23 Υλικά πολλαπλών εκτυπώσεων   90,00   

64.07.03.23 Γραφική ύλη και λοιπά υλικά γραφείου 23%   65,00   

66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Ε.Σ.Λ.Κ.     

66.04.00.0000 Αποσβέσεις επίπλων    75,00   

66.04.02.00 Αποσβέσεις μηχανών γραφείου   41,25   

66.04.03.00 Αποσβέσεις Η/Υ και ηλεκτρονικών 

συγκροτημάτων/προγραμμάτων   66,38   

66.05.05.00 Αποσβέσεις αδειών παραγωγής και 
εκμετάλλευσης   50,00   

66.05.10.00 Αποσβέσεις εξόδων ίδρυσης και α' 

εγκατάστασης   155,00   

(Μεταφορά εξόδων στην γενική εκμετάλλευση)   

 

 
31/12 

 
  

 70 ΠΩΛΗΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ     

 70.00.00.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς με 23% Φ.Π.Α. 2.010,07   

 70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς με 23% Φ.Π.Α. 2.809,68   

 70.02.01.23 Πωλήσεις παροχής υπηρεσιών λιανικώς με 23% Φ.Π.Α. 10,00   

 73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   

 73.00.00.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας χονδρικώς άνευ Φ.Π.Α. 550,00   

 73.00.01.00 Πωλήσεις άϋλου χρόνου ομιλίας λιανικώς άνευ Φ.Π.Α. 3.260,00   

 73.00.97.23 Εισπράξεις λογαριασμών 23% 105,00   

 73.00.98.23 Airtime λιανικώς 23% 1.600,00   

 73.00.99.23 Bonus 23% 1.380,00   

 80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

 80.00.00.00 Λογαριασμός γενικής εκμετάλλευσης   11.724,75   

(Μεταφορά εσόδων στην γενική εκμετάλλευση)   

 

 

31/12 

 

  

 80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

 80.00.00.00 Λογαριασμός γενικής εκμετάλλευσης 4.615,25   

 80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

 80.01.00.00 Μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης   4.615,25   
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(Μεταφορά μικτού αποτελέσματος εκμετάλλευση)   
 

 

31/12 

 

  

 80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

 80.02.00.00 Έξοδα διοικητικής λειουργίας 1.998,74   

 80.02.02.00 Έξοδα λειτουργίας διάθεσης 1.332,49   

 80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

 80.01.00.00 Μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης   3.331,23   

(Αποχωρισμός καθαρού αποτελέσματος)   

 

 

31/12 

 

  

 80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   
 80.01.00.00 Μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης 7.946,48   
 86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ   
 86.00.00.00 Μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης   7.946,48   

(Μεταφορά σε μικτά αποτελέσματα)   

 

 

31/12 

 

  

 86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ   

 86.00.00.00 Μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης 3.331,23   

 80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

 80.02.00.00 Έξοδα διοικητικής λειουργίας   1.998,74   

80.02.02.00 Έξοδα λειτουργίας διάθεσης   1.332,49   

(Μεταφορά της γενικής εκμετάλλευσης στα μικτά αποτελέσματα)   

 

 

31/12 

 

  

 86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ   

 86.00.00.00 Μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης 4.615,25   

 86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ   

 86.99.00.00 Καθαρά αποτελέσματα εκμετάλλευσης   4.615,25   

(Μεταφορά των μικτών αποτελεσμάτων στα καθαρά)   

 

 

31/12 

 

  

 86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ   
 86.99.00.00 Καθαρά αποτελέσματα εκμετάλλευσης 4.615,25   
 88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ   
 88.00.00.00 Καθαρά κέρδη χρήσης   4.615,25   

(Μεταφορά στα καθαρά κέρδη χρήσης)   

 

 

31/12 

 

  

 88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ   

 88.00.00.00 Καθαρά κέρδη χρήσης 923,05   

 88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ   

 88.08.00.00 Φόρος εισοδήματος   923,05   

(Υπολογισμός φόρου εισοδήματος)   

 

 

31/12 

 

  

 88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ   

 88.08.00.00 Φόρος εισοδήματος 923,05   

 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   

 54.07.00.0000 Φόρος εισοδήματος φορολογητέων 

κερδών   923,05   

(Μεταφορά σε φόρο χρήσης)   
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31/12 

 
  

 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 54.07.00.0000 Φόρος εισοδήματος φορολογητέων κερδών 923,05   
 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   
 54.08.00.0000 Λογ/μός εκκαθάρισης φόρων- τελών 

ετήσιας δήλωσης φόρου εισοδήματος   923,05   

(Μεταφορά του φόρου εισοδημ. στο λογ/μο εκκαθάρισης φόρου 

εισοδημ.)   
 

 

31/12 

 

  

 33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

 33.13.00.00 Προκαταβολή φόρου εισοδήματος 369,22 

 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   

 54.08.00.0000 Λογ/μός εκκαθάρισης φόρων- τελών 

ετήσιας δήλωσης φόρου εισοδήματος   369,22 

(Υπολογισμός προκαταβολής φόρου εισοδήματος)   

 

 

31/12 

 

  

 88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ   

 88.00.00.00 Καθαρά κέρδη χρήσης 3.692,20   

 88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ   

 88.99.00.00 Κέρδη προς διάθεση   3.692,20   

(Μεταφορά σε κέρδη προς διάθεση)   
 

 

31/12 

 

  

 88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ   
 88.99.00.00 Κέρδη προς διάθεση 3.692,20   
 41 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ- ΔΙΑΦ. ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ- 

ΕΠΙΧΟΡΗΓ. ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ   

 41.02.00.00 Τακτικό αποθεματικό   184,60   

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ     

53.01.00.00 Μερίσματα πληρωτέα    3.507,60   

(Διανομή κερδών)   
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4.8 Οριστικό Ισοζύγιο χρήσης 2011 

ΚΩΔ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΝΟΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 

    ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

14.00.01.00 Γραφεία 380,00   0,00   380,00   0,00   

14.00.02.00 Καρέκλες- σκαμπό 120,00   0,00   120,00   0,00   

14.00.03.00 Έπιπλο βιτρίνας 1.000,00   0,00   1.000,00   0,00   

14.02.01.00 

Φορολογική ταμειακή 

μηχανή 300,00   0,00   300,00   0,00   

14.02.02.00 Φορολογικός μηχανισμός 250,00   0,00   250,00   0,00   

14.03.01.00 

Η/Υ- Ηλεκτρονικά 

συγκροτήματα/ 

προγράμματα 800,00   0,00   800,00   0,00   

14.03.02.00 Εκτυπωτής 85,00   0,00   85,00   0,00   

14.99.00.00 Αποσβεσμένα έπιπλα 0,00   75,00   0,00   75,00   

14.99.02.00 

Αποσβεσμένες μηχανές 

γραφείων 0,00   41,25   0,00   41,25   

14.99.03.00 

Αποσβεσμένοι Η/Υ και 

ηλεκτρονικά 

συγκροτήματα/ 

προγράμματα 0,00   66,38   0,00   66,38   

16.01.01.00 

Άδειες παραγωγής και 

εκμετάλλευσης 2.000,00   0,00   2.000,00   0,00   

16.10.00.00 

Φόρος Συγκέντρωσης 

Κεφαλαίου 2.000,00   0,00   2.000,00   0,00   

16.10.01.00 Ταμείο Νομικών 1.000,00   0,00   1.000,00   0,00   

16.10.02.00 

Έξοδα επαγγελματικού 

επιμελητηρίου 100,00   0,00   100,00   0,00   

16.99.05.00 

Αποσβεσμένες άδειες 
παραγωγής και 

εκμετάλλευσης 0,00   50,00   0,00   50,00   

16.99.10.00 

Αποσβεσμένα έξοδα 

ίδρυσης και α' 

εγκατάστασης 0,00   155,00   0,00   155,00   

18.11.11.00 Εγγύηση ενοικίου  200,00   0,00   200,00   0,00   

20.00.00.00 Αποθέματα απογραφής 2.439,22   0,00   2.439,22   0,00   

20.00.01.00 

Αγορές εμπορευμάτων 

23% 6.122,49   6.122,49   0,00   0,00   

20.00.01.00 

Αγορά άϋλου χρόνου 

ομιλίας 0% 95,00   95,00   0,00   0,00   

20.98.00.23 

Εκπτώσεις αγορών 

εμπορευμάτων 

εσωτερικού 23% 1.188,15   1.188,15   0,00   0,00   

20.98.00.00 

Εκπτώσεις αγοράς άϋλου 

χρόνου ομιλίας 0% 5,00   5,00   0,00   0,00   

30.00.00.01 Αφοί Καρκανιά Ο.Ε. 300,60   300,60   0,00   0,00   
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30.00.00.02 Ζερβάκη Μαρία 36,90   36,90   0,00   0,00   

30.00.00.03 Σπανούλης Ο.Ε. 615,00   0,00   615,00   0,00   

30.00.00.04 Κατσάνος Λάζαρος 123,00   123,00   0,00   0,00   

30.00.00.05 Αφοί Ασπρίδη Ο.Ε. 565,80   565,80   0,00   0,00   

30.00.00.06 Μπάμπουρας Κων/νος 61,50   61,50   0,00   0,00   

30.00.00.07 Τεχνοματ Α.Ε. 123,00   123,00   0,00   0,00   

30.00.00.08 Γερμανός Α.Β.Ε.Ε. 3.794,55   3.794,55   0,00   0,00   

30.00.00.09 Κυρατζής Ελευθέριος 30,75   0,00   30,75   0,00   

30.00.00.10 

Βασιλειάδου Μαριάνθη κ 

ΣΙΑ Ο.Ε. 528,90   0,00   528,90   0,00   

30.00.00.11 Χαριζάνος κ ΣΙΑ Ο.Ε. 12,78   12,78   0,00   0,00   

30.00.00.12 Γεωργαντά Αλεξάνδρα 94,71   94,71   0,00   0,00   

30.00.00.13 Π. Λάμπρου κ ΣΙΑ Ο.Ε. 520,00   520,00   0,00   0,00   

30.00.00.14 Τριποτσέρης Δημήτριος 9,45   9,45   0,00   0,00   

30.00.01.00 

Πελάτες λιανικής 

εσωτερικού 6.728,21   6.728,21   0,00   0,00   

33.03.00.00 Παπαδόπουλος Γεώργιος 100.000,00   100.000,00   0,00   0,00   

33.03.00.01 

Μέτοχος Γεωργίου 

Απόστολος 100.000,00   100.000,00   0,00   0,00   

33.04.00.00 Παπαδόπουλος Γεώργιος 100.000,00   100.000,00   0,00   0,00   

33.04.00.01 Γεωργίου Απόστολος 100.000,00   100.000,00   0,00   0,00   

33.13.00.00 Προκαταβολή φόρου εισ. 369,22   0,00   369,22   0,00   

33.92.00.00 

Πιστωτικές κάρτες 

εισπρακτέες Alpha Bank 565,80   0,00   565,80   0,00   

33.93.00.00 Δωροεπιταγές Γερμανός 615,00   615,00   0,00   0,00   

38.00.00.00 Ταμείο  22.395,15   10.698,97   11.696,18   0,00   

38.03.00.00  

Καταθέσεις όψεως Alpha 

Bank (€) 200.000,00   15.000,00   185.000,00   0,00   

40.00.00.00 

Καταβλημένο Κεφάλαιο 

κοινών μετοχών 0,00   200.000,00   0,00   200.000,00   

40.02.00.00 

Οφειλόμενο Κεφάλαιο 

κοινών μετοχών 200.000,00   200.000,00   0,00   0,00   

41.02.00.00 Τακτικό αποθεματικό 0,00   184,60   0,00   184,60   

50.00.00.01 

Συνεταιρισμός 

φοροτεχνικών Θεσ/νίκης 43,05   43,05   0,00   0,00   

50.00.00.02 Παναγιώτου Παναγιώτης 0,00   676,50   0,00   676,50   

50.00.00.03 Sato Α.Ε. 615,00   615,00   0,00   0,00   

50.00.00.04 

Plaisio computer markets 

Α.Ε. 1.088,55   1.088,55   0,00   0,00   

50.00.00.05 

Λάμδα Βιβλιοπωλείο 

Ο.Ε. 36,90   36,90   0,00   0,00   

50.00.00.06 Γερμανός Α.Β.Ε.Ε. 7.457,60   9.587,02   0,00   2.129,42   

50.00.00.07 Κυριακόπουλος Ιωάννης 1.230,00   1.230,00   0,00   0,00   

50.00.00.08 

Παρίδης Αναστάσιος κ 

ΣΙΑ Ο.Ε. 33,20   33,20   0,00   0,00   

50.00.00.09 Γιάγκος Ευάγγελος 0,00   110,70   0,00   110,70   
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50.00.00.10 

A.c.s. Διεθνείς μεταφορές 

Α.Ε.Ε. 17,22   17,22   0,00   0,00   

53.01.00.00 Μερίσματα πληρωτέα 0,00   3.507,60   0,00   3.507,60   

53.08.00.01 Νικολαϊδου Παρασκευή  309,00   309,00   0,00   0,00   

53.08.00.02 Λιάκου Αντώνιος 1.030,00   1.030,00   0,00   0,00   

53.08.00.03 Κανέλλος Γεώργιος 821,60   821,60   0,00   0,00   

53.08.00.04 Βασιλείου Αναστάσιος 184,50   184,50   0,00   0,00   

53.09.00.00 Γερμανός Α.Β.Ε.Ε. 2.000,00   2.000,00   0,00   0,00   

53.90.00.00 

Επιταγές πληρωτέες 

Alpha Bank 0,00   1.703,55   0,00   1.703,55   

54.00.20.23 

Φ.Π.Α. αγορών 

εμπορευμάτων 23% 1.678,50   1.678,50   0,00   0,00   

54.00.28.23 
Φ.Π.Α. Παγίων στοιχείων 
23% 675,05   675,05   0,00   0,00   

50.00.29.13 Φ.Π.Α. εξόδων 13% 15,60   15,60   0,00   0,00   

54.00.29.23 Φ.Π.Α. εξόδων 23% 493,57   493,57   0,00   0,00   

54.00.70.23 
Φ.Π.Α. πωλήσεων 
εμπορευμάτων 23% 1.109,08   1.109,08   0,00   0,00   

54.00.73.23 

Φ.Π.Α. πωλήσεων 

υπηρεσιών 23% 711,32   711,32   0,00   0,00   

54.00.99.00 

Εκκαθάριση- απόδοση 

Φ.Π.Α. 1.830,80   1.058,60   772,20   0,00   

54.04.00.20 

Φόρος αμοιβών 

ελευθέρων 

επαγγελματιών 0,00   260,00   0,00   260,00   

54.07.00.00 

Φόρος εισοδήματος 

φορολογητέων κερδών 923,05   923,05   0,00   0,00   

54.08.00.00 

Λογ. εκκαθάρισης φόρων- 

τελών ετήσιας δήλωσης 

φορ. εισ. 0,00   1.292,27   0,00   1.292,27   

61.00.01.23 

Αμοιβές και έξοδα 

συμβολαιογράφων 23% 1.000,00   1.000,00   0,00   0,00   

61.00.06.23 

Αμοιβές και έξοδα 

λογιστών 23% 300,00   300,00   0,00   0,00   

61.03.01.23 

Έξοδα μηχανογραφικής 

επεξεργασίας 23% 250,00   250,00   0,00   0,00   

62.03.00.23 Τηλεφωνικά 23% 80,00   80,00   0,00   0,00   

62.04.01.00 Ενοίκια κτιρίων 600,00   600,00   0,00   0,00   

62.07.01.23 

Επισκευές και 

συντηρήσεις κτιρίων 23% 150,00   150,00   0,00   0,00   

62.07.05.23 

Επισκευές και 

συντηρήσεις 
εμπορευμάτων 23% 30,00   30,00   0,00   0,00   

62.09.20.23 

Τεχνική υποστήριξη 

Kodak 23% 20,00   20,00   0,00   0,00   

62.98.00.13 Φωτισμός 13% 120,00   120,00   0,00   0,00   

63.98.00000 

Χαρτόσημο μισθωμάτων 

3,6%  21,60   21,60   0,00   0,00   
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63.04.00000 

Τέλη καθαριότητας και 

φωτισμού 56,00   56,00   0,00   0,00   

64.02.07.23 

Έξοδα προβολής δια 

λοιπών μεθόδων 23% 120,00   120,00   0,00   0,00   

64.03.02.23 Ταχυδρομικά έξοδα 23% 14,00   14,00   0,00   0,00   

64.07.00.23 

Έντυπα και γραφική ύλη 

23% 27,00   27,00   0,00   0,00   

64.07.01.23 

Υλικά πολλαπλών 

εκτυπώσεων 23% 90,00   90,00   0,00   0,00   

64.07.03.23 

Γραφική ύλη και λοιπά 

υλικά γραφείου 23% 65,00   65,00   0,00   0,00   

66.04.00.00 Αποσβέσεις επίπλων 75,00   75,00   0,00   0,00   

66.04.02.00 

Αποσβέσεις μηχανών 

γραφείου 41,25   41,25   0,00   0,00   

66.04.03.00 

Αποσβέσεις Η/Υ και 

ηλεκτρονικών 

συγκροτημάτων/ 

προγραμμάτων 66,38   66,38   0,00   0,00   

66.05.05.00 

Αποσβέσεις αδειών 

παραγωγής και 
εκμετάλλευσης 50,00   50,00   0,00   0,00   

66.05.10.00 

Αποσβέσεις εξόδων 

ίδρυσης και α' 

εγκατάστασης 155,00   155,00   0,00   0,00   

70.00.00.23 

Πωλήσεις εμπορευμάτων 

χονδρικώς 23% 2.010,07   2.010,07   0,00   0,00   

70.00.01.23 
Πωλήσεις εμπορευμάτων 
λιανικώς 23% 2.809,68   2.809,68   0,00   0,00   

70.02.01.23 

Πωλήσεις παροχής 

υπηρεσιών λιανικώς 23% 10,00   10,00   0,00   0,00   

73.00.00.00 

Πωλήσεις άϋλου χρόνου 

ομιλίας χονδρικώς  23% 550,00   550,00   0,00   0,00   

73.00.01.00 
Πωλήσεις άϋλου χρόνου 
ομιλίας λιανικώς 0% 3.260,00   3.260,00   0,00   0,00   

73.00.97.23 

Εισπράξεις λογαριασμών 

23% 105,00   105,00   0,00   0,00   

73.00.98.23 Airtime λιανικώς 23% 1.600,00   1.600,00   0,00   0,00   

73.00.99.23 Bonus 23% 1.380,00   1.380,00   0,00   0,00   

80.00.00.00 

Λογαριασμός γενικής 

εκμετάλλευσης 14.163,97   14.163,97   0,00   0,00   

80.01.00.00 

Μικτά αποτελέσματα 

εκμετάλλευσης 7.946,48   7.946,48   0,00   0,00   

80.02.00.00 
Έξοδα διοικητικής 
λειουργίας 1.998,74   1.998,74   0,00   0,00   

80.02.02.00 

Έξοδα λειτουργίας 

διάθεσης 1.332,49   1.332,49   0,00   0,00   

86.00.00.00 

Μικτά αποτελέσματα 

εκμετάλλευσης 7.946,48   7.946,48   0,00   0,00   
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86.99.00.00 

Καθαρά αποτελέσματα 

εκμετάλλευσης 4.615,25   4.615,25   0,00   0,00   

88.00.00.00 Καθαρά κέρδη χρήσης 4.615,25   4.615,25   0,00   0,00   

88.08.00.00 Φόρος εισοδήματος  923,05   923,05   0,00   0,00   

88.99.00.00 Κέρδη προς διάθεση 3.692,20   3.692,20   0,00   0,00   

 

ΣΥΝΟΛΑ 940.168,66   940.168,66   210.252,27   210.252,27   
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Κεφάλαιο 5ο 

 

5.1Ενέργειες τέλους χρήσης 

Σύνταξη προσωρινού καταστατικού 

Στο τέλος της χρήσης, συντάσσεται το 1ο προσωρινό ισοζύγιο, το οποίο έχει ως σκοπό να 

απεικονίσει την λογιστική εικόνα της επιχείρησής μας. Μας δείχνει δηλαδή, τα χρεωστικά ή 

πιστωτικά κάθε φορά υπόλοιπα των λογαριασμών του ισολογισμού, καθώς επίσης και αυτά 

των αποτελεσματικών λογαριασμών, σύμφωνα με τις καταχωρήσεις που έχουν γίνει κατά τη 

διάρκεια της χρήσης. 

Διενέργεια ετήσιας φυσικής απογραφής 

Απογραφή καλείται η λεπτομερής ποσοτική καταμέτρηση και αποτίμηση των υλικών 

περιουσιακών και μή στοιχείων της επιχείρησης καθώς επίσης και η επαλήθευση της 

υπάρξεως των υλικών αυτών. Επιπλέον, η μέσω της αποτίμηση γίνεται ο προσδιορισμός των 

υποχρεώσεων και των απαιτήσεων που έχει η επιχείρησή μας.  

Εγγραφές τακτοποίησης τέλους χρήσης 

Στις περιπτώσεις όπου μεταξύ 1ου προσωρινού ισοζυγίου και απογραφής ανακαλύπτονται 

διαφορές(πλεονάσματα ή ελλείμματα), γίνονται οι ανάλογες εγγραφές προσαρμογής με βάση 

την απογραφή. Επιπλέον, κλείνουν οι αντίθετοι λογαριασμοί αγορών και πωλήσεων(ομάδων 

2 και 7 του Ε.Γ.Λ.Σ.). Για παράδειγμα: 

 Χρέωση του αντίθετου λογαριασμού «20.98 Εκπτώσεις αγορών εμπορευμάτων» με ποσό ίσο 

με το υπόλοιπό του και ταυτόχρονη πίστωση του κύριου λογαριασμού «20.00 αγορές 

εμπορευμάτων». 

 Πίστωση του αντίθετου λογαριασμού «70.98 Εκπτώσεις πωλήσεων» με ποσό ίσο με το 

υπόλοιπό του και ταυτόχρονη χρέωση του κύριου λογαριασμού «70.00 Πωλήσεις 

εμπορευμάτων». 

 Λογισμός των αποσβέσεων των παγίων περιουσιακών στοιχείων της επιχείρησης(ομάδα 1 

του Ε.Γ.Λ.Σ.) 

 Αποτίμηση των αποθεμάτων τέλους χρήσης 

 

 



97 

 

 

Σύνταξη προσαρμοσμένου ισοζυγίου 

Η παραπάνω διαδικασία γίνεται με σκοπό να επαληθευθούν τα αποτελέσματα μετά την 

απογραφή και τις σχετικές εγγραφές τακτοποίησης. 

Υπολογισμός οργανικού αποτελέσματος εκμετάλλευσης 

Τα ποσά των αποτελεσματικών λογαριασμών (ομάδων 6 και 7 του Ε.Γ.Λ.Σ.), καθώς επίσης 

και οι λογαριασμοί των αποθεμάτων(ομάδα 2 του Ε.Γ.Λ.Σ.) μεταφέρονται στον λογαριασμό 

της Γενικής εκμετάλλευσης «80.00 Λογαριασμός Γενικής εκμετάλλευσης». Πιο αναλυτικά: 

 Πίστωση των  λογαριασμών εξόδων (ομάδα 6 του Ε.Γ.Λ.Σ.) με ταυτόχρονη χρέωση του 

λογαριασμού  «80.00 Λογαριασμός Γενικής εκμετάλλευσης». 

 Αντιστοίχως χρέωση των λογαριασμών εσόδων(ομάδα 7 του Ε.Γ.Λ.Σ.) με ταυτόχρονη 

πίστωση του λογαριασμού «80.00 Λογαριασμός Γενικής εκμετάλλευσης». 

 Επιπλέον, γίνεται πίστωση των λογαριασμών αποθεμάτων(ομάδα 2 του Ε.Γ.Λ.Σ.) με τα 

υπόλοιπα έναρξης και αγορών χρήσης και ταυτόχρονα χρεώνεται ο λογαριασμός «80.00 

Λογαριασμός Γενικής εκμετάλλευσης». 

 Χρέωση του λογαριασμού των αποθεμάτων τέλους «20.00 αποθέματα απογραφής» με το 

υπόλοιπο του τελικού αποθέματος και αντίστοιχη χρέωση του  λογαριασμού «80.00 

Λογαριασμός Γενικής εκμετάλλευσης». 

 

Προσδιορισμός του μικτού αποτελέσματος εκμετάλλευσης 

 

Μεταφορά του υπολοίπου του λογαριασμού της γενικής εκμετάλλευσης στον λογαριασμό 

«80.01 Μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης» ανάλογα με το χρεωστικό ή πιστωτικό 

υπόλοιπο το οποίο δηλώνει τα ανάλογα κέρδη ή ζημίες της χρήσης. 

 

Κατάρτιση του λογαριασμού των αποτελεσμάτων χρήσης 

 

Στον λογαριασμό αυτό, «86 αποτελέσματα χρήσης» μεταφέρονται τα έσοδα και έξοδα εκτός 

εκμετάλλευσης. Πιο αναλυτικά, μεταφέρονται όλα τα ανόργανα και έκτακτα αποτελέσματα 

(λογαριασμοί 81-84 του Ε.Γ.Λ.Σ.) καθώς και τα υπόλοιπα των αποτελεσμάτων 

εκμετάλλευσης, προκειμένου να γίνει ο προσδιορισμός των τελικών αποτελεσμάτων. 
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Κατάρτιση του λογαριασμού των αποτελεσμάτων προς διάθεση  

 

Μεταφορά του χρεωστικού ή πιστωτικού υπολοίπου του λογαριασμού 86, στον λογαριασμό 

«88 καθαρά κέρδη χρήσης» το οποίο υποδηλώνει τα κέρδη ή τις ζημίες που προέκυψαν κατά 

τη χρήση για την οικονομική μονάδα. 

 

Σύνταξη του οριστικού ισοζυγίου  

 

Μετά τις εγγραφές του προσδιορισμού και της διανομής των αποτελεσμάτων, καταρτίζεται 

και το οριστικό ισοζύγιο με ημερομηνία 31/12. Οι μοναδικοί λογαριασμοί που παραμένουν 

«ανοιχτοί» είναι που πρόκειται να παρουσιαστούν στον ισολογισμό. 

 

Κατάρτιση του ισολογισμού 

 

Με τα υπόλοιπα των λογαριασμών του ισολογισμού, δηλαδή των ομάδων 1,2,3,4,5 του 

Ε.Γ.Λ.Σ., σχηματίζεται ο λογαριασμός «89.01 ισολογισμός κλεισίματος χρήσης», με 

δεδομένο ότι οι λογαριασμοί των ομάδων 6,7 και 8 έχουν κλείσει. 
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5.2 Φύλλο μερισμού εξόδων 

ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΛΟΓ/ΜΟΣ ΓΕΝΙΚΩΝ 

ΕΞΟΔΩΝ ΠΟΣΟ ΒΑΣΗ ΜΕΡΙΣΜΟΥ 

ΕΞΟΔΑ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΕΞΟΔΑ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΔΙΑΘΕΣΗΣ 

61.00.01.23 

Αμοιβές και έξοδα 

συμβολαιογράφων 23% 1.000,00   60% 40% 600,00   400,00   

61.00.06.23 
Αμοιβές και έξοδα 
λογιστών 23% 300,00   60% 40% 180,00   120,00   

61.03.01.23 

Υποστήριξη Η/Υ και 
λογισμικών 

προγραμμάτων 23% 250,00   60% 40% 150,00   100,00   

62.03.00.23 Τηλεφωνικά 23% 80,00   60% 40% 48,00   32,00   

62.03.02.23 Ταχυδρομικά έξοδα 23% 14,00   60% 40% 8,40   5,60   

62.04.01.00 Ενοίκια κτιρίων 600,00   60% 40% 360,00   240,00   

62.07.01.23 

Επισκευές και 

συντηρήσεις κτιρίων 23% 150,00   60% 40% 90,00   60,00   

62.07.05.23 

Επισκευές και 

συντηρήσεις 
εμπορευμάτων 23% 30,00   60% 40% 18,00   12,00   

62.09.20.23 
Τεχνική υποστήριξη 
Kodak 23%  20,00   60% 40% 12,00   8,00   

62.98.00.13 Φωτισμός 23% 120,00   60% 40% 72,00   48,00   

63.04.00.00 

Τέλη καθαριότητας και 

φωτισμού 56,00   60% 40% 33,60   22,40   

63.98.00.00 Χαρτόσημο μισθωμάτων 21,60   60% 40% 12,96   8,64   

64.02.07.23 

Έξοδα προβολής δια 

λοιπών μεθόδων 23% 120,00   60% 40% 72,00   48,00   

64.07.00.23 
Έντυπα και γραφική ύλη 
23% 27,00   60% 40% 16,20   10,80   

64.07.01.23 
Υλικά πολλαπλών 
εκτυπώσεων 23% 90,00   60% 40% 54,00   36,00   

64.07.03.23 
Γραφική ύλη και λοιπά 
υλικά γραφείου  65,00   60% 40% 39,00   26,00   

66.04.00.0000 Αποσβέσεις επίπλων 75,00   60% 40% 45,00   30,00   

66.04.02.00 
Αποσβέσεις μηχανών 
γραφείου 41,25   60% 40% 24,75   16,50   

66.04.03.00 

Αποσβέσεις Η/Υ και 

ηλεκτρονικών 
συγκροτημάτων/ 

προγραμμάτων 66,38   60% 40% 39,83   26,55   

66.05.05.00 

Αποσβέσεις αδειών 
παραγωγής και 

εκμετάλλευσης 50,00   60% 40% 30,00   20,00   

66.05.10.00 

Αποσβέσεις εξόδων 

ίδρυσης και α' 
εγκατάστασης 155,00   60% 40% 93,00   62,00   

  ΣΥΝΟΛΑ 3.331,23       1.998,74   1.332,49   
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5.3 Πίνακας αγορών χρήσης 2011 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΙΔΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ ΚΟΣΤΟΣ 

1/10-31/12 Κινητά τηλέφωνα Nokia 8 1248,54 

1/10-31/12 Κινητά τηλέφωνα Sony Ericsson 8 1436,5 

1/10-31/12 Κινητά τηλέφωνα Apple 4 1800 

1/10-31/12 Ηλεκτρονικές συσκευές 15 250 

1/10-31/12 Εξαρτήματα κινητών τηλεφώνων 20 267,73 

1/10-31/12 Μπαταρίες 50 200,91 

1/10-31/12 Κινητά τηλέφωνα HTC 4 250 

1/10-31/12 Κινητά τηλέφωνα Samsung 4 313,74 

1/10-31/12 
Bluetooth- handsfree Sony 
Ericsson 2 40,5 

1/10-31/12 Cosmote Sim 15 75 

1/10-31/12 

Ψηφιακή φωτογραφική μηχανή 

Sony 2 240 

1/10-31/12 Ασύρματο τηλέφωνο Siemens 4 200 

1/10-31/12 Ασύρματο τηλέφωνο Panasonic 2 210 

1/10-31/12 MP3 Crypto 2 149,22 

1/10-31/12 Κάρτα μνήμης USB 2GB 4 113,44 

1/10-31/12 Playstation 3 1 230 

1/10-31/12 XBOX 4 2 200 

1/10-31/12 Verbatim USB stkk 1 6,1 

1/10-31/12 Φωτογραφικό χαρτί Kodak 96 24,96 

1/10-31/12 Οθόνες κινητών τηλεφώνων 2 54 

  ΣΥΝΟΛΑ 246 7310,64 

1/10-31/12 (ΜΕΙΟΝ) ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΑΓΟΡΩΝ   -1188,15 

  ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ   6122,49 

 

Μέση σταθμική τιμή: €6.122,49/246(τεμάχια)= €24,89 
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5.4 Πίνακας πωλήσεων χρήσης 2011 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΙΔΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ ΚΟΣΤΟΣ 

1/10-31/12 Κινητά τηλέφωνα Nokia 6 1.502,68   

1/10-31/12 Κινητά τηλέφωνα Sony Ericsson 3 367,00   

1/10-31/12 Κινητά τηλέφωνα Apple 1 500,00   

1/10-31/12 Ηλεκτρονικές συσκευές 11 241,13   

1/10-31/12 Εξαρτήματα κινητών τηλεφώνων 12 639,50   

1/10-31/12 Μπαταρίες 42 620,76   

1/10-31/12 Κινητά τηλέφωνα HTC 4 600,00   

1/10-31/12 Κινητά τηλέφωνα Samsung 2 200,00   

1/10-31/12 
Bluetooth- handsfree Sony 
Ericsson 2 50,00   

1/10-31/12 Cosmote Sim 4 35,00   

1/10-31/12 Ασύρματο τηλέφωνο Siemens 1 25,00   

1/10-31/12 Φωτογραφικό χαρτί Kodak 60 38,68   

  ΣΥΝΟΛΑ 148 4.819,75   

 

 

ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

148 (Τεμάχια πωληθέντων προϊόντων) Χ €24,89 (Μέση σταθμική τιμή) => 

ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ= €3.683,27 

98 (Αποθέματα τέλους) Χ €24,89 (Μέση σταθμική τιμή) => 

ΚΟΣΤΟΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ ΤΕΛΟΥΣ= €2.439,22 
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5.5 Κατάσταση λογαριασμών αποτελεσμάτων χρήσης 2011 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ     

Κύκλος εργασιών(Πωλήσεις) 

 
4.819,75   

ΜΕΙΟΝ  Κόστος Πωληθέντων 

 
-3.683,27   

Μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης 

 
1.136,48   

ΜΕΙΟΝ  Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας 

 
-1.998,74   

ΜΕΙΟΝ Έξοδα Λειτουργίας Διάθεσης 

 
-1.332,49   

ΠΛΕΟΝ Πωλήσεις υπηρεσιών 

 
6.905,00   

ΜΕΙΟΝ Αγορά άϋλου χρόνου ομιλίας 

 
-95,00   

Συνολικά αποτελέσματα εκμετάλλευσης(κέρδη) 

 
4.615,25   

  
 

  

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ   4.615,25   

 

 

5.6 Πίνακας διάθεσης αποτελεσμάτων 

Καθαρά αποτελέσματα εκμετάλλευσης   4.615,25   

ΜΕΙΟΝ Φόρος εισοδήματος  

 

-1.107,66   

ΚΕΡΔΗ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ 
 

3.692,20   

  
 

  

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ 
 

  

1. Τακτικό αποθεματικό 
 

184,60   

2. Διανομή μερισμάτων   3.507,60   
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5.7 Ισολογισμός χρήσης 2011 

 

 

 

 

 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΛΗΞΗΣ 2011 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 

 

  ΠΑΘΗΤΙΚΟ 

 

  

ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
 

  ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
 

  

16. ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 

ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ 

 

5.100,00 Ι. ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

 

  

16.99 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ 

ΙΔΡΥΣΗΣ ΚΑΙ Α' ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
 

205,00 40. ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
 

200.000,00 

  

 

4.895,00 ΙΙ. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

 

  

ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 

 

  

41. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ- 

ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ- 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

 

184,60 

14. ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

 

2.935,00 

ΙΙΙ. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 

  

14.99 ΑΠΟΣΒ/ΝΑ ΕΠΙΠΛΑ 

 

182,63 50. ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 

 

2.916,62 

  
 

2.752,37 53. ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 
 

5.211,15 

  

 

  

54. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- 

ΤΕΛΗ 

 

780,07 

18. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ 

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

 

200,00 

  

  

  

 

  

  

  

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 

 

  

  

  

I. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 

 

  

  

  

20. ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 

 

2.439,22 

  

  

II. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

 

  

  

  

30. ΠΕΛΑΤΕΣ 

 

1.174,65 

  

  

33. ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 

 

935,02 

  

  

ΙΙΙ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 

 

  

  

  

38. ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 

 

196.696,18 

  

  

  

 

  

  

  

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ   209.092,44 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ   209.092,44 
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5.8 Μητρώο παγίων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             
10 Η βαθμιαία μείωση της αξίας των παγίων περιουσιακών στοιχείων λόγω λειτουργικής φθοράς, 

οικονομικής απαξίωσης ή απλής παρόδου του χρόνου, καλείται απόσβεση. Τα ποσοστά των 

συντελεστών απόσβεσης για κάθε πάγιο περιουσιακό στοιχείο, ορίζονται από τις διατάξεις του Π.Δ. 

299/2003  «Καθορισμός κατώτερων και ανώτερων συντελεστών απόσβεσης» (ΦΕΚ Α' 255/04-11-

2003). 

ΚΩΔ. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΗΜ. 

ΚΤΗΣΗΣ 

ΑΞΙΑ 

ΚΤΗΣΗΣ 

ΣΥΝΤ. 

ΑΠΟΣΒ. 

(Π.Δ. 

299/2003)10 

ΜΗΝΕΣ 

ΑΠΟΣΒ. 

ΑΠΟΣΒ. 

ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

ΥΠΟΛ. 

ΑΞΙΑ 

14.00.01.0000 Γραφεία 10/11 380,00   20% 3 19,00   361,00 

14.00.02.0000 Καρέκλες- Σκαμπό 10/11 120,00   20% 3 6,00   114,00 

14.00.03.0000 Έπιπλο βιτρίνας 10/11 1.000,00   20% 3 50,00   950,00 

14.02.01.0000  
Φορολογική Ταμειακή 
μηχανή 10/11 300,00   30% 3 22,50   277,50 

14.02.02.0000 Φορολογικός μηχανισμός 10/11 250,00   30% 3 18,75   231,25 

14.03.01.0000 

Η/Υ - ηλεκτρονικά 

συγκροτήματα/ 
προγράμματα 10/11 800,00   30% 3 60,00   740,00 

14.03.02.0000 Εκτυπωτής 10/11 85,00   30% 3 6,38   78,62 

16.01.01.00 

Άδειες παραγωγής και 

εκμετάλλευσης 10/11 2.000,00   10% 3 50,00   1.950,00 

16.10.00.0000 
Φόρος Συγκέντρωσης 
Κεφαλαίου 10/11 2.000,00   20% 3 100,00   1.900,00 

16.10.01.0000 Ταμείο Νομικών 10/11 1.000,00   20% 3 50,00   950,00 

16.10.02.0000 
Έξοδα επαγγελματικού 
επιμελητηρίου 10/11 100,00   20% 3 5,00   95,00 

  ΣΥΝΟΛΟ   8.035,00       387,63   7.647,37   
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5.9 Φορολόγηση ανωνύμων εταιριών 

Η φορολόγηση των ανωνύμων εταιριών, υπόκειται στις διατάξεις του Ν.2238/1994  

«Κύρωση του Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος» (ΦΕΚ Α' 151/16-09-1994), καθώς και στις 

τροποποιήσεις αυτού από τους Ν.3842/2010 «Αποκατάσταση φορολογικής δικαιοσύνης, 

αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α' 58/23-04-2010) και  

Ν.3943/2011 «Καταπολέμηση της φοροδιαφυγής, στελέχωση των ελεγκτικών υπηρεσιών και 

άλλες διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Οικονομικών» (ΦΕΚ Α’ 66/31-03-2011). 

Σύμφωνα με το άρθρα 98 και 102 του Κ.Φ.Ε., επιβάλλεται φόρος στο συνολικό καθαρό 

εισόδημα από κάθε πηγή, που αποκτάται από κάθε νομικό πρόσωπο όπως αυτά που 

αναφέρονται στο άρθρο 101 για κάθε διαχειριστική περίοδο. 

Όπως αναφέρει το άρθρο 15 του ισχύοντος νόμου, ύστερα κι από τις τροποποιήσεις που 

αναφέρθηκαν, ισχύει ότι: Από τις χρήσεις που αρχίζουν από 1/1/2011 μειώνεται ο 

φορολογικός συντελεστής από 24% σε 20% και εφαρμόζεται για το σύνολο των κερδών. Για 

τα διανεμόμενα  κέρδη προβλέπεται φόρος 25% που διενεργείται με παρακράτηση στο 

νομικό πρόσωπο. Τα μερίσματα εντάσσονται στην φορολογική κλίμακα,  ουσιαστικά όμως 

εξαντλείται η φορολογική υποχρέωση, (20% σε επίπεδο νομικού προσώπου και 25% 

παρακράτηση στα μερίσματα) για την πλειοψηφία των μετόχων. Για τους έχοντες χαμηλά 

εισοδήματα προβλέπεται δικαίωμα επιστροφής του παρακρατούμενου φόρου μερισμάτων. 

Αυτό θα συμβαίνει εάν αθροιζόμενα τα μερίσματα με τα λοιπά εισοδήματα είναι από 22.000 

ευρώ και κάτω, όπου ο συντελεστής της κλίμακας είναι 24% άρα λόγω της παρακράτησης με 

25% ο μικρομέτοχος και χαμηλόμισθος δικαιούται επιστροφής.(κλίμακα:12000 μηδέν, 12001 

-16000 18%, 16001- 22001 24%). Επιπλέον, για τα μεγαλύτερα  εισοδήματα ουσιαστικά  θα 

εξαντλείται η φορολογία αφού θα έχει φορολογηθεί με 20% σε επίπεδο νομικού προσώπου  

και 25% σε επίπεδο παρακράτησης διανεμομένων. Συνεπώς, με τον τρόπο αυτό  

εφαρμόζονται οι συμβάσεις αποφυγής διπλής φορολογίας που έχει υπογράψει η χώρα μας  

και εφαρμόζονται επίσης  οι οδηγίες της ΕΕ περί ομίλων και ευνοούνται οι 

μικρομερισματούχοι.11 

Σύμφωνα με τις διατάξεις που ορίζει το άρθρο 111 του Κ.Φ.Ε.:  Με βάση την οριστική 

δήλωση του νομικού προσώπου ή τον οριστικό τίτλο, ο προϊστάμενος της αρμόδιας δημόσιας 

οικονομικής υπηρεσίας βεβαιώνει ποσό ίσο με το ογδόντα τοις εκατό (80%) του φόρου που 

αναλογεί στα εισοδήματα της διαχειριστικής περιόδου ή του ημερολογιακού έτους, κατά 

περίπτωση, που έληξε. Ειδικά για τα νομικά πρόσωπα της παραγράφου 2 του άρθρου 101 του 

                                                             
11 Πηγή: http://www.opengov.gr 
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Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος, το ως άνω ποσοστό ορίζεται σε πενήντα πέντε τοις εκατό 

(55%). Τα ανωτέρω ποσοστά μειώνονται κατά πενήντα τοις εκατό (50%) για τα νέα νομικά 

πρόσωπα κατά τα τρία (3) πρώτα οικονομικά έτη από τη δήλωση έναρξης εργασιών τους, που 

προβλέπεται από τις διατάξεις της περίπτωσης α' της παραγράφου 1 του άρθρου 36 του Ν. 

2859/2000 (ΦΕΚ 248 Α'). Η μείωση αυτή δεν εφαρμόζεται για τα νομικά πρόσωπα που 

προέρχονται από μετατροπή ή συγχώνευση άλλων επιχειρήσεων με βάση τις διατάξεις 

οποιουδήποτε νόμου. 
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Αναλυτικά καθολικά 

6/10 380,00

380,00

380,00

6/10 120,00

120,00

120,00

31/10 1000,00

1000,00

1000,00

31/12 75,00

75,00

75,00

6/10 300,00

300,00

300,00

6/10 250,00

250,00

250,00

31/12 41,25

41,25

41,25

8/10 800,00

800,00

800,00

8/10 85,00

85,00

85,00

Χ                            14.00.01.00 Γραφεία                            Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                           14.00.02.00 Καρέκλες- Σκαμπό            Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                          14.00.03.00 Έπιπλο βιτρίνας                  Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                    14.99.00.00 Αποσβεσμένα Έπιπλα                 Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ               14.02.01.00 Φορολογική ταμειακή μηχανή         Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                    14.02.02.00 Φορολογικός μηχανισμός          Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ               14.99.02.00 Αποσβεσμένες μηχ. γραφείου          Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Γενικό Σύνολο

Χ              14.03.01.00 Η/Υ- Ηλεκ. Συγκ./προγράμματα       Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                           14.03.02.00 Εκτυπωτής                      Π
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31/12 66,38

66,38

66,38

1/10 2000,00

2000,00

2000,00

31/12 50,00

50,00

50,00

1/10 2000,00

2000,00

2000,00

1/10 1000,00

1000,00

1000,00

1/10 100,00

100,00

100,00

31/12 155,00

155,00

155,00

5/10 200,00

200,00

200,00

31/12 2439,22

2439,22

2439,22

Γενικό Σύνολο

Χ                     20.00.00.00 Αποθέματα απογραφής                Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ    16.99.10.00 Αποσβεσμένα έξοδα ίδρυσης και α' εγκατ.    Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                         18.11.11.00 Εγγύηση ενοικίου                   Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Χ      16.99.05.00 Αποσβεσμένες άδειες παραγ. και εκμ/σης    Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ    14.99.03.00 Αποσβεσμένοι Η/Υ και ηλεκ. Συγκ./Προγρ . Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ        16.01.01.00 Άδειες παραγωγής και εκμεταλλεύσεως    Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Γενικό Σύνολο

Χ        16.10.02.00 Έξοδα επαγγελματικού επιμελητηρίου      Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ           16.10.00.00 Φόρος Συγκέντρωσης Κεφαλαίου 1%    Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                      16.10.01.00 Ταμείο Νομικών 0,5%              Π

Σύνολο Οκτωβρίου
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16/10 2500,00 31/12 1188,15

25/10 2000,00 31/12 6122,49

4500,00 7310,64

2/11 850,00 7310,64

7/11 40,50

20/11 12,48

26/11 916,60

1819,58

8/12 24,00

12/12 924,58

14/12 30,00

18/12 12,48

991,06

7310,64

31/12 1188,15 7/11 6,36

Σύνολο Δεκεμβρίου 1188,15 20/11 3,20

1218,15 30/11 15,00

30/11 300,00

30/11 50,00

374,56

12/12 0,96

18/12 3,20

31/12 10,00

31/12 10,00

31/12 450,00

31/12 250,00

31/12 15,00

31/12 20,00

31/12 4,43

31/12 50,00

813,59

1188,15

6/11 100,00 31/12 5,00

100,00 31/12 95,00

100,00 100,00

100,00

Γενικό Σύνολο Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Νοεμβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

X        20.98.00.23 Εκπτώσεις αγορών εμπορε. εσωτ. 23%     Π

Σύνολο Νοεμβρίου

X                20.00.01.00  Αγορά άϋλου χρ. ομιλίας 0%          Π

X                  20.00.01.23  Αγορές εμπορευμάτων 23%          Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Νοεμβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο
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31/12 5,00 6/11 5,00

5,00 5,00

5,00 5,00

16/10 295,20 16/10 295,20

17/10 10,00 17/10 10,00

305,20 305,20

2/11 43,05 2/11 43,05

3/11 61,50 3/11 61,50

11/11 123,00 11/11 123,00

12/11 615,00 12/11 615,00

17/11 184,50 17/11 184,50

18/11 12,30 18/11 12,30

19/11 61,50 19/11 61,50

20/11 36,90 20/11 36,90

21/11 12,30 21/11 22,30

21/11 10,00 23/11 2,46

23/11 2,46 24/11 39,36

24/11 39,36 26/11 560,00

26/11 560,00 1761,87

1761,87 2/12 86,10

2/12 86,10 2/12 60,00

2/12 60,00 4/12 49,20

4/12 49,20 8/12 60,00

8/12 60,00 8/12 43,05

8/12 43,05 12/12 59,84

12/12 59,84 12/12 60,00

12/12 60,00 14/12 123,00

14/12 123,00 14/12 45,35

14/12 45,35 16/12 100,00

16/12 100,00 16/12 43,05

16/12 43,05 18/12 24,77

18/12 24,77 20/12 660,00

20/12 660,00 22/12 83,44

22/12 83,44 24/12 260,00

24/12 260,00 24/12 180,00

24/12 180,00 24/12 191,88

24/12 191,88 26/12 1,23

26/12 1,23 26/12 800,00

26/12 800,00 27/12 123,00

27/12 123,00 28/12 180,00

28/12 180,00 28/12 110,09

28/12 110,09 29/12 160,00

Γενικό Σύνολο

X             25.98.00.00 Εκπ. αγορ. Άϋλου χρόνου Ομ.0%        Π 

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                 30.00.01.00 Πελάτες λιανικής εσωτερικού         Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Σύνολο Νοεμβρίου

Σύνολο Νοεμβρίου
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29/12 160,00 29/12 34,44

29/12 34,44 29/12 172,20

29/12 172,20 31/12 180,00

31/12 180,00 31/12 340,00

31/12 340,00 31/12 430,50

31/12 430,50 4661,14

4661,14 6212,76

6212,76

19/10 270,60 19/10 270,60

19/10 30,00 19/10 30,00

300,60 300,60

300,60 300,60

21/10 36,90 21/10 36,90

36,90 36,90

36,90 36,90

27/10 615,00

615,00

615,00

9/11 123,00 9/11 123,00

123,00 123,00

123,00 123,00

13/11 565,80 13/11 565,80

565,80 565,80

565,80 565,80

21/11 61,50 21/11 61,50

61,50 61,50

61,50 61,50

25/11 123,00 25/11 123,00

123,00 123,00

123,00 123,00

Σύνολο Δεκεμβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου Γενικό Σύνολο

Γενικό Σύνολο

Χ                    30.00.00.01 ΑΦΟΙ ΚΑΡΚΑΝΙΑ Ο.Ε.             Π

Χ                    30.00.00.04 ΚΑΤΣΑΝΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ             Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό ΣύνολοΓενικό Σύνολο

Χ                        30.00.00.02 ΖΕΡΒΑΚΗ ΜΑΡΙΑ                 Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                        30.00.00.03 ΣΠΑΝΟΥΛΗΣ Ο.Ε.                Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                     30.00.00.05 ΑΦΟΙ ΑΣΠΡΙΔΗ Ο.Ε.               Π

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                 30.00.00.06 ΜΠΑΜΠΟΥΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ          Π

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Νοεμβρίου

Χ                        30.00.00.07 ΤΕΧΝΟΜΑΤ Α.Ε.                  Π

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο
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6/12 30,75

30,75

30,75

12/12 528,90

528,90

528,90

16/12 12,78 16/12 12,78

12,78 12,78

12,78 12,78

19/12 94,71 19/12 94,71

94,71 94,71

94,71 94,71

16/12 520,00 16/12 520,00

520,00 520,00

520,00 520,00

28/12 9,45 28/12 9,45

9,45 9,45

9,45 9,45

1/10 100000,00 1/10 100000,00

100000,00 100000,00

100000,00 100000,00

1/10 100000,00 1/10 100000,00

100000,00 100000,00

100000,00 100000,00

1/10 100000,00 1/10 100000,00

100000,00 100000,00

100000,00 100000,00Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                     33.04.00.00 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Γ.                  Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Χ                   33.03.00.01 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ              Π

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                  30.00.00.14 ΤΡΙΠΟΤΣΕΡΗΣ ΔΗΜ.                   Π

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                      33.03.00.00 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Γ.                 Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Χ                30.00.00.11 ΧΑΡΙΖΑΝΟΣ Κ ΣΙΑ Ο.Ε.                  Π

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ              30.00.00.12  ΓΕΩΡΓΑΝΑΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ            Π

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ              30.00.00.13 Π. ΛΑΜΠΡΟΥ Κ ΣΙΑ Ο.Ε.                 Π

Γενικό Σύνολο

Χ                30.00.00.09 ΚΥΡΑΤΖΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ            Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ         30.00.00.10 ΒΑΣΕΙΛΕΙΑΔΟΥ ΜΑΡ. Κ ΣΙΑ Ο.Ε.        Π

Σύνολο Δεκεμβρίου
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1/10 100000,00 1/10 100000,00

100000,00 100000,00

100000,00 100000,00

12/11 615,00 5/12 615,00

615,00 615,00

615,00 615,00

13/11 565,80

565,80

565,80

1/10 15000,00 1/10 3100,00

16/10 295,20 1/10 2000,00

17/10 10,00 2/10 309,00

19/10 300,60 4/10 1030,00

21/10 36,90 5/10 200,00

15642,70 5/10 43,05

2/11 43,05 9/10 36,90

3/11 61,50 15/10 184,50

9/11 123,00 31/10 1230,00

11/11 123,00 31/10 207,20

17/11 184,50 8340,65

18/11 12,30 2/11 16,60

19/11 61,50 6/11 207,20

20/11 36,90 15/11 500,00

21/11 22,30 22/11 98,40

21/11 61,50 22/11 7,38

23/11 2,46 24/11 191,60

24/11 39,36 26/11 1000,00

25/11 123,00 2021,18

26/11 560,00 4/12 207,20

1454,37 8/12 41,82

2/12 86,10 14/12 49,20

2/12 60,00 18/12 12,48

12/12 59,84 18/12 16,60

14/12 60,00 22/12 9,84

14/12 123,00 337,14

14/12 45,35 10698,97

16/12 100,00

16/12 43,05

Σύνολο Νοεμβρίου

Χ          33.04.00.01  ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                         Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ               33.93.00.00 Δωροεπιταγές  Γερμανός                        Π

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ      33.92.00.00 Πιστωτικές κάρτες Εισπρακτέες  Alpha bank      Π

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                                   38.00.00.00 Ταμείο                               Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Σύνολο Οκτωβρίου

Σύνολο Νοεμβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου
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4/12 49,20

8/12 60,00

12/12 43,05

18/12 12,78

19/12 24,77

20/12 94,71

22/12 660,00

22/12 83,44

24/12 260,00

24/12 520,00

24/12 180,00

24/12 191,88

26/12 1,23

26/12 800,00

27/12 123,00

28/12 9,45

28/12 180,00

28/12 110,09

29/12 160,00

29/12 34,44

29/12 172,20

31/12 180,00

31/12 340,00

31/12 430,50

5298,08

26189,70

1/10 200000,00 1/10 15000,00

200000,00 15000,00

200000,00 15000,00

30/11 615,00 30/11 615,00

30/11 369,00 30/11 369,00

30/11 615,00 30/11 615,00

30/11 6,15 30/11 6,15

30/11 61,50 30/11 61,50

30/11 307,50 30/11 307,50

30/11 123,00 30/11 123,00

30/11 61,50 30/11 61,50

2158,65 2158,65

31/12 615,00 31/12 615,00

31/12 369,00 31/12 369,00

31/12 36,90 31/12 36,90

31/12 123,00 31/12 123,00

31/12 61,50 31/12 61,50

31/12 307,50 31/12 307,50

Χ                         30.00.00.08 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.                Π

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ               38.03.00.00 Καταθέσεις όψεως Alpha Bank             Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου
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31/12 123,00 31/12 123,00

1635,90 1635,90

3794,55 3794,55

1/10 200000,00

200000,00

200000,00

1/10 200000,00 1/10 200000,00

200000,00 200000,00

200000,00 200000,00

31/12 184,60

184,60

184,60

5/10 43,05 5/10 43,05

43,05 43,05

43,05 43,05

6/10 676,50

676,50

676,50

6/10 615,00 6/10 615,00

615,00 615,00

615,00 615,00

8/10 1088,55 8/10 1088,55

1088,55 1088,55

1088,55 1088,55

9/10 36,90 9/10 36,90

36,90 36,90

36,90 36,90

15/11 500,00 16/10 3075,00

26/11 1000,00 25/10 2460,00

Γενικό Σύνολο

Χ               50.00.00.02 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ             Π

Χ            40.00.00.00 Καταβλημένο κεφάλαιο κοινών μετοχών   Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ          40.02.00.00 Οφειλόμενο κεφάλαιο κοινών μετοχών       Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                       50.00.00.06 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.                  Π

Χ                50.00.00.05 ΛΑΜΔΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ Ο.Ε.          Π

Γενικό Σύνολο

Χ                                  50.00.00.03 SATO Α.Ε.                       Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                   50.00.00.04 PLAISIO COM. MARK Α.Ε.            Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                          41.02.00.00 Τακτικό αποθεματικό                Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ       50.00.00.01 ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΦΟΡΟΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ     Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο
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30/11 18,45 5535,00

30/11 369,00 2/11 1045,50

30/11 61,50 6/11 95,00

30/11 615,00 7/11 41,99

30/11 369,00 10/11 24,60

30/11 615,00 18/11 12,30

30/11 6,15 19/11 61,50

30/11 61,50 20/11 61,50

30/11 307,50 20/11 11,41

30/11 123,00 26/11 1127,42

30/11 61,50 30/11 24,60

Σύνολο Νοεμβρίου 4107,60 Σύνολο Νοεμβρίου 2505,82

5/12 615,00 8/12 41,82

8/12 41,82 12/12 1136,27

14/12 49,20 14/12 49,20

18/12 12,48 18/12 11,41

31/12 12,30 18/12 246,00

31/12 12,30 18/12 61,50

31/12 553,50 Σύνολο Δεκεμβρίου 1546,20

31/12 307,50 9587,02

31/12 18,45

31/12 24,60

31/12 5,45

31/12 61,50

31/12 615,00

31/12 369,00

31/12 36,90

31/12 123,00

31/12 61,50

31/12 307,50

31/12 123,00

Σύνολο Δεκεμβρίου 3350,00

Γενικό Σύνολο 7457,60

31/10 1230,00 31/10 1230,00

1230,00 1230,00

1230,00 1230,00

2/11 16,60 2/11 16,60

16,60 16,60

18/12 16,60 18/12 16,60

16,60 16,60

33,20 33,20

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Οκτωβρίου

Χ             50.00.00.07 ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ        Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                50.00.00.08 ΠΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ               Π

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

ΣύνολοΔεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου
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18/11 110,70

110,70

110,70

22/11 7,38 22/11 7,38

7,38 7,38

22/12 9,84 22/12 9,84

9,84 9,84

17,22 17,22

31/12 3507,59

3507,59

3507,59

6/10 615,00

8/10 1088,55

1703,55

1703,55

1/10 2000,00 1/10 2000,00

2000,00 2000,00

2000,00 2000,00

2/10 309,00 2/10 309,00

309,00 309,00

309,00 309,00

4/10 1030,00 4/10 1030,00

1030,00 1030,00

1030,00 1030,00

5/10 200,00 5/10 200,00

31/10 207,20 31/10 207,20

407,20 407,20

6/11 207,20 6/11 207,20

207,20 207,20

4/12 207,20 4/12 207,20

207,20 207,20

821,60 821,60Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Νοεμβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Χ                   53.08.00.03 ΚΑΝΕΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ             Π

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                53.08.00.01 ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ        Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                   53.08.00.02 ΛΙΑΚΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ                 Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                      53.01.00.00 Μερίσματα πληρωτέα               Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ         53.90.00.00 Επιταγές πληρωτέες Alpha Bank              Π    

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                     53.09.00.00 ΓΕΡΜΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.               Π

Χ                      50.00.00.09 ΓΙΑΓΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ           Π

Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ       50.00.00.10 A.C.S ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ Α.Ε.Ε.  Π

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Νοεμβρίου
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15/10 184,50 15/10 184,50

184,50 184,50

184,50 184,50

16/10 575,00 31/10 1035,00

17/10 460,00 1035,00

1035,00 30/11 3,45

2/11 195,50 30/11 69,00

7/11 7,85 30/11 11,50

20/11 2,13 30/11 332,35

26/11 210,82 Σύνολο Νοεμβρίου 416,30

416,30 31/12 2,30

8/12 5,52 31/12 2,30

12/12 212,65 31/12 103,50

14/12 6,90 31/12 57,50

18/12 2,13 31/12 3,45

Σύνολο Δεκεμβρίου 227,20 31/12 4,60

1678,50 31/12 1,02

31/12 11,50

31/12 41,03

Σύνολο Δεκεμβρίου 227,20

1678,50

24/11 15,60 24/11 15,60

15,60 15,60

15,60 15,60

2/10 69,00 31/10 348,45

4/10 230,00 348,45

5/10 8,05 30/11 78,08

9/10 6,90 78,08

15/10 34,50 31/12 67,04

348,45 Σύνολο Δεκεμβρίου 67,04

2/11 3,10 493,57

9/11 4,60

18/11 20,70

18/11 2,30

19/11 11,50

20/11 11,50

22/11 18,40

Γενικό Σύνολο

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                      54.00.29.23 Φ.Π.Α. Δαπανών  23%               Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                      54.00.29.13 Φ.Π.Α. Δαπανών  13%               Π

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Νοεμβρίου

Σύνολο Οκτωβρίου

Χ          54.00.20.23 Φ.Π.Α. αγορών εμπορευμάτων 23%      Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Σύνολο Οκτωβρίου

Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                 53.08.00.04 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ        Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο
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22/11 1,38

30/11 4,60

78,08

8/12 2,30

14/12 2,30

18/12 3,10

18/12 46,00

18/12 11,50

22/12 1,84

67,04

493,57

6/10 126,50 31/10 675,05

6/10 115,00 675,05

8/10 203,55 675,05

31/10 230,00

675,05

675,05

2/10 60,00

4/10 200,00

260,00

260,00

31/10 227,70 16/10 55,20

227,70 19/10 50,60

30/11 386,17 21/10 6,90

386,17 27/10 115,00

31/12 495,21 227,70

495,21 2/11 8,05

1109,08 3/11 11,50

9/11 23,00

11/11 23,00

12/11 115,00

13/11 105,80

17/11 34,50

18/11 2,30

Σύνολο Νοεμβρίου

Σύνολο Οκτωβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ     54.04.00.20 Φόρος αμοιβών ελευθέρων επαγγελματιών  Π

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ       54.00.70.0023 Φ.Π.Α. Πωλήσεων εμπορευμάτων 23%   Π        

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Νοεμβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                54.00.28.23 Φ.Π.Α. Παγίων στοιχείων 23%        Π

Σύνολο Οκτωβρίου
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19/11 11,50

20/11 6,90

21/11 2,30

21/11 11,50

23/11 0,46

24/11 7,36

25/11 23,00

386,17

2/12 16,10

4/12 9,20

6/12 5,75

8/12 8,05

12/12 11,19

12/12 98,90

14/12 23,00

14/12 8,48

16/12 8,05

16/12 2,39

18/12 4,63

18/12 17,71

22/12 15,60

24/12 33,66

24/12 35,88

26/12 0,23

27/12 23,00

28/12 20,59

29/12 38,64

31/12 33,66

31/12 80,50

495,21

1109,08

30/11 403,65 30/11 69,00

403,65 30/11 230,00

31/12 307,67 30/11 1,15

307,67 30/11 11,50

711,32 30/11 57,50

30/11 23,00

30/11 11,50

Σύνολο Νοεμβρίου 403,65

28/12 1,77

31/12 115,00

31/12 69,00

31/12 6,90

31/12 23,00

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Νοεμβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ            54.00.73.23 Φ.Π.Α. Πωλήσεων υπηρεσιών 23%     Π

Σύνολο Νοεμβρίου
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31/12 11,50

31/12 57,50

31/12 23,00

307,67

711,32

31/12 923,05 31/12 923,05

923,05 923,05

923,05 923,05

4/10 1000,00 31/12 1000,00

1000,00 1000,00

1000,00 1000,00

2/10 300,00 31/12 300,00

300,00 300,00

300,00 300,00

24/11 120,00 31/12 120,00

120,00 120,00

120,00 120,00

22/11 80,00 31/12 80,00

80,00 80,00

80,00 80,00

31/10 200,00 31/12 600,00

200,00 600,00

6/11 200,00 600,00

200,00

4/12 200,00

200,00

600,00

31/10 7,20 31/12 21,60

7,20 21,60

6/11 7,20 21,60

7,20

4/12 7,20

7,20

21,60

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ        54.07.00.00 Φόρος εισοδήματος φορ/τεων κερδών       Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ    61.00.01.23 Αμοιβές και έξοδα συμβολαιογράφων 23%   Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ            61.00.06.23 Αμοιβές και έξοδα λογιστών 23%        Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                         62.98.00.13 Φωτισμός 13%                       Π

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                         62.03.00.23 Τηλεφωνικά   23%                  Π

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ                           62.04.01.00 Ενοίκια κτιρίων                    Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Νοεμβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                    63.98.00.00 Χαρτόσημο μισθωμάτων 3,6%     Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου
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15/10 150,00 31/12 150,00

150,00 150,00

150,00 150,00

18/11 10,00 31/12 30,00

10,00 30,00

8/12 10,00 30,00

14/12 10,00

20,00

30,00

30/11 20,00 31/12 20,00

20,00 20,00

20,00 20,00

22/11 6,00 31/12 14,00

6,00 14,00

22/12 8,00 14,00

8,00

14,00

9/11 20,00 31/12 120,00

20/11 50,00 Σύνολο Δεκεμβρίου 120,00

70,00 120,00

18/12 50,00

50,00

120,00

2/11 15,00 31/12 27,00

2/11 -1,50 27,00

13,50 27,00

18/12 15,00

18/12 -1,50

13,50

27,00

Χ          62.07.05.23 Επισκευές και συντηρήσεις εμπ. 23%      Π

Σύνολο ΔεκεμβρίουΣύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ             62.09.20.23 Τεχνική υποστήριξη Kodak 23%          Π

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ   62.07.01.23 Επισκευές και συντηρήσεις κτιρίων 23%    Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Γενικό Σύνολο

Χ         64.02.07.23 Έξοδα προβολ. Δια λοιπών μεθόδων        Π

Σύνολο Νοεμβρίου Γενικό Σύνολο

Χ                    64.03.02.23 Ταχυδρομικά έξοδα 23%              Π

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Γενικό Σύνολο

Χ                      64.07.00.23 Έντυπα και γρ. ύλη 23%             Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Σύνολο Νοεμβρίου Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου
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31/12 75,00 31/12 75,00

75,00 75,00

75,00 75,00

31/12 41,25 31/12 41,25

41,25 41,25

41,25 41,25

31/12 66,38 31/12 66,38

66,38 66,38

66,38 66,38

31/12 50,00 31/12 50,00

50,00 50,00

50,00 50,00

31/12 155,00 31/12 155,00

155,00 155,00

155,00 155,00

31/10 1830,88 30/11 363,79

1830,88 363,79

1830,88 31/12 694,81

694,81

1058,60

31/12 923,05

31/12 369,22

1292,27

1292,27

Χ      54.08.00.00 Λογ/μός εκκ. Φόρων τελών ετήσιας δηλ.     Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Οκτωβρίου Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                  54.00.99.00 Φ.Π.Α. απόδοση- εκκαθάριση         Π

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ           66.05.05.00 Αποσβέσεις αδειών παρ. και εκμετ.        Π

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ           66.05.10.00 Αποσβέσεις εξόδων ιδρ. και α' εγκατ.     Π

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Χ                        66.04.00.00 Αποσβέσεις επίπλων              Π

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό ΣύνολοΓενικό Σύνολο

Χ           66.04.02.00 Αποσβέσεις μηχανών γραφείου              Π

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ           66.04.03.00 Αποσβέσεις Η/Υ  και ηλεκ. Συγκ.          Π
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18/11 90,00 31/12 90,00

90,00 90,00

90,00 90,00

5/10 35,00 31/12 65,00

9/10 30,00 65,00

65,00 65,00

65,00

19/11 50,00 31/12 250,00

50,00 250,00

18/12 200,00 250,00

200,00

250,00

24/11 56,00 31/12 56,00

Σύνολο Νοεμμβρίου 56,00 56,00

56,00 56,00

31/12 2010,07 19/10 220,00

2010,07 21/10 30,00

2010,07 27/10 500,00

750,00

9/11 100,00

13/11 460,00

21/11 50,00

25/11 100,00

710,00

6/12 25,00

12/12 430,00

16/12 10,39

19/12 77,00

28/12 7,68

550,07

2010,07

24/11 369,22

Σύνολο Νοεμμβρίου 369,22

369,22

Χ             33.13.00.00 Προκαταβολή φόρου εισοδήματος        Π

Γενικό Σύνολο

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Οκτωβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου

Σύνολο Νοεμβρίου

Χ     70.00.00.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς 23%    Π

Χ          63.04.00.00 Τέλη καθαριότητας και φωτισμού        Π

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Σύνολο Οκτωβρίου Γενικό Σύνολο

Γενικό Σύνολο

Χ           64.07.01.23 Υλικά πολ/πλων εκτυπώσεων  23%     Π

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Χ         64.07.03.23 Γρ. ύλη και λοιπά υλικά γραφείου 23%   Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                 61.03.01.23 Έξοδα μηχανογρ. επεξεργασίας       Π

Σύνολο Νοεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο
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31/12 2809,68 16/10 240,00

2809,68 240,00

2809,68 2/11 35,00

3/11 50,00

11/11 100,00

12/11 500,00

17/11 150,00

19/11 50,00

20/11 30,00

21/11 10,00

23/11 2,00

24/11 32,00

959,00

2/12 70,00

4/12 40,00

8/12 35,00

12/12 48,65

14/12 100,00

14/12 36,87

16/12 35,00

18/12 20,14

22/12 67,84

24/12 146,34

24/12 156,00

26/12 1,00

27/12 100,00

28/12 89,50

29/12 28,00

29/12 140,00

31/12 146,34

31/12 350,00

1610,68

2809,68

31/12 10,00 18/11 10,00

10,00 10,00

10,00 10,00

31/12 550,00 19/10 30,00

550,00 30,00

550,00 24/12 520,00

550,00

550,00

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ          70.02.01.23 Πωλήσεις παροχής υπηρ. Λιαν. 23%       Π

Γενικό Σύνολο

Χ        73.00.00.00 Πωλήσεις άϋλου χρ. Ομ. χονδρκώς 0%     Π

Σύνολο Νοεμβρίου

Χ        70.00.01.23 Πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς 23%   Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Οκτωβρίου
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31/12 3260,00 17/10 10,00

3260,00 10,00

3260,00 21/11 10,00

26/11 560,00

570,00

2/12 60,00

8/12 60,00

12/12 60,00

16/12 100,00

20/12 660,00

24/12 260,00

26/12 800,00

28/12 180,00

29/12 160,00

31/12 340,00

2680,00

3260,00

31/12 105,00 30/11 5,00

105,00 5,00

105,00 31/12 100,00

100,00

105,00

31/12 1600,00 30/11 500,00

1600,00 30/11 300,00

1600,00 800,00

31/12 500,00

31/12 300,00

800,00

1600,00

31/12 1380,00 30/11 500,00

1380,00 30/11 50,00

1380,00 30/11 250,00

30/11 100,00

30/11 50,00

950,00

31/12 30,00

31/12 50,00

31/12 250,00

31/12 100,00

430,00Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Νοεμβρίου

Χ                           73.00.99.23  Bonus 23%                          Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                     73.00.98.23  Airtime λιανικώς 23%                Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου

Χ        73.00.01.00 Πωλήσεις άϋλου χρ. Ομ. λιανικώς 0%      Π

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Οκτωβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Νοεμβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ               73.00.97.23  Είσπραξη λογαριασμών 23%             Π

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Νοεμβρίου

Γενικό Σύνολο
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31/12 6217,49 31/12 2439,22

31/12 3331,23 31/12 11724,75

31/12 4615,25 14163,97

14163,97 14163,97

14163,97

31/12 7946,48 31/12 4615,25

7946,48 31/12 3331,23

7946,48 7946,48

7946,48

31/12 1998,74 31/12 1998,74

1998,74 1998,74

1998,74 1998,74

31/12 1332,49 31/12 1332,49

1332,49 1332,49

1332,49 1332,49

31/12 3331,23 31/12 7946,48

31/12 4615,25 7946,48

Σύνολο Δεκεμβρίου 7946,48 7946,48

7946,48

31/12 4615,25 31/12 4615,25

4615,25 4615,25

4615,25 4615,25

31/12 923,05 31/12 4615,25

31/12 3692,20 4615,25

4615,25 4615,25

4615,25

31/12 923,05 31/12 923,05

923,05 923,05

923,05 923,05

31/12 3692,20 31/12 3692,20

3692,20 3692,20

X           80.00.00.00 Λογαριασμός γενικής εκμετάλλευσης     Π

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου Γενικό Σύνολο

Γενικό Σύνολο

X            80.01.00.00 Μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης   Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

X                  80.02.00.00 Έξοδα διοικητικής λειτουργίας       Π

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

X                     80.02.02.00 Έξοδα λειτουργία διάθεσης         Π

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

X          86.00.00.00 Μικτά αποτελέσματα εκμετάλλευσης      Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Γενικό Σύνολο

X     86.99.00.00 Καθαρά αποτελέσματα εκμετάλλευσης     Π

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

X                   88.00.00.00 Καθαρά κέρδη χρήσης                Π

Σύνολο Δεκεμβρίου

Σύνολο Δεκεμβρίου Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο Γενικό Σύνολο

Σύνολο Δεκεμβρίου

Γενικό Σύνολο

Χ                        88.08.00.00  Φόρος εισοδήματος              Π

Σύνολο Δεκεμβρίου Σύνολο Δεκεμβρίου

Χ                      88.99.00.00 Κέρδη προς διάθεση               Π
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 

 

Οι ανώνυμες εταιρίες παίζουν πολύ σημαντικό ρόλο στις καθημερινές εγχώριες και διεθνείς 

οικονομικές και εμπορικές συναλλαγές. Οι ανώνυμες εταιρίες ως κυρίαρχο στοιχείο των 

εταιριών του μεγάλου κεφαλαίου, έδωσαν το εναρκτήριο λάκτισμα για την δημιουργία και 

την ανάπτυξη επιχειρήσεων οι οποίες ήταν αδύνατο να συσταθούν με διαφορετική εταιρική 

μορφή. Η ευχέρεια συγκεντρώσεως σημαντικού ποσού κεφαλαίων από τις εισφορές των 

μετόχων στο νομικό πρόσωπο,  καθιστούν τις επιχειρήσεις αυτού του είδους «ηγέτες» όλων 

των εταιρικών μορφών. Επιπλέον, τόσο στο εσωτερικό, όσο και στο εξωτερικό περιβάλλον 

δίνεται η δυνατότητα για καλλιέργεια σιγουριάς και εμπιστοσύνης, στοιχεία πολύ σημαντικά 

για την ανάπτυξη και την μακροχρόνια λειτουργία. 

Η σύσταση μιας ανώνυμης εταιρίας, γίνεται ύστερα από την διενέργεια ορισμένων ενεργειών 

οι οποίες είναι πολύπλοκες και σε ορισμένες περιπτώσεις ιδιαίτερα χρονοβόρες. Επίσης, η 

σωστή και η ακριβής τήρηση των απαιτούμενων βιβλίων και των στοιχείων σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις κρίνεται επιτακτική, καθώς ο έλεγχος ως προς την ορθότητα των 

οικονομικών δεδομένων είναι συνεχής και αδιάλειπτος.  

Συνοψίζοντας, η επίτευξη ενός ανάλογου εγχειρήματος κρίνεται ιδιαίτερα δύσκολη και 

απαιτητική. Χρειάζεται χρόνος, χρήμα και πολυάριθμο προσωπικό προκειμένου  να 

διορθωθούν λάθη και να αποφευχθούν παραλείψεις. Ωστόσο, η γνώση, η εμπειρία και η 

υπευθυνότητα αυξάνουν σημαντικά τα ποσοστά για μια επιτυχημένη και μακρόχρονη 

οικονομική ανάπτυξη.    
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